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I. GIS3lH M - M= 24 IR
Cte|
7 = = o bl 2
Ml & 0] A QH(A) 104,412,264,310
Nl & N & & A oH(B) 104,283,710,606
= 2 H(C=B-A) AN128,553,704
M = 0l & (D) 104,412,264,310
NES N & & & H(E) 96,766,584,414
= 2 M(F=D-E) 7,645,679,896
M-I &
7,517,126,192
(G=C+F)
< OlgZ2 LE >
Xt oH
— TAMlO'o#D . 5,557,475,639
LHS 2K 2 0 1,618,543,200
mu#g 3,303,824,426
2XZ : 635,108,013
~ AFD-HAIOI”Z2 : 1,927,380,680
~ BIY2 32,269,873
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104,412,264,310

104,283,710,606

N128,553,704

9.8

64,516,600, 760

64,407,206,288

A109,3%4,472

9.8

64,329,882,760

64,220,488,288

186,718,000

186,718,000

39,895,663,550

39,876,504,318

A19,189,232

9.9

30, 152,843,210

30,152,843,210

860,416,070

860,416,070

301,783,000

301,783,000

22,500,000

22,500,000

3,717,082, 386

3,717,082, 386

3,947,342,047

3,547,342,047

857,529,660

857,529,660

97,026,724

97,026,724

339, 140,453

319,981,221







—_ —
MY 24 SEE
(THel - @)
. AR ZuouE) o 4| of A+Eboy
0| 4 (a) F=Z0j| Ak (b) O At H|(c=a+b) (Hd) (D=A-B-C)
s A 74,053,358,192 30,358,906,118 104,412,264,310 104,283,710,606 128,553,704
F7h U RS TA HY S 40,338,177,000 24,178,423,760 64,516,600,760 64,407,206,288 109,394,472
F7MEYZ 40,338,177,000 23,991,705,760 64,329,882,760 64,220,488,288 109,394,472
2= g| 40,338,177,000 15,443,529,840 55,781,706,840 55,755,758,840 25,948,000
7|Et 7Y F - 8,548,175,920 8,548,175,920 8,464,729,448 83,446,472
X YXX| T LS - 186,718,000 186,718,000 186,718,000 -
FARK|CHY MY - - 0 -
RILRR| A H LS - 186,718,000 186,718,000 186,718,000 -
HFUS 33,715,181,192 6,180,482,358 39,895,663,550 39,876,504,318 19,159,232
nsEs £ 27,797,702,340 2,355,140,870 30,152,843,210 30,152,843,210 -
Bt (CHEHA) 182,915,000 165,084,500 347,999,500 347,999,500 -
st (et ) 42,480,000 15,120,000 57,600,000 57,600,000 -
SRR (CHEHY) 24,358,810,000 1,981,023,210 26,339,833,210 26,339,833,210 -
SR (CHEHAM) 2,904,294,000 193,313,160 3,097,607,160 3,097,607,160 -
M3 Ay - - -
AEE| =28 144,203,340 144,203,340 144,203,340 -
HuFIRNY 2= 165,000,000 600,000 165,600,000 165,600,000 -
HYng|# So| U8 768,000,000 92,416,070 860,416,070 860,416,070 -
US| 5 L8 =Y 768,000,000 92,416,070 860,416,070 860,416,070 -
HEg 301,783,000 - 301,783,000 301,783,000 -
HE = (ThEHY) 277,543,000 - 277,543,000 277,543,000 -
HE = (TheHal ) 24,240,000 24,240,000 24,240,000 -
=2HAE 22,500,000 - 22,500,000 22,500,000 -
=24AE 22,500,000 22,500,000 22,500,000 -
AR U =58 ¢ 3,445,562,192 271,520,194 3,717,082,386 3,717,082,386 -
MNEBR(HE0I8R) 496,000,000 57,451,807 553,451,807 553,451,807 -
AMEBEZS 7IRHH 0|8 7) 70,000,000 6,275,223 76,275,223 76,275,223 -
AMBEFAHE =) 116,600,000 - 116,600,000 116,600,000 -
AMEBRAMY 0I8E +2) 607,220,192 607,220,192 607,220,192 -
AMEBEEXHI| ¢ 8) 77,000,000 178,500,000 255,500,000 255,500,000 -
S3E - 6,443,640 6,443,640 6,443,640 -
J|=AL AR 2,078,742,000 22,849,524 2,101,591,524 2,101,591,524 -
E88E iz - - - 0 -
E88E - 0 -
oj¥3 1,000,000,000 2,547,342,047 3,547,342,047 3,547,342,047 -
MALolZ 1,000,000,000 1,610,908,007 2,610,908,007 2,610,908,007 -
O] AL | 936,434,040 936,434,040 936,434,040 -
CIE3| A 25 E MYUF 287,529,660 570,000,000 857,529,660 857,529,660 -
At O A M s 100,000,000 570,000,000 670,000,000 670,000,000 -
Bl Ealtii=y 187,529,660 187,529,660 187,529,660 -
AH XA ST 83| A - 0 -
O] xt=¢d 37,666,000 59,360,724 97,026,724 97,026,724 -
Ol Z0IA} =& 37,666,000 59,360,724 97,026,724 97,026,724 -
SERM U MU 2 S - - - 0 -
SU L ¢ - 0 -
EMofztch 3 - 0 -
3 %ol +¢ 54,438,000 284,702,453 339,140,453 319,981,221 19,159,232
MAbE ojztg) 36,648,000 31,685,455 68,333,455 68,333,455 -
HMF - -
Qletg 14,823,210 14,823,210 14,823,210 -
Jgtol X3 - - -
HFrY@HBEAS ot +=9) 5,690,000 - 5,690,000 5,690,000 -
(O 250 £51K = M Q) 12,100,000 238,193,788 250,293,788 231,134,556 19,159,232







2. NI& SE€H

(CH9 - 8
FE

3 = qe ofl Lk (A) XEY@B) |XIETY(C= A-B)
& 104,412,264,310 | 96,766,584,414 | 7,645,679,896
e 52,161,650,060 | 49,665,782,210 | 2,495,867,850
43,655,928,790 | 41,898,357,370 | 1,757,571,420
=7 Ql7iH| 37,870,933,540 | 36,710,995,200 | 1,159,938,340
=g 34,226,865,320 | 33,188,838,300 | 1,038,027,020
Hosg 429,498,370 367,717,900 61,780,470
duatdoa 417,163,000 417,163,000 -
Aataolz 723,520,000 710,007,840 13,512,160
i e 316,668,950 314,728,840 1,940,110
Hol A 856,654,220 845,125,180 11,529,040
HEFIH| 740,186,880 707,037,340 33,149,540
ol &l &= 3,738,800 3,738,800 -
A7tEeH| & 156,638,000 156,638,000 -
Cista| A2 @ & 21 2H| 5,531,227,250 | 4,961,751,080 569,476,170
CHets| A 2| Q1 AH| (2 ) 1,960,757,790 | 1,899,887,730 60,870,060
CHets| Al 2| 1 Ad|(=2h 896,079,760 800,477,180 95,602,580
0 gho] A kR | () 2,273,535,200 | 1,978,607,480 294,927,720
1 gho] A kR @l Q1A | (=5 400,854,500 282,778,690 118,075,810
A8 = 253,768,000 225,611,090 28,156,910
[2sot 188t YAIF B4 253,768,000 225,611,090 28,156,910
e 1,366,380,610 |  1,304,133,590 62,247,020
EXZ9 650,953,930 624,123,100 26,830,830
CHets| A 2 | 2 =0 407,100,000 407,090,010 9,990
7|Et A% § E|Z 50 243,853,930 217,033,090 26,820,840
S|z My 715,426,680 680,010,490 35,416,190
ol =H| 13,075,000 7,972,800 5,102,200
EZ0fAH| 48,298,000 36,820,470 11,477,530
LA H| 26,280,000 25,500,000 780,000
SrEAEX|H| 456,240,680 445,686,820 10,553,860
Z4F & 171,533,000 164,030,400 7,502,600
Q1% AH| 1,253,167,740 |  1,095,529,920 157,637,820
E| | 837,722,480 799,475,830 38,246,650
A S EZH| 273,603,550 259,225,000 14,378,550
nE A WA 513,678,390 491,895,460 21,782,930
A M AH| S 50,440,540 48,355,370 2,085,170
7|EF AH|H A QIF ZH| 415,445,260 296,054,090 119,391,170
39| A AT ¢ 279,096,000 183,177,090 95,918,910
EZUANE 135,219,260 111,747,000 23,472,260
MAL/AE/X| ZH| 1,130,000 1,130,000 -
5,087,946,380 | 4,737,385,100 350,561,280
Zo|z 5,087,946,380 | 4,737,385,100 350,561,280
YA 2o & 3,904,038,380 |  3,662,070,000 241,968,380
HMAmL Entzolz 119,999,000 119,774,000 225,000
AZEEI| do= 113,175,000 59,694,000 53,481,000
7|EF Z9|& 950,734,000 895,847,100 54,886,900
a3 798,226,540 630,376,230 167,850,310
g2E3 798,226,540 630,376,230 167,850,310
ooz 2= 396,231,800 323,025,470 73,206,330
HZEY 2ed 174,860,730 149,007,730 25,853,000
I1g8HY 2EHF 127,695,120 101,261,330 26,433,790
AEY 2EF 95,912,730 54,910,540 41,002,190
oY QYEH HEm 3,526,160 2,171,160 1,355,000
Zrst| 15,578,820,550 | 14,831,256,263 747,564,287
6,259,619,500 | 6,082,245,952 177,373,548
a3 6,259,619,500 | 6,082,245,952 177,373,548




B - = qe O] A5 M (A) X| &= (B) X|EFU(C= A-B)
A G Wt 2,485,102,000 | 2,484,318,410 783,590

o= ¥ead 693,840,000 647,688,050 46,151,950
Maysg - - -

o yeta - - -
7|ErEeta 3,080,677,500 | 2,950,239,492 130,438,008

ns o ahdets X 2| 6,788,704,000 | 6,457,098,283 331,605,717
ns o 3 SHAX| CH 5,358,054,000 | 5,351,166,790 6,887,210
[ AT % SR =H| 5,358,054,000 | 5,351,166,790 6,887,210

ALK S AtiH| 1,430,650,000 | 1,105,931,493 324,718,507
EEEEEREE 1,430,650,000 | 1,105,931,493 324,718,507

shdlizts X|H| 2,530,497,050 | 2,291,912,028 238,585,022
shdizls X | 2,530,497,050 | 2,291,912,028 238,585,022
[otd 0g 9 5leeE 5 XAFH| 2,530,497,050 | 2,291,912,028 238,585,022

29H| 16,192,647,110 | 13,952,662,430 | 2,239,984,680
st gH 16,192,647,110 | 13,952,662,430 | 2,239,984,680
A= & H| 1,589,577,470 | 1,354,772,200 234,805,270
AR EH| 811,450,900 703,372,465 108,078,435

Z M QlfH| 172,590,820 155,115,120 17,475,700

S0 MTH| 313,294,750 291,123,740 22,171,010
Xgs+E 292,241,000 205,160,875 87,080,125

3323 X HA 3,715,781,890 | 2,921,119,166 794,662,724
gy 3,258,385,890 | 2,619,127,805 639,258,085

SAlH| 285,352,000 194,100,701 91,251,299

M= 8,560,000 8,500,010 59,990

245 REF 163,484,000 99,390,650 64,093,350

A/ deh/H@d 7] FXH| 25,515,000 19,770,290 5,744,710
[xt2 gxiH| 25,515,000 19,770,290 5,744,710
NEEEE] 75,035,000 43,906,980 31,128,020
[2eA o] o3t 245 BE= 75,035,000 43,906,980 31,128,020

X2 ext=2 231,624,000 210,964,540 20,659,460
itz 10,640,000 6,993,680 3,646,320

HAEH| AXtE 32,660,000 27,825,210 4,834,790

HE Xtz 172,960,000 164,137,420 8,822,580

e Atz 15,364,000 12,008,230 3,355,770
+=MFXH| 505,307,000 408,375,270 96,931,730
HE =HRA|H| 87,154,000 69,423,430 17,730,570

7| AEA =KX | 245,485,000 190,610,140 54,874,860

EHIHE =KX H| 69,632,000 50,735,300 18,896,700

7|Ef FEX =M FX|H| 103,036,000 97,606,400 5,429,600

=] 1,291,491,000 | 1,158,504,860 132,986,140
shloA X|gdte 244 & 837,621,000 815,511,320 22,109,680

FA Y BAO HRtt ARFE 7Y 453,870,000 342,993,540 110,876,460

w2 H/MOILY/9I2E 516,855,160 459,213,380 57,641,780
[staris] & A 516,855,160 459,213,380 57,641,780

WEL] 449,931,000 410,712,175 39,218,825
DA EH| 362,324,000 348,703,415 13,620,585

M2 AT 2| 87,607,000 62,008,760 25,598,240

EYH| 4,345,798,000 | 3,876,311,420 469,486,580
Al d 7|28 9| 2,254,678,000 | 2,151,750,510 102,927,490

HAtze[ 89| 33,070,000 27,524,220 5,545,780

HA2FE 89| 843,945,000 638,795,840 205,149,160
SEH2|8YH| 63,624,000 59,109,880 4,514,120
Y| 662,550,000 552,883,770 109,666,230
WALR|EFE AH| 19,000,000 19,000,000 -

7|EHE HH| 468,931,000 427,247,200 41,683,800

a2 EH| 35,896,000 34,416,000 1,480,000
|2+ H| 35,896,000 34,416,000 1,480,000

OjH| MEH| 514,000,500 369,684,009 144,316,491
|=hor| 426,590,500 306,259,502 120,330,998

10




-4
HI

B - = qe O] A5 M (A) X| &= (B) X|Z=XHH(C= A-B)
=2|0fH| 87,410,000 63,424,507 23,985,493

P ]| 866,892,090 704,169,780 162,722,310

2|9l 403,289,900 325,029,810 78,260,090

AL H| 463,602,190 379,139,970 84,462,220

AL 7H L] 671,732,000 625,672,760 46,059,240
A8 433,632,000 387,582,400 46,049,600

TIA7R ]| 238,100,000 238,090,360 9,640

X| 20| R} 1,340,000,000 | 1,340,000,000 S

[BTL &2to| X} 1,340,000,000 | 1,340,000,000 -

HHEZ 11,050,000 9,908,600 1,141,400

[2iztol X[ S8t ALS|BEE 483 11,050,000 9,908,600 1,141,400

7|EF2 EH| 6,161,000 5,161,000 1,000,000

[E54 08|22 X|E87| of3e ZH| 6,161,000 5,161,000 1,000,000

RHAEE A 19,863,134,590 | 17,750,932,083 | 2,112,202,507
A4 13,619,022,460 | 11,849,233,270 | 1,769,789,190
A4 13,619,022,460 | 11,849,233,270 | 1,769,789,190

AAH| 1,451,369,000 624,209,660 827,159,340

Al 11,981,330,030 | 11,096,865,480 884,464,550

Ze|H| 131,518,000 95,910,000 35,608,000

Al HE 0| 54,805,430 32,248,130 22,557,300

KAt S| 6,244,112,130 | 5,901,698,813 342,413,317
FEXA FEH| 6,228,862,130 | 5,887,367,433 341,494,697

JIAFK /ST 269,460,000 91,152,070 178,307,930

BN 1,111,700,000 | 1,111,682,623 17,377

HELS | 2,374,591,900 | 2,366,879,410 7,712,490

ALR-E717] 635,659,870 598,748,870 36,911,000

AREEY 1,651,936,760 | 1,565,840,250 86,096,510

T AFE| 185,513,600 153,064,210 32,449,390

FEX FEH| 15,250,000 14,331,380 918,620
[mgazmEYof 15,250,000 14,331,380 918,620

o|H|H| 3¢ 7|E} 616,012,000 565,951,428 50,060,572
ofjH|H] & 7|E} 616,012,000 565,951,428 50,060,572
gt g 569,012,000 561,278,795 7,733,205

nega 4,200,000 315,000 3,885,000

7| Efetetm 564,812,000 560,963,795 3,848,205

of|H[H]| 47,000,000 4,672,633 42,327,367

EEEI 47,000,000 4,672,633 42,327,367
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HE Z24& SZE(IIHKE3)

T s

of At A &Y X|&xhH

2 K = M= (A) (B) (C= A-B)
= 55,781,706,840 53,251,199,070 2,530,507,770
RIEE 36,899,526,580 35,994,139,210 905,387,370
33,273,095,040 32,413,915,900 859,179,140
SEAIH]| 33,253,633,540 32,397,833,200 855,800,340
a5 29,660,865,320 28,926,976,300 733,889,020
o 429,498,370 367,717,900 61,780,470
qutdoa 365,863,000 365,863,000 -
A= 723,520,000 710,007,840 13,512,160
N e R 316,668,950 314,728,840 1,940,110
FAHZAH| 856,654,220 845,125,180 11,529,040
HE K It 740,186,880 707,037,340 33,149,540
L L= RSER=, 3,738,800 3,738,800 -
Cl7tE &H| S 156,638,000 156,638,000 -
AZRY S Q1| 10,741,500 7,362,700 3,378,800
CHeta| Al 2 @ QI 7AH| (2 =) -
CHet=| A = @ ol Ab| (=5 -
O gho] A kARl oI AH|(E ) 6,261,000 3,821,200 2,439,800
1 5o A oFEIY Q1 AH| (=2 4,480,500 3,541,500 939,000
AdEd= 8,720,000 8,720,000 -
|+U 50t T8t AAE B 8,720,000 8,720,000 -
SE2|2 4| 403,899,680 399,807,620 4,092,060
E|X=0 - - =
oista| A2 @ B2 S0 -
7|Et A% A S E|Z50 -
2|2 4| 403,899,680 399,807,620 4,092,060
| = H 675,000 345,000 330,000
S0 Al H| -
L& 2| -
LEHEX|H| 403,224,680 399,462,620 3,762,060
zZ4a 5 -
B4 ol ™ ZH| 833,522,480 795,425,830 38,096,650
E| F o A 833,522,480 795,425,830 38,096,650
XS E&H| 273,603,550 259,225,000 14,378,550
WA SBAH| 513,678,390 491,895,460 21,782,930
M= AH 5 46,240,540 44,305,370 1,935,170
7|Ef AH|[B#H & Q1A ZH| - - -
39| U 23| ¢ -
SEZZAME -
A/ BE/X| £ H| -
Zo|z 2,384,037,380 2,383,812,380 225,000
2,384,037,380 2,383,812,380 225,000
HALA 2o & 2,264,038,380 2,264,038,380 -
MUY E=npzols 119,999,000 119,774,000 225,000
AEEI| Zog -
7|Et ZO|8 -
HYIELEEF 4,972,000 1,177,480 3,794,520
2eg 4,972,000 1,177,480 3,794,520
0z 2EHF 4,972,000 1,177,480 3,794,520
HEed 28 -
gy 2EHF -
MYESH 2EHF B}
LoFI|IQYRY REF -

12
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Of A5 A &Y X|&xhH

= g = M= (A) (B) (C= A-B)
HALRIEIE A -
7|EFEGH| -
1h2 GH| 35,896,000 34,416,000 1,480,000
|ote | 35,896,000 34,416,000 1,480,000
OjH| 1 SH| 2,620,400 2,286,400 334,000
= LHOfH| 2,620,400 2,286,400 334,000
= 2|0fH| -
Tl - - -
3|olH| _
AL -

X[ 20| A}

1,340,000,000

1,340,000,000

[BTL Afgto| X}

1,340,000,000

1,340,000,000

15,925,585,970 14,490,818,030 1,434,767,940

12,697,293,930 11,270,758,750 1,426,535,180

12,697,293,930 11,270,758,750 1,426,535,180

A | 1,337,169,000 564,564,120 772,604,880

Al&H]| 11,266,401,500 10,667,567,500 598,834,000

Zey| 38,918,000 6,379,000 32,539,000

Al 22| 54,805,430 32,248,130 22,557,300
3,228,292,040 3,220,059,280 8,232,760

FEH| 3,228,292,040 3,220,059,280 8,232,760
7|74|7é,*ﬁtl/%*_l7l-‘rl -

=M 81,500,000 81,500,000 -

AU S| 1,861,000,000 1,861,000,000 -
ALRE717| 164,500,000 164,500,000 -
AREET 1,121,292,040 1,113,059,280 8,232,760
A -

EHR A FSH| - - =
|mg2zE0f -

F _ B B
ol J|E} _ B _
gteta - - =
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HI

Of| At& o &= NE=SS
] & g E= A (B) (C= A-B)
ShE0f3] & HAHEH| -
WER _ _ R
AR = H| -
SR NN =] -
E9H| - § §
AlE & 22| 89| -
Atz 89| -
A2 EEA| -
=289 -
ns89H| -
SHALR(EFE A -
7|EF 9| -
oH2 | - - -
|1t | -
OfH| W EH| 6,690,000 5,371,300 1,318,700
=L O H 6,690,000 5,371,300 1,318,700
= 2| 0| -
AEF2H| 6,100,000 6,100,000 -
(2| H| 6,100,000 6,100,000 -
AL H| -
AL 7H 2| - - -
AT G| -
] -
X|=0| At - - -
[BTL Atgto|R} -
2H R _ R
[pizto] X S3te ARIEEH £33 -
7|Et2 &H| - - -
|%%te” =iz X[F5H7| of2f2 4H| -
KA ZH| - - -
HAH| - - -
4| - - -
AAH| -
Al AH| -
Ze| -
Al 2 CHH| -
XpatE S| - - -
FEX FEH| - - -
7| A=K /S AT -
=9 -
R F= PN -
ARE]7]| -
AEEEY -
TAE | -
SR FEH| - - -
|mg2zEQ0f -
Of|H|H| 3 7|E} 1,213,000 1,212,920 80
ofHlH] & 7|Et 1,213,000 1,212,920 80
gret = 1,213,000 1,212,920 80
NRHF -
7|Ettets 1,213,000 1,212,920 80
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ACEALRTH MEAL HEZD)

(EH9l: &)

1 of ks x|z x| &3y

K = M= (A) (B) (C= A-B)
A 1,941,225,000 1,758,005,490 183,219,510
391,399,510 326,859,160 64,540,350
kel 297,294,550 246,924,440 50,370,110
321 7H| - - -
g -
daeg -
Mutaolm -
‘dardoig -
i -
HAFAH| -
HEZ 7| -
HOY|E| Rl 4= -
A7t AH S -
12l S Q7| 288,088,550 237,748,440 50,340,110
fista| A 2| Q| (2 2) 252,096,790 213,316,790 38,780,000
fista| A 2| (=2 35,991,760 24,431,650 11,560,110
1 sfol Alek=l@ Q| (E ) -
1 grol AR Q| (=g -
9,206,000 9,176,000 30,000
A5t 1 85H= UAIE H= 9,206,000 9,176,000 30,000
2= 21,993,930 21,993,930 -
21,993,930 21,993,930 =
ohets| A = @ E| 250 -
7|Et AotE § E[Z50 21,993,930 21,993,930 -
o2 H| B
EZ0jAlH| -
U2 H| -
HEHEX|H| -
Z8a S -
A | 29,840,000 26,510,000 3,330,000
H _ B _
g | -
mE A WA -
M AH S -
o QI AH| 29,840,000 26,510,000 3,330,000
2[o| B! 93 ¢ 1,000,000 400,000 600,000
ELXZME 28,840,000 26,110,000 2,730,000
AL/ HE/X| EH| -
Zo|z 8,200,000 8,150,000 50,000
8,200,000 8,150,000 50,000
MYZAL Zojz _
Mm@ =2 -
AZEsS| 2oz _
7|Et Zol& 8,200,000 8,150,000 50,000
HYIELEEF 34,071,030 23,280,790 10,790,240
2eg 34,071,030 23,280,790 10,790,240
oAz 2EHF 12,467,800 10,126,580 2,341,220
ALY Bea 11,009,730 7,205,870 3,803,860
NEEY REHF 6,392,610 3,519,010 2,873,600
AEY 2EF 3,102,730 1,948,190 1,154,540
oY REHF 1,098,160 481,140 617,020




4
HI

Off A5l NE-— X| &%kl

= M= (A) (B) (C= A-B)
2| 878,374,050 806,439,940 71,934,110
260,653,000 259,205,000 1,448,000
zeta 260,653,000 259,205,000 1,448,000
g4 5l Mehststg -
o2 etgd 15,203,000 13,755,000 1,448,000
MEFsts -
ZH deta -
7|EtEStE 245,450,000 245,450,000 -
shlizhs K| /Y| - - -
ns ¢ 3 SHIX| £ H| - - -
(28 o7 % SR =y -
ALK @ S AteiH| - - -
EE T -
stlizts X| 2| 617,721,050 547,234,940 70,486,110
shdizts X| 2| 617,721,050 547,234,940 70,486,110
oty mg U A S 5 XZH| 617,721,050 547,234,940 70,486,110
29 579,410,820 534,060,050 45,350,770
Sty 579,410,820 534,060,050 45,350,770
At H| 78,194,750 74,441,450 3,753,300
2D EH| 50,218,370 46,920,420 3,297,950
ZM QlfH| 25,176,380 24,871,030 305,350
S0MTH| 2,800,000 2,650,000 150,000
g8 -
3587 X AHAl 6,480,000 6,126,740 353,260
FE Y| -
<A H| 480,000 126,740 353,260
0= -
45 2E8= 6,000,000 6,000,000 -
K/ Mek/H|d 7] XY - - -
[t e x| -
e B B B
[Z&A %0l oot 245 B3z -
XXt 2,000,000 2,000,000 -
Xtz -
A QX 2,000,000 2,000,000 -
2| AR -
7|EFUtE _
MG X H| 1,000,000 1,000,000 -
AE =HFXMH| -
7| AEK] =MFX[H| -
E7\HE =4 XH| -
7|Bt X =M R X H| 1,000,000 1,000,000 -
= & - - -
shloA X|gdte FAlH -
FA o BAMo| Hest ARE -
ns2e/MoL/Y3E 178,766,170 177,758,640 1,007,530
[stari3] S HAZH| 178,766,170 177,758,640 1,007,530
IHE_I:H - - _
DSR2 H| B
M2 M ATHEH| -
S 9H| 1,200,000 1,200,000 -
Al EEHH| 22|89 -
Atz 89| -
A2 EE9H| 1,200,000 1,200,000 -
== 42/89H| -
89| -




Off A5l NE-— X| &%kl
2 K = M= (A) (B) (C= A-B)
SHALRIEFE A -
7|EFE 9H| -
|aHe g H| -
14,000,000 9,096,380 4,903,620
= L{ O H| 14,000,000 9,096,380 4,903,620
= 2| 0| -
39,897,900 35,308,440 4,589,460
2| o|H| 33,897,900 30,707,720 3,190,180
SHALAH| 6,000,000 4,600,720 1,399,280
257,872,000 227,128,400 30,743,600
A8 9| 256,372,000 225,628,400 30,743,600
AR 1,500,000 1,500,000 -
[BTL &42H0| X} -
DIZto| X|2dte At2lE -
E2y Q242 X|E517| 0] AH| -
KHAHE ZH| 92,040,620 90,646,340 1,394,280
AgH| 28,688,000 28,686,560 1,440
28,688,000 28,686,560 1,440
A -
Al2H| 28,688,000 28,686,560 1,440
ZeH| -
A HE Y| -
RHAEE S H| 63,352,620 61,959,780 1,392,840
| =H| 63,352,620 61,959,780 1,392,840
2| AEK /SN F -
=N _
HEL S| -
AFE717]| 61,352,620 61,226,850 125,770
ARETY 2,000,000 732,930 1,267,070
AL -
F S| - - -

ofj e 5

7| Et
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ST NIEZ M SEEEXZS)

(G EE))

T oAbty x|z x| &3y

£ = R A (B) (C= A-B)
3,993,133,000 | 3,622,439,045 370,693,955
750,373,000 676,295,680 74,077,320
423,772,000 371,715,010 52,056,990
H| - - -
= -
a2y -
‘dardoia -
‘daraoig -
En ] e -
g A -
HEZ It -
F Ol | & = -
ATt MH & -
A S ol 423,772,000 371,715,010 52,056,990
CHsts| A 2 & o1 7H|(2 %) -
Chsts| A =2 ol 7d|(5=2h -
1 5io| AHoFE R QlAH|(E=) 423,772,000 371,715,010 52,056,990
1 5ol AHof A QlAH| (=) -
|+2E0t 188t AAF B -
22 111,538,000 103,958,290 7,579,710
22,460,000 18,012,890 4,447,110
CHsta| A 2 EZE0 -
7|EF AotE 5 ElAEY 22,460,000 18,012,890 4,447,110
Hi 89,078,000 85,945,400 3,132,600
o= _
S 201 Al H| 5,478,000 3,198,000 2,280,000
U= A -
HEYEX|H| -
EZNTE S 83,600,000 82,747,400 852,600
17,750,000 16,300,000 1,450,000
ZH| - - -
A g ExH| -
2 A HAH| -
M A S -
7|EF AH|HA QI ZH| 17,750,000 16,300,000 1,450,000
2o A ?|Rz =Y 5,350,000 4,850,000 500,000
SLLAR 12,400,000 11,450,000 950,000
A/ HE /K| = H| -
49| 163,643,000 156,619,900 7,023,100
Z 9| 163,643,000 156,619,900 7,023,100
LA Z2olE -
YW@ Eurzolg -
AR™EY| Zolz B}
7|Ef 2oz 163,643,000 156,619,900 7,023,100
it 33,670,000 27,702,480 5,967,520
s 33,670,000 27,702,480 5,967,520
EEEEETE 33,670,000 27,702,480 5,967,520
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Hr

Of AtsioH &= W
2 E g M= (A) (B) (C= A-B)
HLEY 23 -
I8HEY 2HHF -
MRS 2EF -
Lo Qe HEtg -
SHAX| = Bl &S| 1,482,329,000 1,396,973,654 85,355,346
aatg 510,880,000 503,898,030 6,981,970
2etg 510,880,000 503,898,030 6,981,970
g 9 MEEstg 40,000,000 39,991,740 8,260
o2 ¥ota 55,000,000 52,126,500 2,873,500
Medeta -
ZH &g -
7|EpESE 415,880,000 411,779,790 4,100,210
.07 steE x| 2| - - -
ng o gl SHUX| T H| - - -
|nS o7 9 SR =] -
AKX CHS AtH| - - -
EEEEEREE -
stdets X| 2| 971,449,000 893,075,624 78,373,376
shligts X|)H| 971,449,000 893,075,624 78,373,376
EEEFCEEEEEERE 971,449,000 893,075,624 78,373,376
29 826,235,000 683,510,816 142,724,184
Stn2g 826,235,000 683,510,816 142,724,184
Ut~ H| 110,957,000 97,857,750 13,099,250
AT EH| 27,404,000 23,316,600 4,087,400
M QI H| 39,354,000 37,409,950 1,944,050
20 MHH| 9,860,000 8,266,400 1,593,600
XNassi 34,339,000 28,864,800 5,474,200
3323 X HAl 209,000 170,260 38,740
S a=Lll -
&4l 209,000 170,260 38,740
N2 -
24E REF -
Kk Mel/H|3 7] FX[H| - - -
[x2 |xH| -
AaEdz 500,000 248,760 251,240
[2871o0] o3t 245 2= 500,000 248,760 251,240
XAz 2,070,000 2,023,680 46,320
NI PN = 2,070,000 2,023,680 46,320
HAEH| AXtE -
g AQKIE -
7|EFU R} B}
=M X[ H| 44,292,000 800,000 43,492,000
HE =M FXH| -
ZIAEA =M FX[H| 43,492,000 - 43,492,000
H7HE =X | 800,000 800,000 -
7|Ef SERM =M I K| -
=& - - -
stdo| A X|Zsts FAH & -
FA QL BA| EHett ARE -
NS ZHH/MOLY/A3E - - -
[statis] £ HALAH| -
X = Hi 30,494,000 30,142,600 351,400
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Of A &= W
2 E g M= (A) (B) (C= A-B)
NEAFEH| 30,494,000 30,142,600 351,400
28 M2 H| -
9H| 383,092,000 336,451,570 46,640,430
A EZH[ 22| 89| -
HAREE|E 9| -
A2 EEYH| 2,992,000 2,879,000 113,000
SEAEE9H| -
nSE9H| 340,750,000 298,222,570 42,527,430
SHALR|EFE Q| -
7|EtE 9H| 39,350,000 35,350,000 4,000,000
IH2 GH| - - -
L -
O{H| DEH| 30,050,000 19,302,176 10,747,824
= LHofH| 14,050,000 9,745,882 4,304,118
=20 | 16,000,000 9,556,294 6,443,706
A F =] 149,170,000 125,359,020 23,810,980
2| 9| H| 54,430,000 43,066,330 11,363,670
SHALEH| 94,740,000 82,292,690 12,447,310
71 | 72,600,000 68,354,000 4,246,000
89| 72,600,000 68,354,000 4,246,000
TARf | -
X| 20| Xt _ B _
[BTL Afsto|x} -
BHMFZ - _ _
[piztol X| 3ot SR AN $813 -
7|E2EH| 2,801,000 2,801,000 -
|22 pr=s22 xZs| o2 ZH| 2,801,000 2,801,000 -
KHAHE A 848,258,000 779,722,100 68,535,900
A-HH| 85,100,000 84,783,750 316,250
AAH| 85,100,000 84,783,750 316,250
A A | -
A2 H| 85,100,000 84,783,750 316,250
Ze|H| -
Al 2 OHH| -
KAk SH| 763,158,000 694,938,350 68,219,650
S FSH| 747,908,000 680,606,970 67,301,030
ZIAER/SM7|F -
T A 200,000 183,400 16,600
HEAES 7| XY 172,100,000 170,889,960 1,210,040
ARE717| 204,708,000 201,720,640 2,987,360
AEEE 370,900,000 307,812,970 63,087,030
T AEH -
SR FSH| 15,250,000 14,331,380 918,620
|m%¢25$4| o 15,250,000 14,331,380 918,620
offH|H| 2 7|E} 85,938,000 85,936,795 1,205
OflH|H| 51 7|E} 85,938,000 85,936,795 1,205
e 85,938,000 85,936,795 1,205
nigeR=gey -
7|EfEtSt= 85,938,000 85,936,795 1,205
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HEZ

314,881,500

312,297,280
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2 H|
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ELL]
Al 25 CHH|
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-4
HI

Of| At ol NE- X &7t
) i g NE (A) (B) (C= A-B)
etg 33,000,000 - 33,000,000
et g 33,000,000 S 33,000,000
g o dgrtsta
oE Heg
Meaetg
ZH Hetg
7|EtEstE 33,000,000 - 33,000,000
ng o7 stlsls X2l
W A 8 SHUX|EH|
(28 A7 % SR =H|
ARA| A TS AFRIH|
X[ CHS AbH|
Stlists X[ 2| 17,000,000 4,044,600 12,955,400
shlizts K| H| 17,000,000 4,044,600 12,955,400
st ns O FAE S X AGH| 17,000,000 4,044,600 12,955,400
2| 234,912,100 89,650,820 145,261,280
Stul 2 234,912,100 89,650,820 145,261,280
Udt=8H| 40,571,970 29,561,400 11,010,570
2 DEH| 14,197,330 12,122,360 2,074,970
Z M QlafH| 15,374,640 9,023,440 6,351,200
I MAY| 11,000,000 8,415,600 2,584,400
N
3523 U HAl
|
SAH|
=
k=]
Kpg/Met/al3 7| XY
EEERE
ANoEE=
|2 o] o3t 24E HHE
X2 A2
KEAx=E
AR AXtR
Bl AR
7|EtXt=
MK H]|
AE =R X|H|
7| AR =X ]|
HIHE =8|
7|Ef RERH =M R X H|
= |
shlo| A X|Zste FAH &
FA O 2Ao| Zest ADE 7Y
WSS H/MOIL/YAE 18,000,000 6,952,490 11,047,510
StElg] & dALAH| 18,000,000 6,952,490 11,047,510
= H| 10,000,000 S 10,000,000
WAL ZH| 10,000,000 - 10,000,000
M S8 AT 2
29H| 96,500,000 28,891,200 67,608,800
A EEH[ 2289
HArzz| 89|
A2 89|
==22189H|
nsg9H| 95,400,000 28,261,200 67,138,800
SHALL|EFE A
7|EFE | 1,100,000 630,000 470,000
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Of| At ol NE- X| &z
) i g NE (A) (B) (C= A-B)
IH2EH|
2 FH|
OjH| W EH| 15,653,200 7,705,900 7,947,300
= L{ofH| 15,653,200 7,705,900 7,947,300
=2|0fH|
HFE =TI 54,186,930 16,539,830 37,647,100
2|9l 13,000,000 3,271,300 9,728,700
SHALZH| 41,186,930 13,268,530 27,918,400
AL 7N
89|
AR |
WNEN
BTL 22tO| Xt
BHHEF
Dizto| X|gske AR 2 &S ¢
7|Et2 |
E59 NEojA R X|E6H7| of2{2 gH
RpAHE 2 H| 107,600,000 68,361,420 39,238,580
AAH| 30,000,000 - 30,000,000
A4 30,000,000 - 30,000,000
HAH|
=L 30,000,000 - 30,000,000
Zel|
Al BT H|
XA SH| 77,600,000 68,361,420 9,238,580
SR F S| 77,600,000 68,361,420 9,238,580
I AZR/ 7|
=9
HEMET|XFRY
AHRE717| 30,000,000 28,216,160 1,783,840
AFREHT| 47,600,000 40,145,260 7,454,740
HALEH|
S SR F EH|
nEAZEQ 0]
OfH|H| % 7|E}
ojlH|H| 3 7|E}
greta
neHs
7|Efgtetg -
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= o 4Hg1 o x| &
s e 5 b= (A) (B)
stz & WAHEH| 22,868,990 22,868,970
M 2H| = =
SR EH|
M 24 AT =
£9H| 26,400,000 26,400,000
NE=RS = RS e L]
Atz 89|
A2 HEYH|
=289y
=89 26,400,000 26,400,000
SUALR|EF B A
7|EHE SH|
-2 A | - =
XS
OfH| W E H| 534,900 534,900
ZL{ofH| 534,900 534,900
= 2|0]H|
HE | 34,395,260 34,395,260
3|o|H| 3,648,000 3,648,000
SHALZH| 30,747,260 30,747,260
=S 40,400,000 40,400,000
ALE9H| 40,400,000 40,400,000
RN
X|= 0| Xt - .
[BTL Ato| X}
B2HZ - =
[piztol X Z3te ARIREH £33
7|Et ¥H| 600,000 600,000
|Z29 p=sa2 XS] of2i2 FH| 600,000 600,000
KFARR Z4H| 112,252,780 112,252,780
AgH| = -
A4 - =
AAH|
Al
e[|
Al £ ChH|
NNEET 112,252,780 112,252,780
X F SH| 112,252,780 112,252,780
Z|AEK/S7|F
=M
HYHS 7| KRy
AFR2 7|7 623,180 623,180
AREER|
T AR 111,629,600 111,629,600
S XA FEH| - =
|[mga=EQ0f
ofHlH|] & 7|Et = -
ofHlH] 5 7|Et - -
ghstg - -
neds
7|Etgtetm
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1. Mg 24

=SS AA

Ofl At kS Oll Ak (A) %‘gﬁﬂ?) (CSZ\O—_‘“B) Z & A

Z A 104,412,264,310 104,283,710,606 128,553,704
=t € NSTXSH S 64,516,600,760 64,407,206,288 109,394,472
=S 64,329,882,760 64,220,488,288 109,394,472
== 64,329,882,760 64,220,488,288 109,394,472
JaRFH| 55,781,706,840 55,755,758,840 25,948,000

It 201 Y3 8,5648,175,920 8,464,729,448 83,446,472 8,464,729,448

1. 223 4403 NS 51,300,000

2. lHst E4SIAIE 2 DEXS 4,382,516,628

3. BHUSHMAAANLE 2DEXS 540,000,000

4 N0 B =SsAsE B2X3 48,226,990

5. 8= 2 EdANE EX= 6,900,000

6. SIRNSHZHEKHYAM(ACE) B2X23 1,941,224,100

7. 2EHUE SAUXRANY 2DNEXS 280,875,990

8. I23 €55ty HEIANY WFES 21,290,000

9. &t HAHDNSIZAE NF3 117,600,000

10. BdstsSdUsISEMES 2 0E2Xx3 80, 126,420

1. SFEEHE 222 FSAY EX2 580,827,000

12. 814 & AP SHAY nE3 404,842,320

13.2017 2801, QI EX2 9,000,000
KNERXSH =3 186,718,000 186,718,000 -
KNLRRSHAE S = 186,718,000 186,718,000 -
ZATRICH M2 - -

NI SH M=z 186,718,000 186,718,000 - 186,718,000

1.2017 SIS UE 2x3 144,668,000

2.OtH HRAHSNE EX 3 15,550,000

3. TAY ASHEFENE 2 22X 16,000,000

4. BUsisSHUs gAY XXMM a2 10,500,000

233



39,895,663,550 39,876,504,318 19,159,232

30,152,843,210 30,152,843,210 -
405,599,500 405,599,500 -
347,999,500 347,999,500 - Al st (s 347,999,500
57,600,000 57,600,000 - Al st F(CHaE& 57,600,000

29,437,440,370

29,437,440,370

26,339,833,210

26,339,833,210

26,339,833,210
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AU TS =H21(SR 5,167,492,570
AU G TS =H22(S R 21,172,340,640
sy 3,097,607,160 3,097,607,160 - 3,097,607,160
Al TS P21 (CHEHR 505,639,500
Al o TS =P R2(CHEHR 2,591,967,660
144,203,340 144,203,340 -
144,203,340 144,203,340 - 144,203,340
. oA A E SO 74,285,000
. SH AESD 69,918,340
165,600,000 165,600,000 -
165,600,000 165,600,000 - ZZHEUEH F 165,600,000
860,416,070 860,416,070 -
860,416,070 860,416,070 -
860,416,070 860,416,070 - 860,416,070
=A== 1 S 223,490,000
=012 & 241,162,070
CHYUSE 395,764,000
HEz 301,783,000 301,783,000 -
dE= 301,783,000 301,783,000 -
EE(HE 277,543,000 277,543,000 - 277,543,000
. BANRE dEE 236,158,000
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3,717,082,386

3,717,082,386

1,609,047,222

1,609,047,222

553,451,807

553,451,807

R IS N

R PNYU N E=1=4

76,275,223
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116,600,000
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862,720,192
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=xize Aer
SM=73 £

6,443,640
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6,443,640
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olernis Ofl k24 (A) sty o 2o U o peY
o2z 3,547,342,047 3,547,342,047 -
NAL S 2,610,908,007 2,610,908,007 - [1. &MAHLNHS 2,610,908,007
Ol & AL HI 936,434,040 936,434,040 - (1. OIZ AL HI 936,434,040
CIESINZRES d 3 857,529,660 857,529,660 -
ASHE S| MU S 670,000,000 670,000,000 -
LEINSIH HLS 187,529,660 187,529,660 -
AT EETE S - - -
Ol Xt=+=& 97,026,724 97,026,724 -
GIZ20I At =& 97,026,724 97,026,724 =
Ol 201X =& 97,026,724 97,026,724 - 97,026,724
1. &I GIE =3 2tI] Ol Rt~ 79,981,612
2. HoJlE ANSE s 0l At=+¢ 17,045,112
LHTM X TANAUID - - -
SET 2 - -
SHOZT3 - =
8ol =9 339,140,453 319,981,221 19,159,232
MARE D22 68,333,455 68,333,455 =
1. MUS(RR, 82, X2 S) i1 = 68,333,455
gHa=z - = =
etz 14,823,210 14,823,210 =
1. XAHAS A 14,823,210
JIEt =g 255,983,788 236,824,556 19,159,232
2THAL SOl 2 = 5,690,000 5,690,000 - (1. &d0 &3 Oot=22 &otdl Al 5,690,000
CHE =20l £0tX &= MY 250,293,788 231,134,556 19,159,232 231,134,556
1. SSHA SXHA HOHU=S 128,165,210
2. M=+t =< 45,785,000
3. HeJlE AtE0l I E HsJI= 6,799,950
4. J1Et ¢ 50,384,396
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(Thel - 8)
2 - Off Akl &Y X &z
= (A (®) (C= A-B)
rESIEE I EEE R E He
& 55,781,706,840 53,251,199,070 2,530,507,770
o7l 2 H| 36,899,526,580 35,994,139,210 905,387,370
36,899,526,580 35,994,139,210 905,387,370
36,899,526,580 35,994,139,210 905,387,370
36,899,526,580 35,994,139,210 905,387,370
SEeeA| 33,253,633,540 32,397,833,200 855,800,340
=23 29,660,865,320 28,926,976,300 733,889,020 | 1 Z2Y 23 28,926,976,300
Hasg 429,498,370 367,717,900 61,780470 | 1 ZRYUMIHct 367,717,900
Mataoj2 365,863,000 365,863,000 -1 zzaMIMolE2 365,863,000
ook 723,520,000 710,007,840 13512160 | 1 ZEQMoact 710,007,840
e 316,668,950 314,728,840 1,940,110 | 1 JZRAxnIZ 245 314,728,840
o I AlH| 856,654,220 845,125,180 11,529,040 | 1 ZRYUMAHZ A 845,125,180
HE S| 740,186,880 707,037,340 33,149,540 | 1 Z2AYESIY| 707,037,340
ELEEEE] 3,738,800 3,738,800 -1 zzaYog g 3,738,800
o7t AMH| S 156,638,000 156,638,000 HEEEEET T 156,638,000
EEEEE] 10,741,500 7,362,700 3,378,800
3 5o AE Y ldH|(E) 6,261,000 3,821,200 2,439,800 [ 1 222209l Q17| 3,821,200
J1 Sto| AR Y ol 4,480,500 3,541,500 939,000 [ 1 JZYZERQI SAH| 3,541,500
283 8,720,000 8,720,000 -
+ASoF N 83t= YA 8,720,000 8,720,000 -1 Mgy ggolxel 8,720,000
=224 403,899,680 399,807,620 4,092,060
o S| 675,000 345,000 330,000 4292 mEH| 345,000
AEHSXH| 403,224,680 399,462,620 3,762,060 Q| Q=S EX|H| 399,462,620
A2 ZH| 833,522,480 795,425,830 38,096,650
EEEE 273,603,550 259,225,000 14,378,550 EET 259,225,000
D4R E LA 513,678,390 491,895,460 21,782,930 x| 23 Z4H| 491,895,460
AMHHH S 46,240,540 44,305,370 1,935,170 SHH| S 44,305,370
zo|lz 2,384,037,380 2,383,812,380 225,000
HMAZAL 2ol 2 2,264,038,380 2,264,038,380 - Ab Ztol2 2,264,038,380
Mm@ xnzo|g 119,999,000 119,774,000 225,000 9 xupzo|g 119,774,000
i1 4,972,000 1,177,480 3,794,520
EEEEEEE] 4,972,000 1,177,480 3,794,520 og HEF 1,142,160
2M7123 18,882,180,260 17,257,059,860 1,625,120,400
18,882,180,260 17,257,059,860 1,625,120,400
2,956,594,290 2,766,241,830 190,352,460
3383 % HAl 1,314,235,890 1,145,890,990 168,344,900
[#=za 1,314,235,890 1,145,890,990 168,344,900 2| 1,145,890,990
HEH| 15,060,000 15,060,000 -
FEEERET 15,060,000 15,060,000 - X 2 H| 15,060,000
EEL 248,782,000 228,588,440 20,193,560
EEFEEEET 50,143,000 49,798,280 344,720 Al EHH| 22| R 9| 49,798,280
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o oAty B BT
£ ®) ®) (C= A-B)
o Bl =
HA2HE 9| 198,639,000 178,790,160 19,848,840 1 178,790,160
35,896,000 34,416,000 1,480,000
|I_|}—E—% H| 35,896,000 34,416,000 1,480,000 1 34,416,000
2,620,400 2,286,400 334,000
|%LH01 H| 2,620,400 2,286,400 334,000 1 2,286,400
1,340,000,000 1,340,000,000 -
|BTL Absto| X} 1,340,000,000 1,340,000,000 - 1 1,340,000,000
15,925,585,970 14,490,818,030 1,434,767,940
12,697,293,930 11,270,758,750 1,426,535,180

M AH| 1,337,169,000 564,564,120 772,604,880 | 1 564,564,120
Al H| 11,266,401,500 10,667,567,500 598,834,000 | 1 10,667,567,500
2t2lH| 38,918,000 6,379,000 32,539,000 | 1 6,379,000
Al SOy 54,805,430 32,248,130 22,557,300 | 1 32,248,130
3,228,292,040 3,220,059,280 8,232,760
AEHETIRH 1,861,000,000 1,861,000,000 -1 1,861,000,000
=M 81,500,000 81,500,000 -1 81,500,000
AREE7]7] 164,500,000 164,500,000 -1 164,500,000
AREE | 1,121,292,040 1,113,059,280 8,232,760 | 1 1,113,059,280

242




Nl A

00

B
N

ol
4§+

!

(REXI =€)

INDX




244

e )]
2 2 o Aoy &Y &z s o
A (B) (C= A-B)
CHRALY ey = M=
g Al 201,400,000 145,808,900 55,591,100
4| 22,500,000 20,813,270 1,686,730
2EM3EAH| 10,100,000 9,637,770 462,230
EEE LIRS 1,250,000 1,248,000 2,000
E20jAH]| 1,250,000 1,248,000 2,000 1,248,000
7|EHAH| M QI AH| 1,200,000 750,000 450,000
3lo] W 223 =Y 1,200,000 750,000 450,000 750,000
=& H| 5,450,000 5,439,770 10,230
AR EH| 5,450,000 5,439,770 10,230 2,643,140
2,796,630
DSz a/H0L/Yas 2,200,000 2,200,000 -
stz S stuFE HALEH| 2,200,000 2,200,000 - 1,350,000
850,000
OfH| W-&H]| 5,000,000 3,776,700 1,223,300
|=‘#LH of H 5,000,000 3,776,700 1,223,300 3,776,700
22| 7,400,000 7,398,800 1,200
3|oH| 7,400,000 7,398,800 1,200 2 % 1,400,000
X g 4,999,200
2% X8 999,600
nAIZY S 49,800,000 48,955,630 844,370
gz 7,000,000 6,998,500 1,500
adgd= 7,000,000 6,998,500 1,500 eI YREER 6,998,500
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9 A X=H X &z e o
A (B) (C= A-B)
ot 5 M=
7|EF MH| e QIF ZHH| 20,000,000 19,250,000 750,000
3o A 2Rl g 20,000,000 19,250,000 750,000 LS 19,250,000
=8 H| 16,800,000 16,712,530 87,470
2D EH| 3,000,000 2,995,900 4,100 e | 2,995,900
S MM 12,000,000 11,920,000 80,000 mESE| 11,920,000
Xg+=+B S 1,800,000 1,796,630 3,370 eS| 1,796,630
YR ETH| 6,000,000 5,994,600 5,400
|§I olH| 6,000,000 5,994,600 5,400 gEFE 5,994,600
nYAIZEY S 3,600,000 2,748,000 852,000
Ut~ 8H| 1,250,000 650,000 600,000
|¢E%HI 1,250,000 650,000 600,000 HAEY ZA ®Z 2 7|E 650,000
YR ETH| 2,350,000 2,098,000 252,000
I%HAPO* Hl 2,350,000 2,098,000 252,000 HEEAng A 2,098,000
nAZ2Y 7,500,000 7,000,000 500,000
s H/MOIL/RAE 6,750,000 6,300,000 450,000
|§*§EH§I S St A 6,750,000 6,300,000 450,000 ESmis R | 6,300,000
YR ETH| 750,000 700,000 50,000
|§I olH| 750,000 700,000 50,000 Emid d=e 700,000
nAIZ2Y S 5,700,000 3,342,800 2,357,200
Udt=&H| 650,000 647,800 2,200
2D EH| 512,000 512,000 - 2=l A 512,000
Xg++8 S 138,000 135,800 2,200 Ql=ol 7 135,800
OfH| m &S H| 5,050,000 2,695,000 2,355,000
=LY ofH| 800,000 277,470 522,530 el=el = 277,470
=2| ofH| 4,250,000 2,417,530 1,832,470 2=l A 2,417,530
29,100,000 900,000 28,200,000
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- o Aoy &Y X &z A o= o
= ®) ®) (C= A-B) =Ea
=) M=
7|Et MH|# e oI ZHH| 3,600,000 900,000 2,700,000
3ol % 93| g 3,600,000 900,000 2,700,000 900,000
15,100,000 - 15,100,000
AT EH| 15,100,000 - 15,100,000
10,400,000 - 10,400,000
%|oJH| 2,400,000 - 2,400,000
3|oH| 8,000,000 - 8,000,000
3,600,000 3,600,000 -
3,600,000 3,600,000 -
IEH QlafH| 3,600,000 3,600,000 - 3,600,000
11,000,000 4,400,000 6,600,000
11,000,000 4,400,000 6,600,000
|XI—;‘¢¢E g 11,000,000 4,400,000 6,600,000 4,400,000
4,200,000 4,200,000 -
= 4,200,000 4,200,000 -
ZME 5 4,200,000 4,200,000 - 4,200,000
3,500,000 3,500,000 -
= 3,500,000 3,500,000 -
AEHEX | 3,500,000 3,500,000 - 3,500,000
60,900,000 46,349,200 14,550,800
300,000 - 300,000




9 A &Y X &z e o
A (B) (C= A-B)
M ALY 2 5 M=
dgd= 300,000 - 300,000
[gogomze 0 ] oecf o[ e 0000000000000

7|EF MH| e QIF ZHH| 1,000,000 - 1,000,000
|§|2| A | =g 1,000,000 - 1,000,000
2| 59,600,000 46,349,200 13,250,800
=8 H| 3,813,000 2,095,200 1,717,800

2D EH| 2,655,000 1,800,200 854,800 1,800,200

ZA QI 58,000 50,000 8,000 50,000

Z 0| 1,100,000 245,000 855,000 245,000
gtz 432,000 341,000 91,000

|:Lﬁ'¢9l AxtE 432,000 341,000 91,000 341,000
NSZHU/MOILY/AIE 3,800,000 3,800,000 -

|§*%EH§I S gn =y 3,800,000 3,800,000 - X A& Mol H| 3,800,000
OfH| B EH| 1,875,000 1,012,100 862,900

[3 ofHl 1,875,000 1,012,100 862,900 1,012,100
YR ETH| 7,920,000 3,800,900 4,119,100

3|oH| 7,920,000 3,800,900 4,119,100 1,126,200

2,674,700
AN ey 41,760,000 35,300,000 6,460,000

|<a—‘rL%C-". Hi 41,760,000 35,300,000 6,460,000 35,300,000

247




SEALX[ 2t MiEZ 4 ZESHMAM

a = o A H =Y X =Ty 4E Yo
(A) (B) (C= A-B)
HAALY | CHRIALY | MIEALY 2 g = M=
g A 60,110,000 53,204,930 6,905,070
HM7|24H| 60,110,000 53,204,930 6,905,070
2354 10,100,000 10,048,400 51,600

=2|2 41l S 600,000 600,000 -
£ 600,000 600,000 600,000

4,468,000 4,468,000 -
ADEH| 4,468,000 4,468,000 -1 1 MREE 7Y 4,468,000

NEREE S 432,000 380,400 51,600
EEEERE 432,000 380,400 51,600 | 1 F57| AR S 380,400

OfH| mEH| 2,000,000 2,000,000 -
EXEE] 2,000,000 2,000,000 -| 1 AR 2,000,000

R FZH| 2,600,000 2,600,000 -
EEE] 2,600,000 2,600,000 - s ey BE 2,600,000

all 5,700,000 4,768,600 931,400

2|2 dH S 700,000 - 700,000

700,000

700,000
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4,000,000 4,000,000 -
2R EH| 4,000,000 4,000,000 -l 1 AREE 1Y 4,000,000
SH/MO|L/9 25| 1,000,000 768,600 231,400
ST &
juiiﬂj: ° 1,000,000 768,600 231,400 [ 1 ¥3L ZH| 768,600
H| 7,500,000 7,500,000 -
MK H| 7,500,000 7,500,000 -




el o o AtE o X|=oH X| & xtod " =
= (A) (B) (C= A-B) ==
AL CERIALE [ M ALY 2 g = N

7| AR =M FXH| 7,500,000 7,500,000 - QIHUSHYUT RRI2 7,500,000
2N 4H| 2,760,000 2,760,000 -
MK 2,760,000 2,760,000 -

[71A4= x4 SR 2,760,000 2,760,000 - ZYUg A= 2,760,000
StAL2 FX| 2 20,000,000 18,219,330 1,780,670
SR S| 20,000,000 18,219,330 1,780,670

[Ar2 87171 20,000,000 18,219,330 1,780,670 ZolM M 18,219,330
StALR FX| @ 11,050,000 9,908,600 1,141,400
283 11,050,000 9,908,600 1,141,400

H2HF 11,050,000 9,908,600 1,141,400 FY=E MEHE0|8 Hia 9,908,600
StALR EX| @ 3,000,000 - 3,000,000
7|EtAH| B & QI X AH| 3,000,000 - 3,000,000
[52 A= 3,000,000 - 3,000,000
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>x74
 MEZ2 4 ZSHAMN
£l - 8)
340 o] o]
= O AtEoH WL &z Jraes o
(A) (B) (C=A-B)
HHALY & 5
g A 4,929,693,500 4,899,390,974 30,302,526
s | 24 4,403,823,500 4,383,072,610 20,750,890
4,403,823,500 4,383,072,610 20,750,890
Hetg 2,386,506,000 2,385,880,450 625,550
4y UM 2,386,506,000 2,385,880,450 625,550 st 2,385,880,450
P 2,017,317,500 1,997,192,160 20,125,340
|:1 ol At} 2,017,317,500 1,997,192,160 20,125,340 1 dho| met2 1,997,192,160
£AM7|124 239,380,000 233,904,880 5,475,120
239,380,000 233,904,880 5,475,120
S2|2MH| 5 1,080,000 1,080,000 =
E20iAlH| 1,080,000 1,080,000 - EZoiAlH| 1,080,000
k=8| 2,000,000 1,812,500 187,500
ADEH| 2,000,000 1,812,500 187,500 2EEE U AREE 1Y 1,812,500
OfH| S H| 5,270,000 4,762,780 507,220
|=‘%LH of 5,270,000 4,762,780 507,220 ELISE 4,762,780
YR 2,650,000 2,347,000 303,000
SHALZH| 2,650,000 2,347,000 303,000 HEE e Ed 22| 2,347,000
Abh=&H| 10,000,000 9,997,750 2,250
AQEH| 10,000,000 9,997,750 2,250 ARELUH| 3,105,750
o|orE L el| 6,892,000
agAF 150,000 - 150,000
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- Arsoy =L IR
) (B) (C=A-B)
2 % 2
d8AF 150,000 - 150,000

33,040,000

32,758,360

281,640

33,040,000

32,758,360

281,640

stlsExd A X2 12,226,900
oh9|5=014] T X|F 2,999,100
SHYXEK| 7| 7L T EHd 11,267,660
Ate|EALEH 2G| 6,264,700

WNEEEEE] 30,350,000 29,800,360 549,640
Alekol| w2 2+ 30,350,000 29,800,360 549,640 S| AR HRHES HE 259,160
SIUAAR HiAMY &2 29,541,200

WSS H/MO|LL/IEH| 5,000,000 3,808,000 1,192,000
s&iz] § st 5,000,000 3,808,000 1,192,000 SHEME 9 I ol & 1,750,000
SHMX| Tt 2HE 3 0|5 2,058,000

|| 21,460,000 21,460,000 -
Az e 89| 480,000 480,000 - BEHXEM 24 480,000
ALY 89 1,980,000 1,980,000 - stMZeg7| Helggy 1,980,000
SALR|E 89 19,000,000 19,000,000 - SHAREX| 7|7 8 9H| 19,000,000

28,000,000

27,924,000

76,000

28,000,000

3,140,000

27,924,000

3,139,980

76,000

20

HIE, FMESH S

27,924,000

3,140,000

16,000,000

3,139,980

15,984,700

20

15,300

2,639,980
500,000

22FH| 1,500,000 1,500,000 - AE8ET U 1,500,000

2| 14,500,000 14,484,700 15,300 Mg QlafH| 14,484,700
FHRXH| 1,000,000 1,000,000 -

[27161E44 RxlY| 1,000,000 1,000,000 - 1 IR HIE S A 1,000,000
D= /MO|LyYaBH| 1,300,000 1,300,000 =

EELEEE 1,300,000 1,300,000 - 43 dolal gl 1,300,000
OfH| D EH]| 1,400,000 30,000 1,370,000
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. o treioy g Rz P
(A) (B) (C=A-B)
THHMALY [ THRIALR | M AL 2 iy = M=
=L ofH| 1,400,000 30,000 1,370,000 AHAZAtofH| 30,000
HF=TIH| 2,500,000 2,500,000 -
AZH| 2,500,000 2,500,000 - HZAL 4E F=TH| 2,500,000
thsts| A 2@ & QlziH| 16,800,000 16,800,000 -
3 8tol ARy gt 16,800,000 16,800,000 - Hes 3K 16,800,000
el 7,000,000 7,000,000 -
1 sto| MEtg 7,000,000 7,000,000 - HEE7|M Mgz »stg 7,000,000
shligh S K| /| 2,800,000 2,799,700 300
BN 2,800,000 2,799,700 300 HEE SMEE X 2FEH| 2,799,700
gt=gH| 5,990,000 5,990,000 -
|¢5§H| 5,990,000 5,990,000 - 2EEE U AFEE 7Y 5,990,000
WSS H/MO|LL/IEH| 3,300,000 3,300,000 -
[st2thal & st Fa dars| 3,300,000 3,300,000 - Mef golsl S5H X M| 3,300,000
OfH| mEH| 3,150,000 3,000,000 150,000
=L of] 3,150,000 3,000,000 150,000 HSE IUof| 1,500,000
HSE tzEd nsof| 1,500,000
AR =TIH| 12,000,000 12,000,000 -
SHAZH| 12,000,000 12,000,000 - HSE delsd 238 12,000,000
shli gt S X| | 21,000,000 20,662,250 337,750
Shi g E K| || 21,000,000 20,662,250 337,750 SIM AT ST SHELE X2 2 AH| 20,662,250
gt=gH| 1,000,000 953,000 47,000
|_+_E%HI 1,000,000 953,000 47,000 SIM AT SEH AR RZ £ Joly| 953,000
YR =TI 2,000,000 1,694,500 305,500
|§M%§ Hl 2,000,000 1,694,500 305,500 AFETI| 1,694,500
shd- st 286,490,000 282,413,484 4,076,516
stlgts 9 x| =X @ 267,290,000 265,365,750 1,924,250
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o ofj Aksioy X &Y x| &%y P
(A) (B) (C=A-B) - B
THHMALY [ THRIALR | M AL 2 iy = M=
shligt S x| | 10,000,000 10,000,000 -
szt E x| | 10,000,000 10,000,000 - SHMs QS AL AtY 2| 10,000,000
SHlEtE K| | 10,000,000 9,976,000 24,000
SMEE R | 10,000,000 9,976,000 24,000 SHMXLX| 7| ¢ OtE S S5tErEE @ A H| 9,976,000
SHMEEX| || 24,500,000 24,500,000 =
s E x| | 24,500,000 24,500,000 - SHEEX I 23FAAL AMY 2EEH] 24,500,000
shligh S K| /| 21,000,000 20,877,590 122,410
SMEE R | 21,000,000 20,877,590 122,410 St FEY 2| 20,877,590
SHMEEX| Q| 8,400,000 8,343,000 57,000
BTN 8,400,000 8,343,000 57,000 SHARIR| 2 S ALK 2 ZH| ALY 8,343,000
89| 173,390,000 173,390,000 =
1 8tol g9y 173,390,000 173,390,000 - 1 8tol g9y 173,390,000
st E x| | 10,000,000 9,279,160 720,840
SUEE R | 10,000,000 9,279,160 720,840 stMEtE x| | 9,279,160
shligt S K| | 10,000,000 9,000,000 1,000,000
SMEE R | 10,000,000 9,000,000 1,000,000 A AL HIALY 9,000,000
RN 19,200,000 17,047,734 2,152,266
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AFSioH x| 2ol X| 25 ZHoH
2 2 qll_l__l IE—| IEl_—l ﬂ' § LH gl
(A) (B) (C=A-B)
CHRIARR] | Al EALR 2 iy = M=

7|EFAH| AR OIS ZH| 1,200,000 - 1,200,000

3o W 93| = 1,200,000 - 1,200,000
SHlEtE K| | 1,000,000 991,314 8,686

SMEE R | 1,000,000 991,314 8686 | 1 FoOHCHetM HEX|Y 2IHH| 991,314
k=8| 1,000,000 967,500 32,500

|EA1SI¢HHI 1,000,000 967,500 32,500 | 1 HoOistM nSEX| XY HIt 20M HME 967,500
WSS H/MNO|LL/R 2 EH| 500,000 420,000 80,000

&3] § st FE HALZH| 500,000 420,000 80,000 | 1 ZOjEHA X|ITHE 3 o|3| AHA] 420,000
OfH| S H| 400,000 - 400,000

[Zh otel 400,000 - 400,000
YR 900,000 900,000 -

SALZH| 900,000 900,000 -1 Hoistd ng =X HIt 2 900,000
SO H] 2,600,000 2,365,000 235,000

AlgEH| e 89| 2,600,000 2,365,000 235000 | 1 &m #HoLr= QE 29 2,365,000
getg 7,000,000 7,000,000 -

1 stol Metg 7,000,000 7,000,000 -1 SYTIREAE 7,000,000
st E x| | 1,000,000 999,320 680

sl E x| || 1,000,000 999,320 680 [ 1 SE0O|C|of M2 I L3t us 999,320
3323 X 24EMS 2,600,000 2,600,000 -

|%¢_I H] 2,600,000 2,600,000 S| 1 meus emHaz 2,600,000
WSS /M O/ &H| 1,000,000 804,600 195,400

|'§.*%EH§| S stm T HAEH| 1,000,000 804,600 195400 | 1 DLESTTIS QIst SEdAL ZH| 804,600
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9,000,000

7,683,640

1,316,360

- o AFE SEL ESSET " o
- (A) (B) (C=A-B) - A
ALY | CRlAY | MRAY | B & =
g A 201,000,000 180,293,750 20,706,250
FAM7|28H| 10,400,000 10,063,450 336,550
2MNSSEH| 10,400,000 10,063,450 336,550
2,160,000 2,022,000 138,000
2,160,000 2,022,000 138,000 2,022,000
6,260,000 6,116,450 143,550
=LHOfH| 2,160,000 2,116,450 43,550 | 1 =SLOH| 2,116,450
=2/0fH| 4,100,000 4,000,000 100,000 [ 1 =2/0fH]| 4,000,000
1,980,000 1,925,000 55,000
[ EREE 1,980,000 1,925,000 55000 | 1 sdE@SHx Fet 1,925,000
BHAH. QI BF 190,600,000 170,230,300 20,369,700
St R E K| 190,600,000 170,230,300 20,369,700

9,000,000

5,000,000

7,683,640

3,410,000

1,316,360

1,590,000

7,683,640

5,000,000

3,410,000

1,590,000

SEOUA 23H|

3,410,000

123,000,000 116,698,760 6,301,240

2284 9,000,000 8,897,250 102,750 | 1 AR EH| 8,897,250

il 105,000,000 98,801,510 6198490 | 1 XREL7|HE OB 6,000,000
2 DTWE U B 22,335,000
3 IDHE A8 B 35,875,400
4 Stutgtd etyg B 8,440,000
5 NLTSHANE & 8,638,250
6 FetgER Fu 9,402,860
7 gAlZE H4ot 3,610,000
8 Bt~ 3= sy 4,500,000
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2 - e EL] SETITT] ot o
(A) (B) (C=A-B)
M SAS 2 et =
Xa+4+8 & 9,000,000 9,000,000 -1 1 REesE 9,000,000
OfH| mEH| 2,000,000 1,024,700 975,300
|%LH01 H| 2,000,000 1,024,700 975300 | 1 =L{o{H| 1,024,700
YR 1,000,000 932,500 67,500
|§I°IHI 1,000,000 932,500 67,500 [ 1 BAtAH] 932,500
e 5,000,000 400,000 4,600,000
|E'?%91 H] 5,000,000 400,000 4600000 | 1 nnug ™ 400,000
DD NSHASH Ol Xto&k 7| K| 45,600,000 40,080,700 5,519,300
oI % ZH| 4,000,000 1,084,000 2,916,000
| [eeme™ms ] 4ooocof  woseoef  aeweocf ]
7|EFAH| A QIF A H| 4,000,000 1,084,000 2,916,000
| 3|9 | 4,000,000 1,084,000 2,916,000 | 1 W& YAISE X| s 1,084,000
ng-AF MR E U BEtE 3,000,000 2,192,000 808,000
sl K| 2| 3,000,000 2,192,000 808,000
sl E XY 3,000,000 2,192,000 808,000 | 1 nuHE ¢ 1,450,000
2 DDA B 742,000
23| 38,600,000 36,804,700 1,795,300
WSS H/MO|LL/IEH| 4,600,000 3,100,000 1,500,000
s&g 5 4,600,000 3,100,000 1,500,000 | 1 M ASIHEH 600,000
2 THEXY L 400,000
3 dMaOiE gty 800,000
4 SIFTEX Y L 500,000
5 ASAPEE Holz 800,000
OfH| W SH| 5,800,000 5,742,670 57,330
= LiofH| 5,800,000 5,742,670 57330 | 1 R¥AS S 1,248,800
2 YAHED S 1,995,870
3 DuEE YAl 2,498,000
YR 23,200,000 22,962,030 237,970
|3CMZ§ 1l 23,200,000 22,962,030 237970 | 1 YA|MH3I| 22,962,030
72| 5,000,000 5,000,000 -
A& | 5,000,000 5,000,000 -1 REREA Y 670,400
2 ATEE 29 ZHEF 729,600
3 o Argdy| 3,600,000
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oj2h3=

e ST 2

-

—

SEMAM

HE

20170 A5 Y
(A)

XA

x| &y
(C= A-B)

s
o

Ao

M=

35,000,000

33,158,400

1,841,600

35,000,000

33,158,400

1,841,600

35,000,000

33,158,400

1,841,600

35,000,000

33,158,400

1,841,600

15,000,000

14,600,000

400,000

1 Hfol AH|#y QI AH| 15,000,000 14,600,000 400,000
EEEEEE 15,000,000 14,600,000 400,000 2o & 2 14,600,000

20,000,000 18,558,400 1,441,600

k=8 H 6,900,000 6,799,600 100,400
Z M QlafH| 1,500,000 1,500,000 - A QlafH]| 1,500,000
2R EH| 5,400,000 5,299,600 100,400 ADEH| 5,299,600

Y FFTH| 9,600,000 9,286,100 313,900
|§| olH| 9,600,000 9,286,100 313,900 3| o|H| 9,286,100

OfH| w SH| 3,500,000 2,472,700 1,027,300
[=1h of| 3,500,000 2,472,700 1,027,300 =Ly of | 2,472,700
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Slit <
721" 7tat MEdL Z4=EFAA
e )]
AlFS{oH OH X}OH
= of| b4 oH XE=H X =T M=y o
(A) (B) (C=A-B)
HAHALY | THRAALR [ MR ALY = gt = M=
g A 288,100,000 193,994,765 94,105,235
SM7|28H| 45,900,000 44,751,990 1,148,010
£ MSSEH| 12,800,000 12,608,790 191,210

900,000 900,000
900,000 900,000 900,000
2,900,000 2,899,990

AT EH| 2,709,000 2,708,990 0] 1 AAREE 7Y 715,490
2 AMRI|7|AREH| 8 =4MH| 490,000
3 XEAYR =W HENE 1,503,500
Z M QlafH| 191,000 191,000 -1 AEXE QM R A 191,000

OfH| S H 6,600,000 6,408,800 191,200
[2h ofsl 6,600,000 6,408,800 191,200 [ 1 =L ofH| 6,408,800

AR 2,400,000 2,400,000 -
EETI 2,400,000 2,400,000 - 1 3 HEET 2,400,000

£M2B4H| 33,100,000 32,143,200 956,800

e 8/NO|L/2EH 4,000,000 4,000,000 -
st=l3] S stn Tl ALEH| 4,000,000 4,000,000 - |1 71X EE s As|H| B AT 1,800,000
2 7=l @e|Rgo|z| HAzlH| 8l E | 1,100,000
3 CHEHEIHE O3] GlslH] W &IHH| 1,100,000

Uit 8H 25,800,000 24,843,200 956,800
0 MAH| 25,800,000 24,843,200 956,800 | 1 UHE I=E 7,498,000
2 AIEIXE S QlstH]| 327,000
3 4T E0E 17,018,200

29| 3,300,000 3,300,000 -
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AlFS{oH OH X}oH
2 = O] hbgd Y XE=H X =T M=y o
(A) (B) (C=A-B)
M S A = gt = M=
1 5fo| 89| 3,300,000 3,300,000 - | 1 IPTVG X EE|H| 3,300,000
242,200,000 149,242,775 92,957,225
Zl ol cijstE o) 115,700,000 26,470,300 89,229,700
7|Ef AH|HA QIR AH| 5,000,000 - 5,000,000
3lo| A 3| =& 5,000,000 - 5,000,000
Ut~ 2H| 34,000,000 - 34,000,000
=PSB 1,000,000 - 1,000,000
Aeasss s 33,000,000 - 33,000,000
HE =T 3,500,000 - 3,500,000
2|9/H| 3,500,000 - 3,500,000
7|Ef AH|HA QIF AH| 5,000,000 2,500,000 2,500,000
2o A 93| =Y 5,000,000 2,500,000 2,500,000 | 1 AHM|EHIt ARG 2,500,000
Uttt H 1,000,000 1,000,000 -
ESIENET 1,000,000 1,000,000 S| 1 HIHHE W ZANEDAM QI 1,000,000
AF =T 1,500,000 1,478,000 22,000
3| o|H| 1,500,000 1,478,000 22,000 | 1 Z|9lH| 1,478,000
7|Et HH| 4 Q1N AH| 3,000,000 - 3,000,000
2o Bl /3| = 3,000,000 - 3,000,000
Uit 8H 1,000,000 769,000 231,000
[ =41 elafs] 1,000,000 769,000 231,000 | 1 SHupHEN S ZatE M Ol 769,000
HEFTH| 1,000,000 877,000 123,000
2| o/H| 1,000,000 877,000 123,000 | 1 ZloH| 877,000

259




AlFS{oH OH X}oH
= O] hbgd Y XE=H X =T M=y o
(A) (B) (C=A-B)
HAALY | THRAALR [ MR ALY = gt = M=
7|Ef AH| A QIR AH| 5,000,000 2,500,000 2,500,000
2o A A 5 5,000,000 2,500,000 2,500,000 39| 9l QB 4=t 2,500,000
Uik 8H 1,000,000 1,000,000 -
AQIH| 1,000,000 1,000,000 - ?es 29 2RE 1Y 1,000,000
S Q| - - -
AF | 1,000,000 996,000 4,000
3| o|H| 1,000,000 996,000 4,000 3| 0| AH| 996,000
b8 H 200,000 105,000 95,000
A EEH| 200,000 105,000 95,000 =157 ¢ 100,000
oA oA ¢ 5,000
O{H| W EH 300,000 274,300 25,700
Lo H| 300,000 274,300 25,700 e 274,300
AF =T 3,000,000 990,000 2,010,000
AL 3,000,000 990,000 2,010,000 MOUN|Z 7tE 3] 990,000
S9H| 7,200,000 4,900,000 2,300,000
1 8ol 29| 7,200,000 4,900,000 2,300,000 St E7IX| B S AEM A AR X 28| 4,900,000
7|Et AH|EHA oIX ZAH| 33,500,000 3,450,000 30,050,000
2o X Az =5 33,500,000 3,450,000 30,050,000 EdstETAN W AZN ME 5 750,000
MEX| Y IR} 2 2,700,000
Lit=8H 4,500,000 2,440,000 2,060,000
A2 EH| 1,500,000 940,000 560,000 HEXA AR N2 690,000
FAH, AR EE S 7Y 250,000
M QlafH| 3,000,000 1,500,000 1,500,000 S U MEXH XAIEY M 1,500,000
A2 =2y 5,000,000 3,191,000 1,809,000
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= ofj Ars 4 XE=H X =T A o
(A) (B) (C=A-B)
HAALY | THRAALR [ MR ALY = gt = M=

2| olH| 5,000,000 3,191,000 1,809,000 3,191,000

jetse 24zt 126,500,000 122,772,475 3,727,525

+=&H| 18,300,000 18,092,980 207,020
2D EH| 2,300,000 2,092,980 207,020 800,000
1,292,980
S| 16,000,000 16,000,000 - 16,000,000

AE =2 1,700,000 1,700,000 -
3|o|H| 1,700,000 1,700,000 - 1,700,000

S| & 4,000,000 3,781,800 218,200
2| 4,000,000 3,781,800 218,200 Hqe 5 1Y 3,781,800

Beta 19,620,000 18,910,000 710,000
1 gto| Fetg 19,620,000 18,910,000 710,000 = 14,520,000
SNS S 2L SALEE 4,390,000

SH/MO|L/A TS| 380,000 380,000 -
Stz S st T HA 380,000 380,000 - 380,000

+=8H| 19,800,000 19,026,770 773,230
AEEH| 2,800,000 2,436,770 363,230 SHULSE 2,436,770
M QIHH]| 17,000,000 16,590,000 410,000 ALK 7t 16,590,000

! 200,000 199,900 100
2| o|H| 200,000 199,900 100 AAX] K 199,900

+=8H| 35,000,000 34,980,960 19,040
20 M| 35,000,000 34,980,960 19,040 34,980,960
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- Of| Moot WNE-L XETY M=y o
= (A) (8) (C=A-B) - B
FHALY | SHRIATY | MRARY | 2 & = M5
2t 8H| 3,500,000 3,500,000 -
0 MAH| 3,500,000 3,500,000 - SHEE ME 3,500,000
st 24,000,000 22,200,065 1,799,935
[2 ol Batz 24,000,000 22,200,065 1,799,935 Loy datan X 22,200,065
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5o NIEZ L 2SN

- 20170] A5 Y xEY x| ETheH N o= ol
= |_" = =
(A) (B) (C= A-B)
CHRIALS [ MR ALY 2 2t = M=
4,931,906,470 4,387,046,880 544,859,590
H 4,931,906,470 4,387,046,880 544,859,590
et Y =gH| 4,931,906,470 4,387,046,880 544,859,590
749,640,000 590,791,750 158,848,250
O SO AR B 644,640,000 544,437,800 100,202,200 AR Y B 544,437,800
= 105,000,000 46,353,950 58,646,050 AR =g 46,353,950
6,360,000 6,360,000 -
ydgA= 6,360,000 6,360,000 -1 d8dd 6,360,000
E| =20 477,800,000 477,800,000 -
Cheta| A2 Y gl 220 401,800,000 401,800,000 -1 OHEIIAEY EEZ0 401,800,000
asto| Aotz Y §[EZ0f 76,000,000 76,000,000 S| 1 Ol AYE Y g EFo 76,000,000
S224H & 39,000,000 32,730,360 6,269,640
UEHEX|H| 39,000,000 32,730,360 6,269,640 | 1 CHSIS|AHZIQ Q= 2X|H| 32,730,360
2EF 567,552,000 449,021,480 118,530,520
S0z fEH3 259,980,000 215,740,010 44,239,990 [ 1 Zoloig 2e3 215,740,010
HZed 223 120,960,000 105,522,840 15437160 | 1 7ZEYH HetZ 105,522,840
18y Reg 102,540,000 82,090,090 20,449,910 | 1 DnEEY Rt 82,090,090
e g 84,072,000 45,668,540 38403460 | 1 MMEH 2EHF 45,668,540
=L 45,000,000 42,307,430 2,692,570
AlEEH| el 89| 45,000,000 42,307,430 2,692,570 [ 1 wiRte| W AAlE FX|22| 89| 42,307,430
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'S4 0l =0 2= X}ol
2 = 20170f| Lk5i ol &Y N o o
(A) (B) (C= A-B)
o =

89| 86,400,000 83,077,440 3,322,560

Al e 89| 86,400,000 83,077,440 3,322,560 Metm| 7|8 X2| 89| 83,077,440
WEL]] 20,000,000 14,287,000 5,713,000

HEdL Rz 20,000,000 14,287,000 5,713,000 HE 8L T = | 14,287,000
3388 A ABMZ 1,560,000 1,500,010 59,990

[43 1,560,000 1,500,010 59,990 AHSAHM S (6EH) 1,500,010
Ap2k/ 8t/ A 7| | X H| 25,515,000 19,770,290 5,744,710

[xrzrg R 25,515,000 19,770,290 5,744,710 AR 19,770,290
2= 1,744,000 1,626,400 117,600

[Hotol 2 25 =@z 1,744,000 1,626,400 117,600 AlSfof e 2T HHE 1,626,400
OfH| W SH| 11,880,000 9,801,900 2,078,100

= LfofH| 11,880,000 9,801,900 2,078,100 SHAETOH| 9,801,900
2aH| 410,280,000 404,559,470 5,720,530

AlggHi e 8 410,280,000 404,559,470 5,720,530 SAH A~ 404,559,470
2aH| 1,477,785,000 1,408,552,590 69,232,410

SHfE A8 | 1,477,785,000 1,408,552,590 69,232,410 SHY A A8 9H| 1,408,552,590
HPFZH| 42,000,000 40,836,500 1,163,500

HALZH| 42,000,000 40,836,500 1,163,500 YR HY 40,836,500
89H| 54,000,000 49,530,960 4,469,040

=32l 89| 54,000,000 49,530,960 4,469,040 7| |RRE 49,530,960
3383 A A3M3 73,203,000 73,203,000 -

24582 E= 73,203,000 73,203,000 - Ea=1n BN Sk EIPNES 73,203,000
OfH| m SH| 3,200,000 3,186,950 13,050
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o 20170 A&l = x| ETHd
h A (B) (C= A-B)
o =

= LfofH| 3,200,000 3,186,950 13,050 Agap 3,186,950

S22 & 4,320,000 3,672,000 648,000
S2044/H| 4,320,000 3,672,000 648,000 S04 3,672,000

3,480,000 2,931,900 548,100
liE% H| 3,480,000 2,931,900 548,100 AR EH| 2,931,900

5,000,000 4,976,950 23,050
[3uhor] 5,000,000 4,976,950 23,050 =L ofH| 4,976,950

2,700,000 2,591,100 108,900
3|ofH| 2,700,000 2,591,100 108,900 /ol 2,591,100

Uth8H| 2,000,000 - 2,000,000

|¢E% Hi 2,000,000 - 2,000,000

YRFTH| 1,500,000 410,000 1,090,000
EISEEL] 1,500,000 410,000 1,090,000 YA 410,000

300,000 300,000 -
AdgYUZ 300,000 300,000 - 8T 300,000

6,800,000 6,460,000 340,000
A2 EH| 2,020,000 2,000,000 20,000 HEHALE 22 F FLOf 2,000,000
LM QlfH| 1,680,000 1,590,000 90,000 CHEtAALE EHT/HOI 1,590,000
2 M| 3,100,000 2,870,000 230,000 s/se/dUtE 5 2,870,000

11,920,000 10,822,280 1,097,720
HALZH| 11,920,000 10,822,280 1,097,720 25 AR YR FTH| 10,822,280

Lth=8H| 400,000 360,000 40,000
|¢E% H| 400,000 360,000 40,000 | 1 UHE=H AZFH| 360,000

OfH| m SH| 300,000 234,700 65,300
|2LH ofH| 300,000 234,700 65300 | 1 DIEHQ| W0 234,700

HRFTH| 300,000 - 300,000
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a - 20170]| 2oy XEY X ETY A o
= — =
(A) (B) (C= A-B)
o = M=

2|ofH| 300,000 - 300,000
B S X| 2| 2,640,000 381,200 2,258,800

shligt S X| | 2,640,000 381,200 2,258,800 [ 1 OfH|Z= 381,200
Lot=&H]| 760,000 164,000 596,000

liE%HI 760,000 164,000 596,000 | 1 ZTHA 164,000
oAtz 1,800,000 1,760,000 40,000

[xz axte 1,800,000 1,760,000 40000 | 1 ZEXY X 1,760,000
OfH| W SH| 800,000 732,100 67,900

[3dor] 800,000 732,100 67900 | 1 EREEY 732,100
YRFTH| 1,000,000 762,000 238,000

3|ofH| 1,000,000 762,000 238,000 [ 1 =E3[oH| 762,000
7|Ef L H| B ek QIE AHH| 1,000,000 - 1,000,000

3ol W 3| g 1,000,000 - 1,000,000
L H/MOILY/YIEH| 2,400,000 926,000 1,474,000

|$—.*%EH§I% St HALZH| 2,400,000 926,000 1474000 | 1 3FLAZS 926,000
OfH| W SH]| 1,200,000 156,800 1,043,200

= LfofH| 1,200,000 156,800 1,043,200 | 1 mKOH| 156,800
7|EHAH| B4 Q1K A H| 6,000,000 4,050,000 1,950,000

3o o 2} =4 6,000,000 4,050,000 1,950,000 | 1 BHHAYLS 4,050,000
Aet=&H| 500,000 - 500,000

|_+_E%H| 500,000 - 500,000
OfH| W &H]| 2,600,000 742,950 1,857,050

|%LH<31HI 2,600,000 742,950 1,857,050 | 1 SLodH| 742,950
HRFTH| 3,000,000 1,765,000 1,235,000

3|ofH| 3,000,000 1,765,000 1,235000 [ 1 2|oH| 1,765,000




=2|2dH &

28,965,000

28,633,000

332,000

AlsiQ Z0l Z x}ol
a = 20170 &Hsio NE- N A o
(A) (B) (C= A-B)
o = M=

Lot=&H]| 500,000 300,000 200,000
IiE%HI 500,000 300,000 200,000 Az2ztd 2457 7of 300,000

OfH| mEH| 51,000,000 23,842,500 27,157,500
[3uof] 51,000,000 23,842,500 27,157,500 =L ofH| 23,842,500

YRFZH| 2,200,000 797,000 1,403,000
3|o|H| 1,000,000 797,000 203,000 3|o|H| 797,000
AL | 1,200,000 - 1,200,000 SALZH| -

W H/MOILY/AIEH| 2,500,000 1,774,700 725,300
S| ST WAL 2,500,000 1,774,700 725,300 CHEta| A =& HALEH| 1,774,700

A8 43,200,000 43,200,000 -
g3 43,200,000 43,200,000 - ZHAY UARE 43,200,000

TR 1,500,000 609,400 890,600
|7|74|’8XI—’F*J%’KIHI 1,500,000 609,400 890,600 7|1AE % olx7| =2l 609,400

WET]] 8,220,000 7,266,220 953,780
M LRl = 1] 8,220,000 7,266,220 953,780 HZH| 7,266,220

LSS /M 0|/ 2| 6,100,000 6,100,000 -
SE2|S ST HAZ| 6,100,000 6,100,000 - ZEHUA X AF 6,100,000

Lth=8H| 1,430,000 1,150,770 279,230
1,430,000 1,150,770 279,230 1,150,770

28,965,000
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a - 20170]| 2oy XEY X ETY A o
" A (B) (C= A-B) - -
o = M=

Lot=&H| 800,000 350,000 450,000
[z2EY 800,000 350,000 450,000 SSTH | 350,000

OfH| m &SH| 300,000 - 300,000

[Buhoqul 300,000 - 300,000

YRFZH| 1,400,000 805,000 595,000
3lofH| 560,000 450,000 110,000 3|olH| 450,000
HALZH| 840,000 355,000 485,000 HALZH| 355,000

e H/MOILY/YIEH| 13,300,000 12,552,000 748,000
Sh& 3] S StuF o HALZH| 13,300,000 12,552,000 748,000 sz X | 12,552,000

7|Ef L H| B ek QIE AHH| 7,000,000 6,880,340 119,660
EZZA= 7,000,000 6,880,340 119,660 SZZAR 6,880,340

Uth8H| 1,280,000 1,280,000 -
A2 EH| 300,000 300,000 - SSIH | 300,000
LM QlfH| 980,000 980,000 Z A QIafH| 980,000

OfH| W SH]| 45,100,000 23,531,940 21,568,060
[Zhopsl 45,100,000 23,531,940 21,568,060 =L ofH| 23,531,940

HRFZH| 2,020,000 2,018,750 1,250
|s‘>.l ofH| 2,020,000 2,018,750 1,250 3|olH| 2,018,750

L H/MOILY/YIEH| 22,060,000 19,502,000 2,558,000

22,060,000

4,830,000

19,502,000

4,048,000

2,558,000

782,000

19,502,000

4,830,000

1,440,000

4,048,000

1,440,000

782,000

4,048,000

1,440,000

24,800,000

1,440,000

17,863,330

6,936,670
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a o 20170] Areioy XEY X ETY A o
- (A (B) (C= A-B) - -
o =

ADEH| 24,800,000 17,863,330 6,936,670 Azl 8280 17,863,330

Lot=&H| 7,130,000 7,068,750 61,250
2B EH| 7,130,000 7,068,750 61,250 L7 EEnH 7,068,750

Lot=&H| 6,750,000 6,750,000 -
LM QlafH| 6,750,000 6,750,000 - AL AR HZ 6,750,000

3383 A &4 34,550,000 12,411,570 22,138,430
4| 34,550,000 12,411,570 22,138,430 SHSLSH| 12,411,570

UthEH| 16,800,000 11,350,000 5,450,000
Z M| 16,800,000 11,350,000 5,450,000 es22F M 11,350,000

Uth8H| 2,000,000 2,000,000 -
[22EH 2,000,000 2,000,000 - MEE8ETY 2,000,000

OfH| W SH]| 11,800,000 11,651,570 148,430
= LfofH| 11,800,000 11,651,570 148,430 QS LA ofH| 11,651,570

22|2MH S 3,068,000 - 3,068,000

ZMZ S 3,068,000 - 3,068,000

Aet=&H| 25,313,750 25,313,750 -
[22EY 25,313,750 25,313,750 - =TT 25,313,750

89| 200,000,000 200,000,000 -

200,000,000

46,700,720

200,000,000

44,798,300

1,902,420
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a - 20170]| 2oy XEY X ETY 4By
" (A) (B) (C= A-B) -
o 2l =

AREHT| 46,700,720 44,798,300 1,902,420 A28 44,798,300
7|EHMH| B & QI 4,500,000 4,070,000 430,000

3ol W 9 3,000,000 2,670,000 330,000 712l ™2 0 A BIR; g 2,670,000

SZZA 1,500,000 1,400,000 100,000 SZLAME 1,400,000
Lot=&H| 4,100,000 3,103,000 997,000

22 FH| 3,912,500 2,915,500 997,000 E7FT0 2,915,500

LM QlfH| 187,500 187,500 - WSZHUXE QlHfH| 187,500
W H/MOILY/YAIEH| 14,500,000 11,170,400 3,329,600

Ia—tétﬂﬁlé 14,500,000 11,170,400 3,329,600 el S 11,170,400
OfH| W SH| 900,000 626,650 273,350

= LfofH| 900,000 626,650 273,350 ZAOH| 626,650
A=Atz 1,110,000 - 1,110,000

|*r%*%!tfﬁ 1,110,000 - 1,110,000
L H/MOILY/YIEH| 12,390,000 7,067,000 5,323,000

EEEER 12,390,000 7,067,000 5,323,000 BAZH S 7,067,000
HRFZH| 1,500,000 - 1,500,000

3|ofH| 1,500,000 - 1,500,000
OfH| W SH]| 10,000,000 10,000,000 -

=2 0f | 10,000,000 10,000,000 - =2[ofH| 10,000,000
HPF2H| 7,500,000 3,180,960 4,319,040

AL | 7,500,000 3,180,960 4,319,040 ALY 3,180,960
Lth=8H| 140,000 140,000 -

2EFH| 140,000 140,000 - 2T EH| 140,000
WS EH/MOILY/LIAEH| 8,840,000 5,484,000 3,356,000

| s&izs 8,840,000 5,484,000 3,356,000 sh&rf3] & StuF o HAEH| 5,484,000
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271

a . 20170 A&l = x| ETHd A o
O] (B) (C= A-B)
o = M=
YRFZH| 960,000 - 960,000
2ol 960,000 - 960,000 [ 1 Z|olH| -
Lot=&H| 5,000,000 - 5,000,000
2B EH| 3,000,000 - 3,000,000 | 1 AREH| -
M QlafH| 2,000,000 - 2,000,000 [ 1 =A{QI2fH| -
XSextz 2,000,000 - 2,000,000
IE&QHI AxtE 2,000,000 - 2,000,000 [ 1 TLHEH| AXtE -
YRFTH| 3,000,000 - 3,000,000
2ol 3,000,000 - 3,000,000
7|EfAH| B2 QX HH 2,500,000 1,600,000 900,000
3ol W Y3 =2 2,500,000 1,600,000 900,000 [ 1 =|of & 3| 5 1,600,000
Uth8H| 400,000 135,050 264,950
22 EH| 100,000 25,050 74950 | 1 AEEH]| 25,050
LM QlfH| 300,000 110,000 190,000 | 1 EAMQIfH| 110,000
oAtz 2,760,000 2,167,000 593,000
|ﬁt+’é*ﬂ| AxtE 2,760,000 2,167,000 593,000 | 1 TAEH| YXtE 2,167,000
HRFZH| 1,680,000 1,480,000 200,000
|§I9|HI 1,680,000 1,480,000 200,000 | 1 %|oH]| 1,480,000
OfH| W SH]| 2,430,000 976,290 1,453,710
SLof| 2,430,000 976,290 1453710 | 1 =LH04H| 976,290
7|EHLH| B4 O 5,600,000 1,200,000 4,400,000
3o o 2} =4 5,600,000 1,200,000 4,400,000 | 1 o U Qs & 1,200,000
Lth=8H| 260,000 - 260,000
[22EY 260,000 - 260,000
L 1,980,000 1,779,000 201,000
EREE 1,980,000 1,779,000 201,000 | 1 BAHZH| 1,779,000
ofH| D EH| 2,160,000 119,100 2,040,900
= LHofH| 2,160,000 119,100 2,040,900 [ 1 ZAROIH| 119,100




2 o 20170] &H3 o XEY X[ETHy NE Yy
= —_ =
(A) (B) (C= A-B)
M SAY 2 g = M=
WSS E/M DL/ EH| 50,000,000 48,323,030 1,676,970
SRS ST HALEH| 50,000,000 48,323,030 1676970 | 1 &3] & StuFa HALAH| 48,323,030
DS S /M oL 6,000,000 5,994,000 6,000
[st20isls staFa WAz 6,000,000 5,994,000 6000 | 1 StChs] S stmFat WALEH| 5,994,000
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a >x74
WRat HEZA 22N M
(St - &)
- Oif Ab5d H = X|ETHy
(A) (B) (C= A-B)
YA [ SHRIARS [ MR AR g =
e A 16,890,821,000 | 15,397,887,443 1,492,933,557
Ci&t7| 24| 16,146,428,000 14,869,858,403 1,276,569,597
et 4| 16,146,428,000 14,869,858,403 1,276,569,597
306,384,000 243,150,020 63,233,980
306,384,000 243,150,020 63,233,980 237,053,100
6,096,920
4,000,000 4,000,000 -
4,000,000 4,000,000 - 4,000,000
32 ol7H 4,566,000,000 4,261,862,000 304,138,000
=5 4,566,000,000 4,261,862,000 304,138,000 =2 4,261,862,000
S 21| 2,467,949,000 2,369,016,470 98,932,530
sho|A MY 2 1,607,861,000 1,592,970,940 14,890,060 | 1,592,970,940 |
sho|A MY g 860,088,000 776,045,530 84,042,470 776,045,530
1,600,000,000 1,365,676,620 234,323,380
1,600,000,000 1,365,676,620 234323380 | 1 MYALAL L= 463,841,620
2 HIHAZAL Zolz 97,030,000
3 MYny xntzolz 673,210,000
4 HHAnAEY HO AR §) 27 59,862,000
5 nSCistY Zog 71,733,000
40,000,000 32,355,000 7,645,000
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o of kst oY X &Y x| &%y o ey
e [ =
(A) (B) (C= A-B)
YA [ SHRIAL [ MR AR 2 gt = M=
HAZAL 2oz 40,000,000 32,355,000 7,645000 [ 1 HLAZAL L= 32,355,000
3383 % A3AM= 1,381,300,000 901,689,200 479,610,800
S| 1,141,300,000 728,783,590 412516410 | 1 2293 704,032,430
2 GZH| 24,751,160
S| 240,000,000 172,905,610 67,094,390 [ 1 CHEFQIE | MH|(mS A 152,775,610
2 EXMHAIX| 0|82 20,130,000
NEEET-] 35,000,000 7,186,580 27,813,420
Aeto| 2 4E HHE 35,000,000 7,186,580 27,813,420 | 1 SRR 73,880
2 ZREEINEYHE 7,112,700
Bhela 400,000,000 389,923,960 10,076,040
1 5to| gtets 400,000,000 389,923,960 10,076,040 | 1 XiE|4Y dtztz 389,923,960
INE=gelba-=] 169,410,000 161,287,920 8,122,080
UE dxiz 169,410,000 161,287,920 8,122,080 [ 1 ABYUK= 161,287,920
WS-SR e I HEE 5,129,385,000 5,129,038,000 347,000
ne-AFSMIC O HEa 5,129,385,000 5,129,038,000 347,000 | 1 RF-AFSMR T G FEg 5,129,038,000
OjlH[H| 47,000,000 4,672,633 42,327,367
[EEE 47,000,000 4,672,633 42327367 | 1 OjH[H| 4,672,633
FM7|24H| 744,393,000 528,029,040 216,363,960
LSS S8 10,700,000 8,025,600 2,674,400
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Hr

(A)

XEY

(B)

ESTE
(C= A-B)

MFAY

o%

8|

M=

3,600,000

1,812,000

1,788,000

3,600,000

1,812,000

1,788,000

1,812,000

1,000,000 898,000 102,000
A EH| 1,000,000 898,000 102,000 2 DEH| 898,000
O{H| mSH| 4,800,000 4,757,600 42,400
[EEEE] 4,800,000 4,757,600 42,400 =LiofH| 4,757,600
YR 1,300,000 558,000 742,000
| 3| oH| 1,300,000 558,000 742,000 3|olH| 558,000
2EM2E8H| 733,693,000 520,003,440 213,689,560
Ut 4,800,000 4,800,000 -
| 2D EH| 4,800,000 4,800,000 - 2D EH| 4,800,000
S RAH| 6,000,000 734,000 5,266,000
|’éI7IH|a-1=d |XH| 6,000,000 734,000 5,266,000 TYIHIE =H]X[H| 734,000
WS 2 /M O/ EH| 30,000,000 23,989,000 6,011,000
[amhelS staFa Bt 30,000,000 23,989,000 6,011,000 Stetlel S StuFa A 23,989,000
OfH| S H| 1,200,000 1,153,240 46,760
[EEEEL 1,200,000 1,153,240 46,760 =Uofs| 1,153,240
YRFTH| 18,000,000 11,981,890 6,018,110
2lofH]| 6,000,000 5,863,890 136,110 3| o|H| 5,863,890
HALZH| 12,000,000 6,118,000 5,882,000 HALAH| 6,118,000

1,000,000

700,000

300,000

1,000,000

700,000

300,000

700,000

3,000,000 2,577,000 423,000
| LR L] 3,000,000 2,577,000 423,000 Z M QlahH| 2,577,000
= dAtz 660,000 660,000 -
[rte axtz 660,000 660,000 - X gxtz 660,000
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MFAY

of AHE o X &Y E at o
A) (B) (C= A-B) - K
14,340,000 11,000,000 3,340,000
14,340,000 11,000,000 3,340,000 1 8o g9 11,000,000
2,591,000 2,302,250 288,750
2,591,000 2,302,250 288,750 3|olH| 2,302,250
47,000,000 19,076,430 27,923,570
5,000,000 2,535,400 2,464,600 hetsArg A2 E Fof 2,535,400
42,000,000 16,541,030 25,458,970 N = 16,541,030
26,000,000 19,673,000 6,327,000
26,000,000 19,673,000 6,327,000 To|HEsHM 19,673,000
73,590,000 - 73,590,000
73,590,000 - 73,590,000 A AH| -
2,000,000 1,565,700 434,300
2,000,000 1,565,700 434,300 =L{ofH| 1,565,700
20,000,000 8,031,500 11,968,500
20,000,000 8,031,500 11,968,500 3|olH| 8,031,500
100,000,000 99,980,170 19,830
50,000,000 49,980,170 19,830 ALRE717| 49,980,170
50,000,000 50,000,000 - A28 50,000,000
10,000,000 9,767,260 232,740
10,000,000 9,767,260 232,740 = 9,767,260
296,200,000 225,000,000 71,200,000
296,200,000 225,000,000 71,200,000 Hit2d 89| 225,000,000
63,800,000 63,800,000 -

63,800,000

6,000,000

63,800,000

6,000,000
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AFS]oH 20} 2= X}oH
o g 01||_9_—| xIE—l xIEI_—| At E LH g'
(A) (B) (C= A-B)
NEVC- & 2 '
2lol A Y2 = 6,000,000 6,000,000 -1 2o W IR Y 6,000,000
22| 7,512,000 7,212,000 300,000
Udk=EH| 7,512,000 7,212,000 300,000
|X|§,’-—’,\——T—§_ S 7,512,000 7,212,000 300,000 1 XNE+TE & 7,212,000
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AbS{oH 2s0H 2= X}OoH
:I'I‘ ‘E‘ olll_l—_l xIE_I xIEI—_I tl' E LH gl
(A) (B) (C= A-B)
CHRIALR | M SALY =
948,461,000 593,837,820 212,745,180
] 363,987,000 307,021,820 56,965,180
2EM3E4H| 363,987,000 307,021,820 56,965,180
S2|=4H| 5 3,150,000 3,150,000 -
S04/ H| 3,150,000 3,150,000 -1 EZOHAlY| 3,150,000
Ut 1,350,000 1,330,470 19,530
|iE%HI 1,350,000 1,330,470 19530 [ 1 22EH| 1,330,470
OfH| S H| 5,300,000 5,128,600 171,400
[EEEE 5,300,000 5,128,600 171,400 | 1 FLHofH| 5,128,600
HE =TI 4,000,000 3,509,000 491,000
3|9y 4,000,000 3,509,000 491,000 [ 1 3|olH| 3,509,000
Ut 2,000,000 1,757,000 243,000
|XIE.‘-1=-¢-E s 2,000,000 1,757,000 243,000 | 1 XgETE S 1,757,000
OfH| S| 1,800,000 1,776,100 23,900
=2| ofH| 1,800,000 1,776,100 23900 [ 1 =elof| 1,776,100
a8z 2,000,000 1,920,000 80,000
2,000,000 1,920,000 80,000 1,920,000
7|EFH| B ek QIF AH| 2,000,000 1,870,000 130,000
3lol A 23| =Y 2,000,000 1,870,000 130,000 1,870,000
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Absion X| 2= 0H X| 2= X}oH
2 s of treioy EL |5 Ty P
(A) (B) (C= A-B)
CFHRIARS | M ALY o i = M=
=& H| 21,400,000 21,282,470 117,530
=S 21,400,000 21,282,470 117530 | 1 XZ+E 5 21,282,470
INF=ReiPN =] 3,000,000 605,000 2,395,000
HH| AxtE 3,000,000 605,000 2,395000 [ 1 FHAKZ 605,000
A [X|H| 25,400,000 23,027,740 2,372,260
dEd FXH| 25,400,000 23,027,740 2372260 | 1 AESM {X|H| 23,027,740
A [X|H| 50,050,000 43,209,350 6,840,650
7| AKX =M RXH| 50,050,000 43,209,350 6,840,650 | 1 Z|A=X|$=M FX[H| 43,209,350
WEL] 39,387,000 25,080,790 14,306,210
NS4 24| 39,387,000 25,080,790 14,306,210 [ 1 HE4L =2 H| 25,080,790
89H| 140,510,000 126,128,300 14,381,700
AlgEH|ael 89| 140,510,000 126,128,300 14,381,700 | 1 Alg&H|ae 89| 126,128,300
SH| 62,640,000 47,247,000 15,393,000
EEEEEE 62,640,000 47,247,000 15393000 | 1 1 82| 894 47,247,000
Al 584,474,000 286,816,000 155,780,000
AEE fXEE 15,000,000 - 15,000,000
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AbS{oH oH X}OH
a - ol akBioH L NS P
A) (8) (C= A-B)
HHALY | ERRIARS | M AL o i = M=
FEAF SH| 15,000,000 2 15,000,000
|7|71I7§;7tl/%tI 7| 15,000,000 - 15,000,000
Ald=s o g 569,474,000 286,816,000 140,780,000
3383 X A4BMS 58,391,000 2 58,391,000
4T 2Ea 58,391,000 - 58,391,000
A 10,000,000 - 10,000,000
AAH| 10,000,000 - 10,000,000
AAH| 21,200,000 21,192,900 7,100
AAH| 21,200,000 21,192,900 7,000 [ 1 AAH| 21,192,900
AMH| 53,000,000 38,126,640 14,873,360
AAH| 53,000,000 38,126,640 14,873,360 | 1 A7AH| 38,126,640
Uik H| 5,520,000 1,610,800 3,909,200
2R EH| 5,520,000 1,610,800 3,909,200 | 1 AEEH| 1,610,800
OfH| S H| 8,100,000 8,094,300 5,700
=L O H| 8,100,000 8,094,300 5700 | 1 FL{oH| 8,094,300
Fak=L-1] 205,785,000 175,587,120 30,197,880
AAH| 10,000,000 5,212,000 4,788,000 | 1 AAH| 5,212,000
Al H| 195,785,000 170,375,120 25,409,880 | 1 AlAdH| 170,375,120
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ALS{oH X| 2= 0H X| &= XFoH
- RER = | P
(A) (B) (C= A-B)
HHALY | ERRIARS | M AL o i = M=
AMdH| 28,800,000 25,731,000 3,069,000
Ze|y| 28,800,000 25,731,000 3,069,000 Ze|H| 25,731,000
Fak=L-1] 16,800,000 14,559,240 2,240,760
Al 16,800,000 14,559,240 2,240,760 Al&H]| 14,559,240
AdH| 20,000,000 1,914,000 18,086,000
AAH| 20,000,000 1,914,000 18,086,000 A7AH| 1,914,000
A 7,000,000 - 7,000,000
Al 7,000,000 - 7,000,000 Al&H]| -
AAH| 84,878,000 - 84,878,000
Al 84,878,000 - 84,878,000 Al -
AMH| 30,000,000 - 30,000,000
AlEH]| 30,000,000 - 30,000,000 AlgH]| -
A 20,000,000 - 20,000,000
|AI§H| 20,000,000 - 20,000,000 Al M| -
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[GEE:))
o ArE Y X&EH X &7
=
B (A) (B) (C= A-B) 49
ALY | EHRIAY | MIRAY 2 E = M=
A 1,617,900,000 |  1,276,345,383 341,554,617
£M7| 22| 41,100,000 40,663,890 436,110
2EMSSEH| 14,900,000 14,657,700 242,300
4,200,000 4,200,000 -
4,200,000 4,200,000 4,200,000
3,680,000 3,457,100 222,900
ADEH| 2,980,000 2,895,100 84900 | 1 MREEE W A2TE 7Y
2 TibgH 3 HE4 2,895,100
3 HE2 §
M QI4HH| 700,000 562,000 138,000 | 1 XEQM U HEZ 562000
2 YR 2Ty '
OfH| W EH| 2,280,000 2,271,900 8,100
[2u ot 2,280,000 2,271,900 8100 [ 1 =LHofH| 2,271,900
EEESI 4,740,000 4,728,700 11,300
HALZH| 4,740,000 4,728,700 11,300 [ 1 CHLH-QIYEZFZIH
© ! H_l Chaa 4,728,700
2 Z4E53|o W MojLt
HEM2EH| 26,200,000 26,006,190 193,810
Atit=8H| 6,300,000 6,107,150 192,850
A EH| 6,300,000 6,107,150 192,850 SALEA| X ALREEHIAT W £X]| §) FOHH| 5,200,000
Z M QIafH| 1,100,000
3383 L 43 M= 1,000,000 1,000,000 -
[E4ul 1,000,000 1,000,000 - PHUSE(ASYT U AR 1,000,000
ofH| mEH| 8,500,000 8,500,000 -
[2uofel 8,500,000 8,500,000 J|2gE A x2Sy 8,500,000
YR 10,400,000 10,399,040 960
[EREL 10,400,000 10,399,040 960 43 2lof 2 WA FH| 10,399,040
Atsh.ol g 1,576,800,000 1,235,681,493 341,118,507
et EX| 2 703,900,000 494,500,000 324,718,507

L

6,500,000

6,500,000
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oA NET RETIT]

T = (A) (B) (C= A-B) ME A
EHRIALY [ Ml AR 2 o = M=
6,500,000 6,500,000 6,500,000
10,000,000 10,000,000
3o W 9 3| = 10,000,000 - 10,000,000
k= 8H| 1,000,000 - 1,000,000
|¢E%H| 1,000,000 - 1,000,000
OfH| WS H| 3,000,000 - 3,000,000
|%LH ofH| 3,000,000 - 3,000,000
L] 2,400,000 - 2,400,000
3|o|H| 2,400,000 - 2,400,000
WSO Ul BMX|E H|E 150,000,000 150,000,000 -
[28-917 2 SYR|E b8 150,000,000 150,000,000 -1 =l =23 % MMEE XA A 150,000,000
ATX| Y TS Areit] 531,000,000 338,000,000 193,000,000
H7X| 2 CHS ArH] 361,000,000 168,000,000 193,000,000 | 1 <Atst>2UY.9| =2 &2 F X2 AFY 168,000,000
170,000,000 170,000,000 - 2 2 =2xez 170,000,000
CHSERFALRIX| & 872,900,000 741,181,493 131,718,507
AR Y TS Areit]| 60,000,000 60,000,000 -
AP X YCHSALH| 60,000,000 60,000,000 |1 KEMiCH HEAYE SRRt Aes ME] ALY 60,000,000
AR Y TS At 60,000,000 55,227,390 4,772,610
AT ACHS AL 60,000,000 55,227,390 4772610 | 1 QIETHX| ALY 60,000,000
AR Y TS Areit] 40,000,000 39,990,000 10,000
TR CHS A H| 40,000,000 39,990,000 10,000 | 1 IpEtATYLSY 40,000,000
TR Y TS At 20,000,000 20,000,000 -
TR CHS AL H| 20,000,000 20,000,000 - 1 ENAUZIPEX|AME 20,000,000
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AT X2 CHE ARRIHI

15,000,000

15,000,000

Argof = x| & TN
2 ®) (®) (C= A-B) tE
2 gt = M=
AR Y TS Areit]| 20,000,000 19,000,000 1,000,000
AT X ACHS AL H| 20,000,000 19,000,000 1,000,000 ASHF 758N ES RE0HIE Lotx| ALY 20,000,000
AR Y S Areit| 25,000,000 25,000,000 -
TR CHS AL H| 25,000,000 25,000,000 - GSPROI B XA EH 25,000,000
AR Y TS At 94,000,000 94,000,000 -
TR CHS A 94,000,000 94,000,000 - CHSHCTO F A E S EX| AL (S A EICTE S ST ME) 94,000,000
AR Y TS Areit] 250,000,000 150,000,000 100,000,000
AKX ACHS AL H| 150,000,000 150,000,000 - e st ALY 150,000,000
100,000,000 - 100,000,000 5] S M A (FUND)-3=2 100,000,000

QX[ ATHE AL |

AT X2 CHE ARRIHI

15,000,000

75,000,000

15,000,000

73,698,160

1,301,840

AHYYAY

15,000,000

AT X ATHE AR

AT X2 CHE ARRIHI

75,000,000

60,000,000

73,698,160

59,837,999

1,301,840

162,001

AL EAIC T 8

)

73,698,160

AP (KEMICH 1T B8t

IS EERS
AT AP L

)-2EHANA I EHE

35,000,000

7 X| ATHE AL ]

TR 2 CHE ARRIHI

60,000,000

30,000,000

59,837,999

30,000,000

162,001

BK21E2{ 2 AFY

59,837,999

Q7 X| ATHE AL ]

30,000,000

30,000,000
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30,000,000




of Ak&d o = x| & TN
T 2 (A) (B) (C= A-B) 4 =4 9
MISA 2 o = M=
AR Y S Areit]| 13,000,000 13,000,000 -
Ol X| S AL 13,000,000 13,000,000 Sl 1 2RYUESE oIHAMALY 13,000,000
AR Y S Areit] 30,000,000 30,000,000 -
GITLX| ACH S AL H] 20,000,000 20,000,000 - 1 AMEHEE FATTIX|(HEsAIE AT 20,000,000
10,000,000 10,000,000 ® x 10,000,000

AR Y TS Areit] 30,000,000 30,000,000
AKX ACHS AL H| 30,000,000 30,000,000 HAAT| SN ALY 30,000,000

AR Y TS Areit] 5,000,000 5,000,000
TR UCHS AL 5,000,000 5,000,000 Chet TLO W CHEH7| S X F | AF X 2IALY 5,000,000

TR Y LS AP 5,000,000 5,000,000
Q17X ATHE AL | 5,000,000 -

TR Y LS AP 5,000,000 5,000,000
QX ATHE AL | 5,000,000 5,000,000 O Ol FE| QA EA I EF 5,000,000

TR Y LS ArRiH| 5,400,000 5,400,000
X[ ATHE AL ] 5,400,000 5,400,000 HOP7HeswE0lE 37| #2 JAH 5,400,000

TR Y LS AriH| 20,000,000 4,500,000 15,500,000
IR RUCHE AL H 20,000,000 4,500,000 15,500,000 4,500,000

X2 THS Ateid] 1,500,000 1,500,000
AT ACHS AL 1,500,000 1,500,000 Of| LA X[ sw/ICTS & | QI X L K| AL 1,500,000
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o ArE Y X&EH X ETh
* = ) ®) (C= A-B) dE Yy
M ALY 2 o = M=
AR Y S Areit]| 3,000,000 1,727,944 1,272,056
AR 2UCHE AL 3,000,000 1,727,944 1,272,056 | 1 K-MOVEAZSZFHSX|CAIAIHZ S5 1,727,944
AR Y TS Areit]| 6,000,000 3,300,000 2,700,000
[e7 x| chS A H 6,000,000 3,300,000 2,700,000 | 1 K-MOVEASHEHHEAZ YL YIS LYY 3,300,000
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[ |
—
o

HMEEY ASZMAM

2 e 20170f| L&Y XEA X ETY ME Y
(A) (B) (C= A-B)
MEAS 2 g = M=
59,730,000 58,686,220 1,043,780
59,730,000 58,686,220 1,043,780
MES&SZH| 59,730,000 58,686,220 1,043,780
FM3EEH| 59,730,000 58,686,220 1,043,780
O X ZiH| 192,000 192,000 -
o [BEses [ heeeof o weeeo o of

S2|24H S 192,000 192,000 -

|%—EDH*4 1l 192,000 192,000 -1 E20AY| 192,000
ns AL SR E 3 FHEH| 4,050,000 3,750,000 300,000
shligrs x| 2| 4,050,000 3,750,000 300,000

|§Mo"ﬂ%‘3<'¥|%%%%?<|%7gﬂl 4,050,000 3,750,000 300,000 | 1 CHEHRIM StEEEXYEF XIS 3,750,000
2 H| 55,488,000 54,744,220 743,780
Qe8| 22,328,000 22,328,000 -

ADEH| 15,178,000 15,178,000 - 1 Cjstestn ¥ 2 ¢ 15,178,000

A QI2fH| 2,850,000 2,850,000 - 1 2018-2019 W1 2zt 2,850,000

FnMdHy| 2,300,000 2,300,000 - 1 AMAMBT S5 S4=0bx| Ef 2,300,000

NE=E 2,000,000 2,000,000 -1 1 EHY MY Y 8 2,000,000
=M FX|H| 3,000,000 2,841,020 158,980

|7|HI’§X|¢*J%XIHI 3,000,000 2,841,020 158980 [ 1 QIAfTXZstnt 7|XixY =2 2,841,020
NESH/MO|LY/ATE 1,900,000 1,900,000 -

stz SHALE | 1,900,000 1,900,000 - 1 MBI AE OS] & 800,000

2 MIIFZECEn i ARE ol 700,000

3 SF WX Do AT ol 400,000
WIEL] 20,260,000 20,260,000 -

|m%g?xH§H| 20,260,000 20,260,000 -1 e YEa AEAS X EH| 20,260,000
OfH| S H| 2,000,000 1,415,200 584,800

|=‘#LH L] 2,000,000 1,415,200 584,800 [ 1 ©o|3|S X2 EAHOH| 1,415,200
YRR 6,000,000 6,000,000 -

3|2l 6,000,000 6,000,000 |1 ZE "AlS 29AY| 1,406,500

2 2Y9Y3|E 3lo| 23| 4,593,500
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288

R )
- 20170 b X=A XETY Ab o
b (A) (B) (C= A-B) - B
2 2l = M=
522,304,000 508,352,740 13,951,260
A atsto st A 24 3 522,304,000 508,352,740 13,951,260
chsh 111,859,000 111,390,025 468,975
S A St S 111,859,000 111,390,025 468,975
oIxZ 9,534,000 9,234,000 300,000
s [ 7sooooof  7stacc0f  wseeco |

ggelg 7,500,000 7,314,000 186,000

4dgda 7,500,000 7,314,000 186,000 | 1 HIE3I2A 614,000

2 B AdsE o 6,700,000
S22 MH| § 2,034,000 1,920,000 114,000

[S2opalsl 2,034,000 1,920,000 114,000 | 1 SZO44H| 1,920,000
2 gH| 102,325,000 102,156,025 168,975
Qdts=gH| 43,330,000 43,308,020 21,980

22 EH| 37,560,000 37,538,020 21,980 | 1 AIREE 71¢ 37,538,020

N EEa=3 5,770,000 5,770,000 -1 ARRE WOIIX] K 5,770,000
3323 XA A 6,371,000 6,342,575 28,425

ST 2| 6,200,000 6,199,515 485 [ 1 oA HHREOf 6,199,515

S| 171,000 143,060 27,940 [ 1 RMAYEE AN 143,060
AZEHE 100,000 84,200 15,800

[mezotol ot 25 wElz 100,000 84,200 15800 [ 1 SABASZY 84,200
AR XH| 30,700,000 30,678,250 21,750

AEFMRXH| 4,200,000 4,179,100 20900 [ 1 HESMRX(H| 4,179,100

7| A Z K| =M R H| 25,000,000 24,999,150 850 | 1 AEHAMEIIXH 7|As=2lH]| 24,999,150

I EF=HFX(H| 1,500,000 1,500,000 -1 ANEERXEFEE 7Y 1,500,000
2oH| 5,800,000 5,800,000 -

REELEEL 5,800,000 5,800,000 -1 RISHEY HEH2| KEH| 5,800,000
ofH| D EH| 5,200,000 5,118,980 81,020

EEEE 5,200,000 5,118,980 81,020 | 1 =L4ofH| 5,118,980
SEESI] 10,824,000 10,824,000 -

3|oH| 8,324,000 8,324,000 -1 o] 8,324,000

HALZH| 2,500,000 2,500,000 -1 Yo Has s 2,500,000




2 - 20170) Y XE X ST ME Y
= ALY =
(A) (B) (C= A-B)
SR | EHRIARY [ MIFARRE 2 g = M=
7|2 AL (A B AL DBECY S} 219,515,000 209,772,780 9,742,220
7|Et AH|#A QIX HH| 5,800,000 3,930,000 1,870,000
5,800,000 3,930,000 1,870,000 Zejdy, HEX| Xt = 3,930,000
12,945,000 12,386,500 558,500
12,945,000 12,386,500 558,500 12,386,500
17,297,000 17,296,120
2T EH| 11,747,000 11,746,400 600 AREE 7¢ 11,746,400
EMQIAH| 5,000,000 4,999,720 280 MEX|ENM, 20N Ol 4,999,720
PE=Et = 550,000 550,000 - 20T HIL 42, Holg|H| 550,000
323 UH A 7,040,000 7,040,000 -
S| 1,040,000 1,040,000 - ETLY 1,040,000
E = = 6,000,000 6,000,000 - AEHEI =& 6,000,000
2Ed= 555,000 221,140 333,860
|71|°‘0|I o%t 4T ¥R 555,000 221,140 333,860 AuAEE CHHEHE 221,140
SEH/MOILY/YIE 1,500,000 1,498,700 1,300
st=ris] § HAtEH| 1,500,000 1,498,700 1,300 QI S=2H|, F|olH| 1,498,700
OjH| mEH| 6,205,000 5,883,800 321,200
|=?LH ofH| 6,205,000 5,883,800 321,200 Loy 5,883,800
HE =] 3,600,000 3,590,800 9,200
3,600,000 3,590,800 9,200 3,590,800
SR EH| 164,573,000 157,925,720 6,647,280
HELSIAHY 154,450,000 147,947,550 6,502,450 HEHST| XY 147,947,550
AR-8717| 3,679,000 3,537,990 141,010 HaH|H 2 3,537,990
AMREE| 6,444,000 6,440,180 3,820 3|9| 8 EfR} 2 6,440,180
M= =N 25,130,000 22,992,740 2,137,260
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20170 A& N =N x| ETh

= 3
- =y (A) (B) (C= A-B) ﬂ' = LH Q:'|
MEA | 2 g = M=

Uet=gH| 390,000 350,000 40,000

|x|a¢¢§ 390,000 350,000 40,000 | 1 EtelH|, =4 X +=E 350,000
OfH| S H| 19,940,000 17,844,110 2,095,890

|=?LH ofH| 19,940,000 17,844,110 2,095890 [ 1 Lo 17,844,110
YR 4,800,000 4,798,630 1,370

|%"M7é H 4,800,000 4,798,630 1370 | 1 mAYIAL HALEH| 4,798,630
& 165,800,000 164,197,195 1,602,805
shd ns 3 xHK=ES XY 165,800,000 164,197,195 1,602,805
g X = G ZSH| 24,856,000 23,396,220 1,459,780

- [emsmuas 0 [ oaseooo| 2339620 0 wsereo 0 0 |

skl gt K| 2| 24,856,000 23,396,220 1,459,780

[st4 25 % FYEE 5 xAZH 24,856,000 23,396,220 1,459,780 [ 1 ZT SPAE S 23,396,220
23H| 140,944,000 140,800,975 143,025
k=& H| 2,375,000 2,361,000 14,000

2T EH| 2,125,000 2,111,000 14,000 | 1 AREE ¢ 2,111,000

EMQIAH| 250,000 250,000 -l 1 =R T RY 250,000
332 LA Al 485,000 364,290 120,710

|¢5g+% bl 485,000 364,290 120710 | 1 HHUSH ZA7tAR 364,290
= 138,084,000 138,075,685 8,315

|E%E?IHEHI 138,084,000 138,075,685 8315 | 1 WAL =RH| 138,075,685
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orstrist MIEZAMN Z2HMA

T 2 Of At M (A) X E%4(B) X| & (C=A-B) 4 E 9
MEAS 2 g = NS 191,055,000 182,668,450 8,386,550
66,207,000 65,018,450 1,188,550
66,207,000 65,018,450 1,188,550
7122gx|d 66,207,000 65,018,450 1,188,550
2 H| 66,207,000 65,018,450 1,188,550
- [Emeew 000000 eeaoro0  esoteaso|  waeesso 0 ]
At~ H| 11,927,000 11,927,000 -
AREH| 10,727,000 10,727,000 - 10,727,000
1 MREEE 7Y 450,000
2 SHEXFY 600,000
3 MM ARETY 597,000
4 HABAAATA HE HES 9,080,000
M Ql2fH| 1,200,000 1,200,000 - 1,200,000
1 oFeriet AR @7 1,200,000
=523 U HAl 350,000 288,350 61,650
S| 350,000 288,350 61,650 288,350
1 SHEE 288,350
=M H| 3,160,000 2,831,000 329,000
71A BA| =4 FX|H| 1,660,000 1,660,000 - 1,660,000
1 HHEH S o™ HX|H| 1,660,000
1 8o &M {X|H| 1,500,000 1,171,000 329,000 1,171,000
1 YERYA =M FX]| 1,171,000
DS A/M Ol EH| 1,000,000 751,400 248,600
ez 5 s 1,000,000 751,400 248,600 751,400
HALZH| 1 FoigterstoyshEE ol 500,000
2 IMEEHALSO|| 251,400
29| 47,120,000 46,979,200 140,800
Jgto| 8gH| 47,120,000 46,979,200 140,800 46,979,200
1 HOSAATA O|AEH| 46,979,200
O{H| mSH| 1,410,000 1,017,100 392,900
=LY ofH| 1,410,000 1,017,100 392,900 1,017,100
1 obstrietEE ol AN 500,000
2 sirfsh 7|2 dREoEA 300,500
3 DPSAIMYHE Ol A 216,600
YRR 1,240,000 1,224,400 15,600
3| o|H| 1,240,000 1,224,400 15,600 1,224,400
1 st E X HS chate e 374,400
2 BAL L HHAR FT 400,000

291



o olQ|o| ! oo oo o O O oOlolo|o|o|lo|lo |9 |9
o o oo
S 38 a|&| |gls s 38 ~|3|glsls|a|g|3|R
~ — | = oo S o o O|lo|lo|o|o|o|lgo|o|x
wn — |- | O O | O —
¥ 5|53 I3RS S = i s|S|alN|a|S|R|]|m
— — M A — ||| |0 || —
| AN | — o
= — o o
— & W A__ﬂ il
o M| — [ — | — | — [ —
Khu a0 op| o m_vH_H_H_m_vH_H_H_
i EAES 20| S| 4D < | g[Sl | 4o | <
| o7 |- = L <z |z |3 | g | <
oT a2 = o ||.A| A_I.A.A.AA_O.AAA
& djoT K = ny gu|0F|ok Ok 25| Ok Ok -
o+ ol *o_w m_v_._“_ Bl N i PURPIRPY] rir PRI
=or |} oir | <F | <F <k 4 |57 | BT | %
&1 A & " EAEMENENESEE I
k3 Jlo | [T = = X o o | e | =< | 0 e | e | e
I+ ol | oT | T Ko ™ N0 XTI ool |or |of |2 |of |or |of
gl Kr ._._..._| ol fof Tor N ofl |of) [T |of |oF |of | Tl | T
oF ERET or or ur M 0 | H0 | oW | 7= | O | H0 | 5 | o
m — | N | ™M — — — N — | N ||| O |~ |00
ARNE 3|2 s '] e 2K g/
& 3 4 ) [0 - [~ 3 WS
e S S| o R 2 = L
w( o © < | <
®d
Khu
>3

o o oo oo oo o o | o o | o o
I I I3 ala |8l |8 3|3 SIS b
=) o © N~ = | = oo — o|o O | O —
= 5 3| o | B8 3 3|3 (& @

2 [ — |~ — | = Y
N —

o o o | o o | o o | o o o | o oo o
NI E 3|3 s|s |8l |3 3|3 S|3 3
< o~ o oo oo oo o0 oo < | <
AERE 818 g8 [BE |& 8|8 212 g

2 ™ o | o — ™| ™ O | © 7o)
ol & S |

=z

o
RO
ol
K

o o uﬁ

= H

= K- o

g 21
m5_. = XF
G__.__o Y oK
N El T ofr
oF | T RO g T ol E
T = = or %0 RE
= |Jor %0 115 of Tl I |50
= — — ) &l
J o o =<0 K
7l o = b 1o

o B El KF of el

ofr E) o- Es %0
E} (s} o1 _|_ Jor

100

o

31

S

<

I+

=z

e ]

K K

= tjo Lo

=, il o

ok

il <k 20

E} jor

31

S

<

=

K0

292



2 Ao oH(a) X =4 (B) X|E %t (C=A-B) A 9
HHALY 2 g = M= 191,055,000 182,668,450 8,386,550
LD EH| 1,504,000 1,492,560 11,440 1,492,560
1 UMY 648,000
2 SO|ETEHMAL & 0 HE 300,000
3 ZE2[HHRE WA EE 7Y 144,560
4 MREE 7Y 400,000
A QlzhH| 1,400,000 1,139,000 261,000 1,139,000
ZE|MEHDS 1,139,000
Z M| 2,800,000 2,800,000 - 2,800,000
USRS 2,800,000
M =2 7,000,000 6,899,300 100,700
WA HEH| 7,000,000 6,899,300 100,700 6,899,300
6,899,300
OfH| n SH| 4,690,000 2,830,420 1,859,580
=L o] 4,690,000 2,830,420 1,859,580 2,830,420
2,690,420
140,000
YR 4,400,000 4,391,220 8,780
3|9y 4,400,000 4,391,220 8,780 4,391,220
3,360,000
839,000

192,220




MEZL Z4SEMAM

Ehel : 8l
= 20170f| ArsioH X EH X| &Lt
(A) (B) (C= A-B)
CERIALR | Ml A 2 & =
101,548,000 98,440,900 3,107,100
SR 9 &St 33,332,000 31,306,090 2,025,910
Hata 7,920,000 7,920,000 -

120,000

120,000

7,920,000 7,920,000 -
7,920,000 7,920,000 - 7,920,000
ns o shlst 25,412,000 23,386,090 2,025,910
25,412,000 23,386,090 2,025,910
25,412,000 23,386,090 2,025,910 HEA shd 12,569,230
shape shA 10,816,860
H 68,216,000 67,134,810 1,081,190
FMISSEH| 54,245,000 53,448,110 796,890

120,000

120,000

120,000

21,271,000 21,203,870 67,130
20,721,000 20,653,870 67,130 1 HHA AIREE 31 9,713,200
2 oIt ALE8E 7Y 10,940,670
400,000 400,000 - 1 DAKMEONF 400,000
150,000 150,000 - 1 1A SHEE 150,000
8,540,000 8,483,400 56,600
1,500,000 1,484,000 16,000 1,484,000
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2 = 20170] A5l NE- X| & ThH NPT
(A) (B) (C= A-B)
YA | SHAAL | M F ALY 2 & = M=
EIH B R X H| 4,182,000 4,149,600 32,400 HIZ £MEX|H| 4,149,600
7|EtRE A= R X H] 2,858,000 2,849,800 8,200 7|t =M -FX|H| 2,849,800
W H/MNOIL/AIEH] 900,000 891,200 8,800
|34%EH 3l 900,000 891,200 8,800 A A=A 891,200
OjH| M EH| 2,400,000 2,136,200 263,800
|iLLH of 2,400,000 2,136,200 263,800 K2 ofH| 2,136,200
Y FFTH| 20,014,000 19,661,010 352,990
2| 9o|H| 14,114,000 14,114,000 - S Al O XX| Y| 4,400,000
stotd R =T 9,714,000
AL 5,900,000 5,547,010 352,990 WA SHALZH| 5,547,010
KA ZH| 1,000,000 952,430 47,570
FERF EH| 1,000,000 952,430 47,570
[A28717] 1,000,000 952,430 47,570 AHF82171 4 952,430
e 13,971,000 13,686,700 284,300
mECele= oA el PN 13,971,000 13,686,700 284,300
=3t 13,971,000 13,686,700 284,300

S22 § StuF et ALEH| 6,500,000 6,500,000 -

|Ar§|1r§*EH§“dE*KJ gor A 6,500,000 6,500,000 - Atz|atstofst ma Q38 6,500,000
OfH| w SH| 7,471,000 7,186,700 284,300

EEELR 7,471,000 7,186,700 284,300 e F B ofH| 7,186,700
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=L 2> 74
AGYHOSA MEZL L2 HHA
e - 9)
ALS{oH 2<0H 2= X}oH
-_I" -E- 201701||_|_ﬂ xIEﬂ xlEl_ﬂ ﬂ' E LH ‘l”'.
(A) (B) (C= A-B)
N EAH 2 g = M=
6,500,000 6,263,500 236,500
6,500,000 6,263,500 236,500
H 6,500,000 6,263,500 236,500
7| 22| 6,500,000 6,263,500 236,500
QI ZH| 120,000 120,000 0
= 120,000 120,000 0
EZ0jAH| 120,000 120,000 0 120,000
2| 6,380,000 6,143,500 236,500
2,880,000 2,880,000 0
A DEH| 1,980,000 1,980,000 0 = AREE 7Y 1,980,000
E X QlfH| 500,000 500,000 0| 1 ol 500,000
=8 400,000 400,000 0| 1 QZO|USTAHE SH$L 400,000
OfH| W SH]| 700,000 463,900 236,100
|;%LH o 700,000 463,900 236,100 | 1 ZFEHOIH| 463,900
A F =T 2,800,000 2,799,600 400
2| o|H| 1,000,000 1,000,000 0 1 AFH GEFTY| 1,000,000
AL 1,800,000 1,799,600 400 | 1 HEA HAHZGH| 1,799,600
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(Tl - 9)
2 = Off Abpd oH X|EH NE— AE Y
(A) (B) (C=A-B)
HRAL [ SHRIALR | MSALR 2 i = M=
A 161,482,000 160,533,210 948,790
Q20| &Clst Ak ZatAte 161,482,000 160,533,210 948,790
7|2 65,623,000 65,479,240 143,760
7| 228X 2 65,623,000 65,479,240 143,760
QIX AH| 120,000 120,000 -
o [mEmws 0000000000000 [ e[ ool ]
S2|2MH 5 120,000 120,000 -
|%—EDH*—IHI 120,000 120,000 -[ 1 600045 120,000
23H| 65,503,000 65,359,240 143,760
UBk=&H| 19,811,000 19,810,800 200
|¢E§H| 19,811,000 19,810,800 200 1 WHEA YLK S ARETY 19,810,800
2ega 100,000 88,100 11,900
|71|Qr01| e 24EEsa 100,000 88,100 11,900 1 AZ WHEZSEH1E* 13 88,100
FHFXH| 11,634,000 11,602,200 31,800
[ el +udg Ayl 11,634,000 11,602,200 31,800) 1 HFHEIIXA A AlEFX 39U 11,602,200
WSS /M O/ EH| 15,700,000 15,672,610 27,390
&3] § stuF o ALA| 900,000 900,000 |1 AL =3 2g*19) 900,000
800,000 800,000 - 2 motistat WA 13 800,000
14,000,000 13,972,610 27,390 3 ZAIZAZ|-23t0l|=H (57hEat*13]) 13,972,610
OfH| S H| 1,700,000 1,657,730 42,270
ERIEE 1,700,000 1,657,730 42270 1 HPEHEY5U 1,657,730
YPFTH| 16,558,000 16,527,800 30,200
|§|2|HI 16,558,000 16,527,800 30,200 1 @HA 91174 a3 ofH| 16,527,800
e o 16,297,000 15,534,950 762,050
nshE AR ZotR| Y 16,297,000 15,534,950 762,050
QI ZH| 350,000 350,000 -
| [eeeeemaw 0 ] sseooof  ossoeof [
7|t HH|Ha o1 ZHH| 350,000 350,000 -
|§|9| A Qe = 350,000 350,000 A1 SabAL X E g 13 350,000
23H| 15,947,000 15,184,950 762,050
WSZ /MO &H| 6,150,000 6,096,860 53,140
&tz § stusg 5,500,000 5,496,860 3,140 1 DY AL+ 13 5,496,860
HALZH| 650,000 600,000 50,000 2 EEH3|o* 23 600,000
OfH| S H| 9,797,000 9,088,090 708,910
Lo H| 9,797,000 9,088,090 708,910 1 1174 &at FLiofH| 9,088,090
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ool OH OH
- ol Ak o xE NI dEu
(A) (B) (C=A-B)
HHMAL [ THAALR | MR AL 2 i = M=
SHlEE X 79,562,000 79,519,020 42,980
Sl StE x| | 19,942,000 19,899,440 42,560
sHi g E x| || 19,942,000 19,899,440 42,560| 1 117§ ST sHlSX| 19,899,440
WL 59,620,000 59,619,580 420
WEAAIYEH| 59,620,000 59,619,580 420 1 67H Tt AT PU(KAESH| O|EE = 59,619,580
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Azl 22t =0t MEZ L 5B MM

(THel - &)
AFS{OH 2ol 2= x}oH
= =2 01||_|_—| IIE—l xlEl_—l ’.‘_"%LH‘E'.
(A) (B) (C= A-B)
! &t =
[ o ]
6,950,000 6,460,700 489,300
6,950,000 6,460,700 489,300
5,182,000 4,695,700 486,300
1,852,000 1,852,000 -
1,852,000 1,852,000 - 1,852,000
1,100,000 613,700 486,300
1,100,000 613,700 486,300 613,700
2,230,000 2,230,000 -
2,230,000 2,230,000 - 2,230,000
= 1,768,000 1,765,000 3,000
372,000 369,000 3,000

372,000

1,396,000

369,000

1,396,000

369,000

1,396,000

1,396,000

1,396,000
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300

MNEZAMd Z=HAM M
£hel - 8)
- ofl Akl LT NI AR
(A) (B) (C= A-B)
MEAS 2 g = M=
381,188,000 369,799,030 11,388,970
113,812,000 108,477,440 5,334,560
& 3H| 113,812,000 108,477,440 5,334,560
FM3EEH| 113,812,000 108,477,440 5,334,560
| 113,812,000 108,477,440 5,334,560
Uk~ H| 47,035,000 46,663,500 371,500
AT EH| 45,675,000 45,303,500 371,500 1 AR EE 7Y 45,303,500
== 1,360,000 1,360,000 -1 REesE 1,360,000
R 130,000 84,200 45,800
R EEEEEEE 130,000 84,200 45800 1 EHAC oot AT HHE 84,200
=M FX|H| 33,319,000 33,300,350 18,650
AE+HFX|H| 20,618,000 20,617,350 650 1 HEFMFAH| 20,617,350
Z|AEK| =44H| 12,701,000 12,683,000 18,000| 1 Z|AEA| #=4H| 12,683,000
NS H/MOIL/AIE 4,000,000 500,000 3,500,000
[starhel & Atz 4,000,000 500,000 3500000] 1 SECHD| S WAZH| 500,000
9| 624,000 621,600 2,400
[2E=EI8YH 624,000 621,600 2400 1 =F28HH| 621,600
O{H| mEH| 3,000,000 2,677,280 322,720
[Zu ot 3,000,000 2,677,280 322,720 1 = ofH| 2,677,280
HE =TI 23,704,000 22,880,440 823,560
[EEE] 22,704,000 21,888,040 815960 1 Z|oJH| 21,888,040
|60"Ar7éHI 1,000,000 992,400 7,600 1 HAAH| 992,400
Rpab SH| 2,000,000 1,750,070 249,930
[r=g 27| 2,000,000 1,750,070 249,930 1 LZH|E wX| ZH| 1,750,070
| 216,885,000 211,512,120 5,372,880
o 26,505,000 22,739,100 3,765,900
WSS US| 26,505,000 22,739,100 3,765,900
23H| 26,505,000 22,739,100 3,765,900
ns A 3 S| T H| 26,505,000 22,739,100 3,765,900
NEZHU/MO|LE/R2E/0H LS H| 26,505,000 22,739,100 3,765,900 1 WSEZH/MO|L/AE/0H L EH| 22,739,100
k! 190,380,000 188,773,020 1,606,980
[ereas xR 190,380,000 188,773,020 1,606,980



AlSioH 2= 0H 2= X}OoH
o _E_ 01||_|°_—| xIE_I xIEl_—| ﬂ' gl
(A) (B) (C= A-B)
CHIALY gt =

g A 190,380,000 188,773,020 1,606,980

shigs X2 190,380,000 188,773,020 1,606,980 shliets x| | 188,773,020
QSN =2 WAL 50,491,000 49,809,470 681,530
QI ZH]| 16,000,000 15,756,800 243,200
16,000,000 15,756,800 243,200

2gdaz 16,000,000 15,756,800 243,200 adgdaz 15,756,800
HYR 1,970,000 1,532,670 437,330
2eg 1,970,000 1,532,670 437,330

ooz fea 750,000 648,970 101,030 1 IYUAS BEHS 648,970

e 2e3 580,000 423,400 156,600 1 ZHZ=EY £etgd 423,400

ng8EY fEF 340,000 312,680 27320 1 DEEYH REF 312,680

AEY e 300,000 147,620 152,380 1 A=Y 2eb2 147,620
2| 32,521,000 32,520,000 1,000
32,521,000 32,520,000 1,000

2R EH| 3,121,000 3,121,000 - AT EH| 3,121,000

Z M QIH| 6,200,000 6,199,000 1,000 T QI H| 6,199,000

g8 23,200,000 23,200,000 - Xassg s 23,200,000
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302

ol ] sl
skl A| HAMA
2
= e |
T = O a0 Rl Rl oy o s U
[
2 =1 2 (A) (B) (C= A-B)
f 150,544,000 141,557,160 8,986,840
2zt 150,544,000 119,360,560 31,183,440
45,173,000 43,631,970 1,541,030
& 45,173,000 43,631,970 1,541,030
QI = AH| 6,000,000 5,439,400 560,600
1 gho| AH| 6,000,000 5,439,400 560,600
2,000,000 1,562,000 438,000 DoAY EXHU AIH 1,562,000
J1EEX 24 -
4,000,000 3,877,400 122,600 ASA A == §2 3,877,400
oS A7 slX| = 3 FSt| 400,000 352,000 48,000
mECRu R 400,000 352,000 48,000
400,000 352,000 48,000 SHAMEIAL Bl St E K| 352,000
2 gH| 38,773,000 37,840,570 932,430
QUHt=8 I 25,373,000 25,104,470 268,530
21,985,000 21,927,290 57,710 1 ¥HA AREEFY 21,927,290
2 =0{u 2| 974%tut -
3 SEX 7Y -
2,000,000 1,863,180 136,820 1 ZSnitA % MY 71 1,863,180
1,388,000 1,314,000 74,000 1 CiStEEEE 7 1,314,000
2 Tk g -
MR K| H| 6,400,000 6,136,400 263,600
2,000,000 1,955,000 45000 1 ZHE AERXES 1,955,000
3,000,000 2,990,000 10,000{ 1 Z|XHA & H|E$=2|H]| 2,990,000
1,000,000 886,800 113,200[ 1 7| HE $MH| 886,800
400,000 304,600 95400 1 DHHFZA HEEHS 22| 304,600
OjH| 1 SH]| 3,200,000 3,005,700 194,300
3,200,000 3,005,700 194,300 o190l 35| £H N 3,005,700
- StAt 2T -




T = O Ak of ES ELE o E
HEALR | CHRIAPR | MEANY | B i 2 M= (A) (B) (C= A-B)
A F | 3,800,000 3,594,000 206,000
3| ofH| 3,000,000 2,884,000 116,000 1 F82 LieEl HH8E 7 2,884,000
2 EnEs 432939 -
3 &atz|ol] -
SHALZH| 800,000 710,000 90,000 1 Z& WAL FT 710,000
e N 35,857,000 33,955,110 1,901,890
W2 A/M 0L/ 5| 10,000,000 10,000,000 -
|$F%EH§| SsnF 10,000,000 10,000,000 -l 1 sEMNY 3G 10,000,000
OfH| n-EH]| 9,978,000 8,236,120 1,741,880
EREE 9,978,000 8,236,120 1,741,880) 1 =0{uSut o 97kt 8,236,120
AR =T 4,240,000 4,094,920 145,080
3o 4,240,000 4,094,920 145,080 1 =o{usut of 8713t} 4,094,920
M 2 H| 11,639,000 11,624,070 14,930
|28 M= 11,639,000 11,624,070 14930 sYus|1t 27hstat 11,624,070
stz s |- 44,514,000 41,773,480 2,740,520
ns-AH W SR =H|& 26,352,000 25,651,600 700,400
I N R (=l DAL 26,352,000 25,651,600 700400| 1 wWSHE &EX| 13,000,000
2 NSHE ESX @A) 3,000,000
3 SdEsE X2 9,651,600
M 2 H| 13,491,000 13,406,780 84,220
DA HEH| 13,491,000 13,406,780 84,220 ZAFEQ 2745t 13,406,780
HAF 2| 4,671,000 2,715,100 1,955,900
3| ofH| 800,000 752,000 48,000 1 A|ZHCHH| HE WAL ZHES 752,000
AL 3,871,000 1,963,100 1,907,900 1 =0{mF1t Q67istut 1,963,100
-| 2 iz HAK| Y HH| -
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T of ekl &Y I o E
T = =
HUAY | TRlARY | MRANY | ® E 2 N A) ®) (C= A-B)
QTR 2 20,000,000 17,631,700 2,368,300
7| 2 A 20,000,000 17,631,700 2,368,300
7|22 EX| 20,000,000 17,631,700 2,368,300
QI AH| 3,500,000 2,525,000 975,000
 [peclamesemaEs [ ssoooof  asesooof  erseool ]
gHol M| 1™ ZH| 3,500,000 2,525,000 975,000
3lo| 8 JF| = 3,000,000 2,275,000 725,000 DoAY EH o AH 275,000
152X 24 2,000,000
£ BME 500,000 250,000 250,000 ASHE EZ 250,000
23| 16,500,000 15,106,700 1,393,300
11,100,000 10,873,900 226,100
AT EH| 9,100,000 8,873,900 226,100 QIE Yl Lol XY 6,773,900
XS A2ZE 7Y 2,100,000
T A QlAHH| 2,000,000 2,000,000 - Fgas M8 2y 2,000,000
1,250,000 1,053,800 196,200
|";r7|lﬂl%¢£1 SX|H| 1,250,000 1,053,800 196,200 45 7|7 &F 2l 1,053,800
4,150,000 3,179,000 971,000
2|ofH| 3,150,000 2,185,000 965,000 A8 mAtel 7HE 1,050,000
Y8 LALCHH| ZHA M S 1,135,000
HALEH]| 1,000,000 994,000 6,000 S 7HE T 994,000
AHHCHSH HIHOHH| ALY 5,000,000 4,564,900 435,100
7| 2AHY 5,000,000 4,564,900 435,100
7| 228X 2 5,000,000 4,564,900 435,100
QI AH| 2,500,000 2,500,000 -
 [peoldmwmemgs 0 [ asooooof  asopocf [ ]
1 8to| HH|BHA oI F A 2,500,000 2,500,000 -
EEEEE 2,500,000 2,500,000 Boteld a8 2,500,000
2| 2,500,000 2,064,900 435,100
1,000,000 999,100 900
AR EH| 500,000 500,000 Fotsd 88 7Y 500,000
Z QI 500,000 499,100 900 HItM H 2 499,100
500,000 382,800 117,200
|2 ot 500,000 382,800 117,200]  B7hEA ofd| 382,800
1,000,000 683,000 317,000
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i : Off &ckod 4 x| = X| & xhol
4EUWH 4
PR LA g 2 e (A) (B) (C= A-B)
3| o|H| 1,000,000 683,000 317,000 Bt 3|9HIS 683,000
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kel : )
- Absioy L Thoy
a (A) (B) A-B)
2 gt = M=
5,240,000 4,436,180 803,820
3,350,000 2,858,680 491,320
3,350,000 2,858,680 491,320
3,350,000 2,858,680 491,320
3,350,000 2,858,680 491,320
[ [Emeew [ smooo|  apseeso| ez 0
Utk=8H| 700,000 700,000 -
A2 EH]| 600,000 600,000 - ANEEE 600,000
g8 100,000 100,000 - N = 100,000
O{H| n-ZH] 600,000 351,000 249,000
| ot 600,000 351,000 249,000 Aead 351,000
YR 2| 2,050,000 1,807,680 242,320
EEL] 2,050,000 1,807,680 242,320 1,807,680
IS o7 st = 1,890,000 1,577,500 312,500
ohdll=h 1,890,000 1,577,500 312,500
1,890,000 1,577,500 312,500
Sl &S| 1,890,000 1,577,500 312,500
Shies X JH| 1,890,000 1,577,500 312,500
EEEERED 1,890,000 1,577,500 312,500 1,577,500




ugCistE ME6M =M
(Er91: 8)
T 8 o AFE1 & x| & o 4s Yo
BUAY | SN | MEAY [ B % e A ® (€= AB)
A 26,300,000 18,470,860 7,829,140
it 22 stx| | 21,300,000 14,470,860 6,829,140

307

7| =AY 18,370,000 11,802,860 6,567,140
4,000,000 575,500 3,424,500
3|0l U 23| =g 3,800,000 575,500 3,224,500 | 1 OfStAIY =M X MESY 575,500
£Z ZAE 200,000 200,000
5,770,000 5,625,500 144,500
A EH| 4,770,000 4,676,500 93,500 | 1 HHA AZEERY 3,676,500
-1 2 =ojugel st 1,000,000
FnMEH| 1,000,000 949,000 51,000 [ 1 CHEIZSE28E 7Y 949,000
OfH| & H| 4,000,000 1,026,400 2,973,600
EL AL 4,000,000 1,026,400 2,973,600 | 1 Hols|EtA 900,000
2 SARET 126,400
AR 4,600,000 4,575,460 24,540
3| oJH| 3,800,000 3,775,460 24540 | 1 F2 Uyl MjegE g 1,592,460
2 WSS AE 2P 1,583,000
3 39| 600,000
HAREH| 800,000 800,000 -1 AT WA ET 800,000
e N 1,690,000 688,000 1,002,000
HRFZTIH| 940,000 688,000 252,000
940,000 688,000 252,000 | 1 ZOIn|MF Q| gIHF 688,000
750,000 740,000
|m%g1-‘rl WEL]] 750,000 740,000 10000 | 1 SYUREHIT 4NHS 740,000
shllstE x| 2 1,240,000 1,240,000 -




AL

ALY

ENE:

el
Ao

M=

&Y

(B)

BRI

(C= A-B)

=
[k

LH

i)

1,240,000 1,240,000
|E-:°;E-_rl L] 1,240,000 1,240,000 - HAREH 2IHS 1,240,000
WSCiSHRl HIHCHH ALY 5,000,000 4,000,000 1,000,000

5,000,000

2,500,000

4,000,000

2,500,000

1,000,000

2,500,000

2,500,000

ARES 271ES

2,500,000

1,000,000 500,000 500,000
PR 500,000 500,000 ZEEQ IHE 500,000
=M QlafH] 500,000 500,000
500,000 500,000
[Zu ot 500,000 - 500,000
1,000,000 1,000,000
BRI 1,000,000 1,000,000 ZEE e IEHE 1,000,000
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HEI HSEL Z2HMM
e )
2 = 20170 AHE N X|EH X| & Thol Y o
(A) (B) (C= A-B)
s MNEALS 2 i = M=
et A 1,124,710,000 1,124,064,123 645,877
=Y 1,124,710,000 1,124,064,123 645,877
EM3ES4H| 8,300,000 8,009,900 290,100
23 S8H| 8,300,000 8,009,900 290,100
Ol F ZAH| 1,080,000 798,000 282,000
S22 MH| § 1,080,000 798,000 282,000
SZ0iAH| 1,080,000 798,000 282,000 | 1 CHEA A2 U x1t2 798,000
2gH| 7,220,000 7,211,900 8,100
Qb8 H| 950,000 941,900 8,100
|¢E%HI 950,000 941,900 8100 | 1 MREESE Y ARE 941,900
3383 % ZE NF 2,250,000 2,250,000 -
235 REHF 1,550,000 1,550,000 -1 1 "oz | 1,550,000
700,000 700,000 - 2 MRES VIBEM Y Y 700,000
PRI 4,020,000 4,020,000 -
2|olH| 1,800,000 1,800,000 -1 AR 2Y9s 1,800,000
2,220,000 2,220,000 -2 EME YR 2,220,000
H| 1,116,410,000 1,116,054,223 355,777
ENE 29| 25,270,000 25,175,800 94,200
2gH| 25,270,000 25,175,800 94,200
- [pmess 0 [ asaooe0|  aswvsseof 0 ep0f ]
Ueh~8H| 21,770,000 21,700,000 70,000
2R EH| 10,200,000 10,200,000 Sl 1 EEA SR YEE 10,200,000
2,520,000 2,450,000 70,000 [ 2 O|8X H2g MELZ 2,450,000
2,400,000 2,400,000 -| 3 O|8Xt MH|A BH ADE 2,400,000
5,000,000 5,000,000 - 4 EM HEEEESHS, H 5,000,000
1,650,000 1,650,000 -| 5 EM 0l £YHE Z= 1,650,000
OjH| m S| 3,500,000 3,475,800 24,200
1,600,000 1,600,000 - 1AM AEX}E MO|LE 1,600,000
2y ol 400,000 400,000 - 2 CHEtEAE HIE EE 39| 400,000
500,000 500,000 - 3 EFHEXY UM 500,000
1,000,000 975,800 24200 | 4 gAMoLt 2 F7|E 975,800




20170 Arsicy NE- X| &z ME Yo
(A) (B) (C= A-B)
M A = M=

S 6,900,000 6,889,200 10,800
22&sg 2,010,000 2,010,000 - o 2,010,000
4,890,000 4,879,200 10,800 MIXZ o|F 23 4,879,200

WSS H/MN O/ EH| 1,000,000 750,000 250,000
e e e 1,000,000 750,000 250,000 HDILt & 74 750,000

OofH| mEH| 1,000,000 1,000,000 -
=L ofH| 1,000,000 1,000,000 - LSt A2 2HA 3]0 1,000,000

MR H| 52,240,000 52,240,000 5
7| A E K= FX[H| 1,089,000 1,089,000 -l 1 neELELEM SXES 1,089,000
16,875,000 16,875,000 - 2 SrEFBEAAH QXES 16,875,000
2,080,000 2,080,000 -| 3 dCollection PDF HE&EM SX| 24 2,080,000
7,320,000 7,320,000 - 4 EEALHE RX|ES 7,320,000
9,960,000 9,960,000 -| 5 NTMH SX/2 9,960,000
3,396,000 3,396,000 -| 6 DBYT3I22M RXES 3,396,000
3,520,000 3,520,000 -| 7 ZHHY EAMBEAAHE QX2 3,520,000
5,000,000 5,000,000 - 8 REM MATK|UPS) ZTX| uH| 5,000,000
1,000,000 1,000,000 -1 9 EAME MuHy 1,000,000
2,000,000 2,000,000 - 10 A" W O7IAEK 2| 2,000,000

SYRLF S| 1,030,000,000 1,029,999,223 777
EM 250,000,000 250,000,000 -1 1 2N 250,000,000
45,000,000 44,999,223 777 | 2 =M 44,999,223
30,000,000 30,000,000 -] 3 HEA 30,000,000
90,000,000 90,000,000 - 4 QAxxE 90,000,000
615,000,000 615,000,000 -| 5 HXAMY UL webDB 615,000,000
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=2 MEZL ZF5BMAM

(Tl - 3)

a = 20170 Lhgi oy L3 X| & T Ms Yo
(A) (B) (C= A-B)
[eroat| e 2 | & | =2 M=
20,300,000 17,070,050 3,229,950
20,300,000 17,070,050 3,229,950
=3 20,300,000 17,070,050 3,229,950
Uk=8H| 1,364,000 1,338,000 26,000
A2 EH]| 1,364,000 1,338,000 26,000 | 1 AZEH| 1,338,000
S [ A 536,000 486,000 50,000
AEF K[| 436,000 420,000 16,000 [ 1 HEFMRX|H]| 420,000
IIHE=H S| 100,000 66,000 34000 | 1 AIREE 7¢ 66,000
OfH| W& H 1,600,000 1,545,800 54,200
EREE 1,600,000 1,545,800 54200 | 1 EHF0H| 1,545,800
HE=ZTH| 1,000,000 886,500 113,500
3lofH| 900,000 886,500 13,500 | 1 2ol 886,500
HALZH| 100,000 0 100,000 0
g 2,750,000 2,510,000 240,000
AT 2750000 2,510,000 240,000 | 1 Z|o|&M g 2,510,000
ne=E/MOILY/YIEH| 1,500,000 1,330,000 170,000
|§F%EH§I%§*E FE AAEH| 1,500,000 1,330,000 170,000 | 1 EAQl4fH| 1,330,000
| 50,000 0 50,000
50,000 0 50,000
7,000,000 5,982,000 1,018,000
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o 20170f| L&Y XEA X &Y
- (A) (8) (C= A-B)
g 5
AR EH| 500,000 451,000 49000 | 1 AZEH| 451,000
&M QlafH| 5,500,000 5,331,000 169,000 | 1 Z=AQIfH| 5,331,000
INF=ES 5 1,000,000 200,000 800,000 | 1 XZ++E & 200,000
4,500,000 2,991,750 1,508,250
4,500,000 2,991,750 1,508,250
- [emeesl [ asoo0|  aoongso[  asosesol
Uk=8H| 0 0 0
ERREL 0 0 0 1 =Aelsy 0
A2 YxtE 2,000,000 550,000 1,450,000
[*ter dxtz 2,000,000 550,000 1,450,000 | 1 X AXtE 550,000
OfH| n-SH| 2,500,000 2,441,750 58,250
[=hofHl 2,500,000 2,441,750 58250 | 1 =LjoiH] 2,441,750
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HEAME HBZEL Z2HHM
TRl . @)
2 = ofj Ars Y XEH X| =%ty M os oy
(A) (B) (C= A-B)
HAHALY | THRAALR [ MR ALY 2 g
A 521,490,000 499,020,150 22,469,850
£ M7|24H| 493,840,000 471,371,650 22,468,350
£ M3 SEH| 8,300,000 8,300,000 0
S MSS4H| 8,300,000 8,300,000 0
Q1% ZH| 1,200,000 1,200,000 0
SE|2dH & 1,200,000 1,200,000 0
[S2opalsl 1,200,000 1,200,000 0] 1 YEM2| EZ0§AH| 1,200,000
29| 7,100,000 7,100,000
Uik 8H 1,000,000 1,000,000 0
[22Zy| 1,000,000 1,000,000 0] 1 BEAN2EY 2o 22 FH| 1,000,000
OfH| . EH 3,700,000 3,700,000 0
=L ofH 3,700,000 3,700,000 0| 1 =LHoiH| 3,700,000
7b BES 2 g0 A 2,600,000
L. CHEPE ot 2t oL R HES X8 = 1,100,000
AE =2 2,400,000 2,400,000 0
2,400,000 2,400,000 0| 1 YEFT 3|9/H| 2,400,000
SN2 I AH| 485,540,000 463,071,650 22,468,350
HE2 | 27,300,000 26,959,610 340,390
29| 27,300,000 26,959,610 340,390
Uit 8H 20,000,000 19,934,450 65,550
AR EH| 13,000,000 13,000,000 of 1 MU4EE 7Y 4,450,000
7b 1% 2fo|X Z2IE ARE 900,000
Lt S ME o= 1,000,000
Ct ®ik 712X 550,000
gt HeZEH EH § 2,000,000
2 PC, ZZlE & F7HEH| =2[H| 1,950,000
3 HERYA /A2 &2 7Y 1,758,000
b AolE X HE BE 600,000
Lt 54 ZH 20E 1,158,000
4 FibEH 2E5E 2 4,842,000
XgsTE & 7,000,000 6,934,450 65550 | 1 T 9 HESE BEALY AALH| 2,987,790
2 mEMAMYEIH S IPAHE R 2,363,260
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2 Of| As 4 X| =%ty AF o
(A) (C= A-B)
HRALY | THRIAY g =
3 ZOQIWl) ArER 114,400
4 QE A AMEHTASEIZ|HT) 0|82 330,000
5 SHY N A™E ALBE 139,000
6 W=7| HOtEHH|(ECSC) 1,000,000
WS /N O|LE/ I EH| 2,800,000 181,160
2,800,000 181,160 | 1 FEI|HYlZ & 2HIEE 800,000
2 YEHo Y3s Ay 1,818,840
1,300,000 92,990
1,300,000 92,990 HEES S M3 18 1,207,010
3,200,000 690
3,200,000 690 [ 1 A|2El QX|E4 B ZHED 800,000
2 238329 ZHE 7] 600,000
3 2o X HUEELY 599,350
4 HHE3F ALY F7 1,199,960
| R 8Y 221,640,000 22,118,320
221,640,000 22,118,320

221,640,000 22,118,320
221,640,000 22,118,320 | 1 st MY FX| 2 143,616,000
2 st pC S Z=2IF, MEY 42,005,680
3 Che Smo|X| 88 A2 13,900,000
4 J|Ef EAAH X 24 0
236,600,000 9,640
236,600,000 9,640
236,600,000 9,640
236,600,000 9,640 ists 82T EQ0f 2tojdA Toj 234,990,360
CIO|EHH|O| A 7HEh AT E 1,600,000
nSX AL 29 27,650,000 1,500
HEA|AHS 27,650,000 1,500
HAAE JHOIFE G XEH oty 15 27,650,000 1,500
27,650,000 1,500
27,650,000 1,500
27,650,000 1,500 AL O™ = Kt 27,648,500




GLEE:)
o Off Ak o LT x| ETHH at
- (A) (B) (C= A-B) .
3t = e
404,567,000 363,151,772 41,415,228
404,567,000 363,151,772 41,415,228
404,567,000 363,151,772 41,415,228

+=8H| 4,000,000 3,893,000 107,000
4,000,000 3,893,000 107,000 [ 1 AFREZE H| 943,000
2 STAME EIEX 1Y 990,000
3 WSXYAE EALEX FY 1,000,000
4 2RHAL =0t K| = 960,000

z9=2 1,500,000 1,498,509 1,491
1,500,000 1,498,509 1491 | 1 23U &7|2H 2= 1,498,509
2 ZRZQEY Ho|HZUH| -

oS 2,000,000 1,978,500 21,500
2,000,000 1,978,500 21,500 [ 1 =LioH| 1,978,500

L 800,000 772,920 27,080
800,000 772,920 27,080 772,920

2,400,000 2,400,000
2,400,000 2,400,000 1 Q= N ZAR 2,400,000
244,080,000 243,010,000 1,070,000
244,080,000 243,010,000 1,070,000 | 1 2/=Q ZAIR 243,010,000
23,520,000 19,657,140 3,862,860
12,180,000 9,523,850 2,656,150 | 1 FUAFTHEF 9,523,850
9,180,000 8,444,220 735780 | 2 ALEHRES 8,444,220
2,160,000 1,689,070 470930 [ 3 AMXEH BEHF 1,689,070
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a2 = o ek ot e I S8y
(A) (B) (C= A-B)
HAMALY | THRIALY | M2 ALY 2 g = M=
 [mees 00000000 [ wawoowo|  odoros0|  ass0f 0000000000000 ]
Uth~&H| 6,000,000 4,242,000 1,758,000
AEEH| 6,000,000 4,242,000 1,758,000 s eoist gh2 ol CstetE 7|9 E (1) 910,000
2 dfelohst HE U CHSE 7|EE TR 1,353,000
3 ofelchst HE W CHSYE 7|83 T YER) 1,979,000
OjH| m S H| 4,000,000 859,080 3,140,920
=2[0fH| 4,000,000 859,080 3,140,920 | 1 YLE3|Q| mzAsHAM Ol& X 2Q|0jH| 859,080
2 E36|Q mAstd QIEXt 2 elofH| -
PRI 4,100,000 4,100,000 -
SHALZH| 4,100,000 4,100,000 -1 RS Sx|B ol 600,000
2 THnFA o 1,200,000
3 2E9YE 600,000
4 st=0|daby 2gHE PR 600,000
5 QFQIZAL 59| 600,000
6 FoHd ALK 2| 500,000
1,800,000 1,200,000 600,000

1,800,000

2,000,000

1,200,000

50,000

600,000

1,950,000

1,200,000

2T EH| 2,000,000 50,000 1,950,000 | 1 MEXY & U XEHE EE T 50,000
OjH| m S| 17,200,000 13,946,740 3,253,260

Lo H| 1,200,000 540,000 660,000 | 1 MEXY S X IHAL &IIX} FLIOH| 540,000

=2[0fH| 16,000,000 13,406,740 2593260 | 1 HEXY S ZHLFHA EIHAL F2/0H| 13,406,740
Y= 16,000,000 6,125,300 9,874,700

A ZH|

16,000,000

20,000,000

6,125,300

19,155,960

9,874,700

844,040

6,125,300

20,000,000
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19,155,960

844,040

| 9,155,960

5,000,000

5,000,000



Off Ak o XE X &Y

=] Al = o
:I'I' = (A) (B) (C= A-B) |_|' = LH =
MNEALY 2 g = M=
Uet=gH| 3,500,000 1,749,000 1,751,000
|¢E%HI 3,500,000 1,749,000 1,751,000 | 1 SEXE H% % 28 71¢ 1,749,000
3383 L 24ZE M2 1,167,000 1,060,060 106,940
S| 900,000 817,480 82520 [ 1 3IE=Q0fURt 2= 817,480
267,000 242,580 24,420 E s 242,580
ng 34,000,000 21,059,963 12,940,037
4,000,000 911,200 3,088,800 X mLioid| 911,200
30,000,000 20,148,763 9,851,237 Xt =2 ofH| 20,148,763
L] 1,500,000 1,493,600 6,400
1,500,000 1,493,600 6,400 1,493,600

15,000,000

14,900,000

100,000

15,000,000

14,900,000

100,000

14,900,000
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Hel s #)
o Of Ao & X &z
b (A) (B) (C= A-B)
HAALY 2 i = M=
A 470,825,000 423,502,340 47,322,660
2M7|122 57,698,950 51,784,970 5,913,980
7,700,000 6,688,740 1,011,260
S ZH|(2137 7,700,000 6,688,740 1,011,260
QI A 1,800,000 828,000 972,000
=2|24H & 1,800,000 828,000 972,000
|%—:‘EIH@I H] 1,800,000 828,000 972,000 1 SZ0§AH| 828,000
2| 5,900,000 5,860,740 39,260
=8| 2,000,000 2,000,000 -
AR EH| 2,000,000 2,000,000 -1 MAREEFY| 2,000,000
Ot m-SH| 2,500,000 2,460,740 39,260
|=‘%LH ofH] 2,500,000 2,460,740 39260[ 1 FL{OfH| 2,460,740
YR ETI| 1,400,000 1,400,000 -
EEL] 1,400,000 1,400,000 Q| 1 FABBHAMR S| 1,400,000
49,998,950 45,096,230 4,902,720
23 8H| 28,738,000 28,191,520 546,480
2| 28,738,000 28,191,520 546,480
=8| 3,831,000 3,831,000 -
2R EH| 3,831,000 3,831,000 |17 EsEeEEE 3,831,000
2 SALEX|FYH]
3 MAADEONH|
NZEEZ 75,000 62,200 12,800
|E§171I9F01| Rt T EE 75,000 62,200 12,800| 1 B|AEYA MYESEHYZ 62,200
MR XIH| 7,632,000 7,632,000 -
7| HAE K =M RXIH| 7,632,000 7,632,000 -l 1 sMEHURAY Sx|ES 7,632,000
2 QY BHO|X] § XL
3 2EAFYEEN FHAYEALH X2
4 IZZNE O|MAMK|
W2 A/H 0L/ 5] 3,400,000 2,980,000 420,000
&3] 5 WALZAH| 3,400,000 2,980,000 420000| ¢ mzpyer xQimHE Ho|3| K| 2,980,000
2 HICis Melde 2R
3 NCSuSEsH
OfH| S H| 7,500,000 7,386,320 113,680
|=?LH OfHl 7,500,000 7,386,320 113,680 1 =LHOfH| 7,386,320
YT 6,300,000 6,300,000 -
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- F3 x>
= Of| A5 A WL x| ETHY Jraes o
(A) (B) (C= A-B)
o = M=
235l 5 10,000,000 10,000,000 -
ZH3 S 10,000,000 10,000,000 - FHYE sty ZMF
Zolz 20,800,000 20,750,000 50,000
7|Et Bolr R7pgar Z247% nntsg ZA=
20,800,000 20,750,000 50,000 Helninz D112 BAE
HRETI| 1,200,000 1,200,000 -
HALZH]| 1,200,000 1,200,000 - FPuas ZAreo| 7HE 3|
SHstE X| 2IH| 20,000,000 19,007,600 992,400
Sl us 8 FYEs & KYEE 20,000,000 19,007,600 992,400 FHelsotzl 29|
22|ZdHl & 3,800,000 2,600,000 1,200,000
Z4Z S 1 2302 Z4F
3,800,000 2,600,000 1,200000] DO|oIE HFI|S AKXt EAD
zo|z 18,000,000 18,000,000 -
7|Et Zolg 1 MEHHD| ZAIR
2 72 HESFH ZAR
18,000,000 18,000,000 |3 momm zrgs 2z
4 FAAHC HALAME
shliaS x| 2| 860,000 397,840 462,160
S us 8l F s & XEE 860,000 397,840 462,160 rHEeEes] U HYs| e AlH
Uik~ H| 2,501,050 2,501,050 -
A QIafH| 1,626,300 1,626,300 -1 72 HEE 2NR 2|
M| 1 Sot2 82 =Gy
874,750 874,750 -l 2 ZolHH AT Hat
3 MEHHS| =9 S0
A dxtz 1,000,000 - 1,000,000
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AbS{oH Z0oH 2= X}oH
e qln_n_—| IIE—l xlEl—‘l ﬂ' E LH gl
(A) (B) (C= A-B)
YRALY | ERRARY | MR AL 2 i = M=

Kgdxtz 1,000,000 - 1,000,000

YEETIH| 3,600,000 3,473,090 126,910
glofH| Sota| WE 7Hers| 2,373,090
3,600,000 3,473,090 126,910 DO|HT ARICYS| 7HEtE 500,000
= WS ZAtete| 7HE 600,000

dgAdF 12,000,000 7,675,000 4,325,000
adgAuz 12,000,000 7,675,000 4,325,000 2| HAL AIZER| A e 0l 7,675,000

S2|FdH & 600,000 450,000 150,000
Z83 5 600,000 450,000 150,000 AL EQB LS 2 OU L5 450,000

Zo|z 16,200,000 16,200,000 -
7|Et ZBojg 16,200,000 16,200,000 - SEAR EAQRUASZZ Y ZALE 16,200,000

shiaS x| 2| 1,330,000 630,000 700,000
S ng 9 FHAEES S XAZY| 1,330,000 630,000 700,000 SR EAZT YT SHUEE K| | 630,000

Utk H| 795,000 795,000 -

ADEH| - - -
e L] 315,000 315,000 - SHE AT EAZ Lot A} L7 315,000
o MdTY| 480,000 480,000 - A Eqdst 2WsY 5 7Y 480,000

oz 1,400,000 1,400,000 -
7|Et Zojg 1,400,000 1,400,000 - AN URAX| C D2 I ZAtE 1,400,000

SHU S X| 2| 460,000 183,000 277,000
st ns 9 s S XAE| 460,000 183,000 277,000 YA AR o2 O SIS US| A 183,000

YUt~ 8H| 1,903,000 1,903,000 -
[z=8H 403,000 403,000 11 ZahgngREzzay easE 403,000
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AFS{oH EXT Z= X}oH
1 e qln_n_—| IIE—l xlEl—‘l ﬂ' E LH gl
(A) (B) (C= A-B)
ALY | EHRIARY [ M ALY el e = M=
20 M| 1,500,000 1,500,000 A1 ZEAURGXEZE YW S0 3 oHi 7Y 1,500,000
AR 500,000 377,400 122,600
2| oJH| 500,000 377,400 122,600 1 ZAHLAPX =2 23 377,400
B EE 3,000,000 3,000,000 -
B L 3,000,000 3,000,000 - 1 olEAED el e SR /| 3,000,000
sty sx| || 11,000,000 7,500,000 3,500,000
shde s x| || 11,000,000 7,500,000 3,500,000 1 XHAZT F 5 X|2H| 7,500,000
oz 8,400,000 8,400,000 -
HEEEE 8,400,000 8,400,000 -| 1 ZSopztoio] ZAtE 8,400,000
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323

2 = Of A5 K = X|ETtH A o
(A) (B) (C= A-B)
o gt = M=
180,690,000 152,074,830 28,615,170
180,690,000 152,074,830 28,615,170
16,312,000 13,963,590 2,348,410
2EMISEH| 16,312,000 13,963,590 2,348,410
QI AH| 1,200,000 391,000 809,000
- [mEmes 1 iaoo0] a0  egoof |

S2|zdH & 1,200,000 391,000 809,000

|%ELDH’%I Hi 1,200,000 391,000 809,000 391,000
23| 15,112,000 13,572,590 1,539,410
et=gH 5,012,000 4,503,000 509,000

2D EH| 5,012,000 4,503,000 509,000 eYLrnER 1,123,000

o 3 755,000

2 8E 2,625,000
XZ2EHE 200,000 108,840 91,160

|74IC401| 02 24sEHE 200,000 108,840 91,160 SIANNEESES 108,840
DS AH/MO|LL/IEH| 3,600,000 3,466,900 133,100

staris s guF 3,600,000 3,466,900 133,100 nesHAH| 1,530,000

HALZH| IR 1,936,900
OfH| m S| 3,500,000 3,131,900 368,100

|%LH ofH| 3,500,000 3,131,900 368,100 of 3,131,900
YRy 2,800,000 2,361,950 438,050

|§|9| Hi 2,800,000 2,361,950 438,050 g 2,361,950
8,400,000 6,730,200 1,669,800
| 8,400,000 6,730,200 1,669,800
23| 8,400,000 6,730,200 1,669,800
b8 H 3,000,000 2,924,200 75,800

22 EH| 3,000,000 2,924,200 75,800 By I 1,021,200

Al =N 1,215,300

=L olX| i 687,700
HE 2| 5,400,000 3,806,000 1,594,000

3| o|H| 4,400,000 2,806,000 1,594,000 [l ISl 900,000




AbS{oH ol 2= x}oH
a2 g qll_l__l IIE—| xIEl_—l ﬂ' E LH g'
(A) (B) (C= A-B)
ALY | EHRIALY | M EALY 2 g = M=
2 2y W nYus 2 2H ol 1,906,000
A 1,000,000 1,000,000 -1 W Y{AE Y Y| 1,000,000
ALK HLER92 31,768,000 18,140,000 13,628,000
89| 31,768,000 18,140,000 13,628,000
|ﬁﬁ%%%@! H 31,768,000 18,140,000 13,628,000 | 1 7|8 LMS RX|E4 2898 18,140,000
il ami il psEoe CAdelpa i imi)) 124,210,000 113,241,040 10,968,960
CHsta| A 2l & Q74| 100,800,000 93,600,000 7,200,000
|:l ol A oA R B 100,800,000 93,600,000 7,200,000 [ 1 Zo|FcEtxelug H4 93,600,000
E|3Z 9,790,000 8,267,940 1,522,060
3 8ol AfE Y EX=0 9,790,000 8,267,940 1,522,060 | 1 EZX39 8,267,940
=] 13,620,000 11,373,100 2,246,900
SoFREF 6,000,000 5,400,000 600,000 | 1 AMEXEEHS 5,400,000
HLEHREHF 4,200,000 3,503,500 696,500 | 1 AtSXtEEd 3,503,500
ngEHREF 2,100,000 1,592,160 507,840 | 1 AMSXHEEF 1,592,160
M EHEES 1,020,000 877,440 142,560 | 1 ALSXEEHF 877,440
Lo QY EHEET 300,000 - 300,000
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74
ofcid7 2|0 MEAL Z=HAM M
(G IRE))
2 - ol AksioH L x|z o
= |
(A) (B) (C= A-B)
s MNEALS 2 2t = M=
gt A 41,802,000 29,968,440 11,833,560
=M 17,282,000 11,872,440 5,409,560
EMZEZH| 4,800,000 4,800,000 -
FMISSEH| 4,800,000 4,800,000 -
23| 4,800,000 4,800,000 -
Qb8 H| 4,800,000 4,800,000 -
AR EH| 4,800,000 4,800,000 - 2,800,000
2,000,000
H| 12,482,000 7,072,440 5,409,560
e B F AR 2F4H| 12,482,000 7,072,440 5,409,560
Ol & Z4H| 312,000 312,000 -

S2|F4H| S 312,000 312,000 5
[S2ofalsl 312,000 312,000 - 312,000
DAL SMR|E B FEH| 1,600,000 272,700 1,327,300
shigtE K| 2| 1,600,000 272,700 1,327,300
|§.“o"ﬂ%§<' Fgss 1,600,000 272,700 1,327,300 272,700
23H| 10,570,000 6,487,740 4,082,260
Uth=&H| 3,000,000 2,200,000 800,000
A QIAfH| 800,000 - 800,000 i S 2l -
ZnMEH| 2,200,000 2,200,000 - o o= 2,200,000
A=2dz 70,000 39,280 30,720
[=elA o) ost 245 B 70,000 39,280 30,720 AN MYESEH 7= 39,280
AR XH| 1,200,000 1,200,000 -
[71AE x4 | x| 1,200,000 1,200,000 - 1,200,000
W H/MOIL/AEH| 600,000 200,000 400,000
[sathsl S gaFa WAAs| 600,000 200,000 400,000 2 &3 200,000
OfH| n S H| 1,500,000 1,071,460 428,540
|=?LH ofH| 1,500,000 1,071,460 428,540 1,071,460
R 4,200,000 1,777,000 2,423,000
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. Abs o LT ot
(A) (B) A-B)
HAALY | THRAF =
3|oH| 1,200,000 530,000 670,000 239 530,000
HALZH| 3,000,000 1,247,000 1,753,000 F e 3 1,247,000
NS AAE2E 24,520,000 18,096,000 6,424,000

Of i 71 2| o 7H L M E| X| 2

24,520,000

8,100,000

18,096,000

7,870,000

6,424,000

230,000

J|EtZO|ZE

8,100,000

7,870,000

230,000

7,870,000

600,000 290,000 310,000
[z=EHl 600,000 290,000 310000] 1 Z°I8F 290,000
AR 700,000 200,000 500,000

700,000

8,800,000

200,000

5,900,000

500,000

2,900,000

200,000

ErSE

8,800,000

500,000

5,900,000

500,000

2,900,000

5,900,000

500,000

500,000

500,000

2,420,000 1,850,000 570,000
2D FH| 120,000 120,000 - =4E5Z Upload Z2 1% 120,000
EMQIH| 100,000 100,000
SnMHH| 1,300,000 1,100,000 200,000 sk gl 1,100,000
Aassg 900,000 630,000 270,000 XASZSA 630,000
ug2H/MOIL/AE 800,000 - 800,000
EEEER 800,000 - 800,000 -
OjH| m S| 1,250,000 536,000 714,000
[Zuofe| 1,250,000 536,000 714,000 WEEHY 536,000
YE=T| 1,350,000 950,000 400,000
[EREEI 1,350,000 950,000 400,000 AL Chat 950,000
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| AlS 274
Ssdd MsEdL Z25HMA
£ - 8)
AlLSioH 2= OH 2= X}oH
1_1 _E_ qll_l__l xlEﬂ xlEl_ﬂ ﬂ % LH gl
(A) (B) (C= A-B)
HHAY [ SHRIALY [ MR ALS 2 g = M=
A 130,460,000 128,786,450 1,673,550
FM7|2ZH| 130,460,000 128,786,450 1,673,550
HFM3E4H| 4,500,000 3,073,200 1,426,800
NS EZH(SsHEEEE) 4,500,000 3,073,200 1,426,800
2| 4,500,000 3,073,200 1,426,800
Ut~ H| 1,000,000 1,000,000 =
|22 EH 1,000,000 1,000,000 -] 1 AREETY 1,000,000
O{H[ - SH| 2,000,000 573,200 1,426,800
|2 uhofHl 2,000,000 573,200 1,426,800 [ 1 =LHOIH| 573,200
YE =] 1,500,000 1,500,000 =
EEL] 1,500,000 1,500,000 R EL 1,500,000
SM2HEH| 125,960,000 125,713,250 246,750
SEHEHdSE2EA| 102,960,000 102,713,250 246,750
QI AH| 200,000 200,000 -
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EEELES 200,000 200,000 -
e 200,000 200,000 - 1 m=H| 200,000
wedAstl x| s 10,800,000 10,800,000 -
Sl 10,800,000 10,800,000 -
|25tolzeta 10,800,000 10,800,000 -1 1 FHEE 10,800,000
23| 91,960,000 91,713,250 246,750
Ubh=&H| 700,000 700,000 -
2D FEH| 700,000 700,000 -1 1 AREEFY 700,000
ez 100,000 75,150 24,850
|74I°40ﬂtfr%74%56:1 100,000 75,150 24850 | 1 E¥=Z 75,150
SR/ XH]| 72,460,000 72,460,000 -
|7I74I§XI¢’S%XIHI 72,460,000 72,460,000 -1 1 ZIAEX =R | 72,460,000




2 s of Ao e Rl gThoy 4By
(A) (B) (C= A-B)
| MFA 2 g = M=
nSSH/MOIL/22EH| 500,000 500,000 -
|§*%EH§I%§*E—’F—%6§AH§HI 500,000 500,000 -1 1 E=Eiz & #AEH| 500,000
XH = ] 13,200,000 13,200,000 -
|DL=‘%E1?LXHEHI 13,200,000 13,200,000 -l 1 USAHATMEH] 13,200,000
O{H| mEH]| 2,500,000 2,278,100 221,900
|=?LH ofH| 2,500,000 2,278,100 221,900 | 1 =LHofH]| 2,278,100
P F =TI 2,500,000 2,500,000 -
2|9/ 1,900,000 1,900,000 -1 3oy 1,900,000
HAZH| 600,000 600,000 -1 HAEH| 600,000
A A OF L A Qb SHA T A AL & 23,000,000 23,000,000 -
KFARE Z4H| 23,000,000 23,000,000 -
SERAF S| 23,000,000 23,000,000 -
EEREHEE 23,000,000 23,000,000 -| 1 HEASIIAA 23,000,000
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2 = ojf 2boi ol NE- X| & ThH Ay o
(A) (B) (C= A-B)
MEA 2 & = M=
34,124,000 28,658,450 5,465,550
4,200,000 4,108,700 91,300
SEMIEEH| 4,200,000 4,108,700 91,300
SMSESEH| 4,200,000 4,108,700 91,300
2G| 4,200,000 4,108,700 91,300
[ pmeew [ k00w anespo[  enso ]

k=8 H 1,200,000 1,200,000 -

|¢E%HI 1,200,000 1,200,000 -1 AREE P 1,200,000
OfH| M S H| 1,000,000 922,200 77,800

|=‘1LH of Hj 1,000,000 922,200 77,800 | 1 =LHOIH]| 922,200
Y F 2| 2,000,000 1,986,500 13,500

|§| el)] 2,000,000 1,986,500 13,500 | 1 3|olH| 1,986,500
29,924,000 24,549,750 5,374,250
H 29,924,000 24,549,750 5,374,250
Hetgzl2d 29 29,924,000 24,549,750 5,374,250
Ol & Z4H| 10,340,000 9,183,000 1,157,000
dgd= 10,340,000 9,183,000 1,157,000

EREER 10,340,000 9,183,000 1,157,000 | 1 2{ALY 9,183,000
=t 19,584,000 15,366,750 4,217,250
M FX[H| 2,584,000 2,584,000 -

|:L 2ol =4 [ X|H| 2,584,000 2,584,000 -1 =HFXH 2,584,000
X = H 17,000,000 12,782,750 4,217,250

EEEREEL] 17,000,000 12,782,750 4217250 | 1 NSS4 H=2H| 12,782,750
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SEALX| Rk H) MEZ L ZFSEMAM

n
40

t

T

| : §)

= Of| Aboi =S INE=SS Bl A=y o
(A) (B) (C=A-B)
HAALY el s = NE=s
g A 240,000,000 113,813,450 126,186,550
27| 24| 240,000,000 113,813,450 126,186,550

A

240,000,000

113,175,000

113,813,450

59,694,000

126,186,550

53,481,000

113,175,000

35,000,000

59,694,000

53,481,000

35,000,000

1 AFSY| Zoz

59,694,000

35,000,000

35,000,000

13,000,000 7,000,000 6,000,000
[2z2H 13,000,000 7,000,000 6,000,000 LEEH| 7,000,000
5823 A ATMHS 48,000,000 28,840,000 19,160,000
[+=2s 48,000,000 28,840,000 19,160,000 =g gH| 28,840,000
NeEga 4,000,000 2,197,050 1,802,950
[Horol e 25 =¥ 4,000,000 2,197,050 1,802,950 At e AT 2= 2,197,050
FHRXH| 3,000,000 - 3,000,000
[71AZR+N |l 3,000,000 - 3,000,000
ASETE/MOLY/AIEH 2,500,000 2,500,000 -
[sr&riel § sta F2 2,500,000 2,500,000 - S&e| S St F YAZH| 2,500,000
MzH| 3,000,000 - 3,000,000
[z8ei7 Mz 3,000,000 - 3,000,000
OBl SH| 1,100,000 242,400 857,600
EREE 1,100,000 242,400 857,600 =L ofH| 242,400
e 7,160,000 7,160,000 -
EEE 7,160,000 7,160,000 - slolH| 7,160,000
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o Aboiol = INE-SS Bl N o
= A ®) (C=A-B) - B
2 g =
SR S| 5,865,000 5,865,000 =
AHRE717| 5,865,000 5,865,000 -1 AREII7 5,865,000
gzl 4,200,000 315,000 3,885,000
|1r2t.*1 4,200,000 315,000 3,885,000 | 1 IRHZ 315,000
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o
=
=
=
o

b
>
N
i
of
=
x

el - /)
9 Of| &k H = INEES A= o
A ®) (C=A-B
FHALY o el =

g A 320,000,000 | 277,543,000 42,457,000
= ACh A ZH| 320,000,000 277,543,000 42,457,000
320,000,000 277,543,000 42,457,000
A2 (=T A)_ Lt at 320,000,000 277,543,000 42,457,000
Ol X ZH| 117,000,000 99,425,240 17,574,760
38,400,000 33,986,010 4,413,990

38,400,000 33,986,010 4,413,990 1 UA|EZX Of2HIO|EA 33,986,010
6,000,000 3,440,970 2,559,030

6,000,000 3,440,970 2,559,030 1 3 Of4lH| 3,440,970
69,000,000 58,926,590 10,073,410

69,000,000 58,926,590 10,073,410 1 s S 58,926,590
3,600,000 3,071,670 528,330

Foolg 2e3 1,620,000 1,345,500 274,500 1 Ot2HIO|EM ZQAF 1,345,500

LY 253 1,100,000 954,180 145,820 1 OI2HIO|EM HZEH 954,180

88y 2eg 540,000 449,460 90,540 1 OF2HIO|EA NEEY 449,460

ATfEY 2eg 260,000 260,000 - 1 OF2HIO|EAY ALKy E B 260,000

LolET|Qdey 2Eg 80,000 62,530 17,470 1 OE2HIO|EM COIR7| QRS 62,530
23| 203,000,000 178,117,760 24,882,240
120,300,000 101,795,780 18,504,220

65,300,000 57,395,115 7,904,885 1 ADEH| 57,395,115

55,000,000 44,400,665 10,599,335 1 ASHLE AN O 44,400,665
48,000,000 41,631,450 6,368,550

48,000,000 41,631,450 6,368,550 1 3382 41,631,450
7,700,000 7,691,240 8,760

7,700,000 7,691,240 8,760 1 FLofH| 7,691,240
27,000,000 26,999,290 710

27,000,000 26,999,290 710 1 A 26,999,290
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x 0O A 0Ol 2 74
S5 UCAM) MEZE L 25 EMAM
R )
- of| Ak X=d X|Exhey
b ®) ® (C=A-B)
HHALY MNEALS 2 i = M=
g A4 210,676,000 137,100,510 73,575,490
|2 B HA|E SCH2 210,676,000 137,100,510 73,575,490
SM3 S| 210,676,000 137,100,510 73,575,490
QI X ZH| 33,682,000 33,065,230 616,770
L] 26,050,000 25,770,460 279,540
1 gho] AR Y 2 18,000,000 17,990,990 9,010 ESIES (a 17,990,990
0 ol AFRY = 8,050,000 7,779,470 270,530 7| 2f | 7,779,470
3,000,000 3,000,000 =
ygd= 3,000,000 3,000,000 - dgol 3,000,000
1,500,000 1,500,000 -
1 ghol A=A g RF 0 1,500,000 1,500,000 - AH <= = 1,500,000
3,132,000 2,794,770 337,230
0%z EE= 1,500,000 1,305,790 194210 | 1 ALER IFoAF 1,305,790
HZeY Heg 864,000 832,860 31,140 | 1 AYEA HLEY 832,860
ngey fetg 480,000 417,080 62,920 | 1 AYE Y n8EY 417,080
AREY SEF 288,000 239,040 48960 | 1 AR MR 239,040
2%H| 129,660,000 95,117,510 34,542,490
27,710,000 19,971,390 7,738,610
|¢E%H| 27,710,000 19,971,390 7,738,610 A0Z 3 5 19,971,390
e = 52,960,000 47,357,650 5,602,350
&gy 37,320,000 37,320,000 -1 338 37,320,000
ZEREF 15,640,000 10,037,650 5602,350 | 1 ZZ 25 10,037,650
6,250,000 4,120,000 2,130,000
dAE+d /X Y| 3,000,000 1,145,000 1,855,000 UEFK| EH| 1,145,000
7| A =M FXH| 3,250,000 2,975,000 275000 | 1 Z|A&K$=M & 2,975,000
3,000,000 2,592,000 408,000
|X1|%*cw M ZH| 3,000,000 2,592,000 408,000 FRAIY S HEIME 2,592,000
26,240,000 15,329,000 10,911,000
A3 #e| 89| 22,240,000 15,329,000 6,911,000 AlEH g 15,329,000
Atz 89| 4,000,000 - 4,000,000 HEH =




oz

2

—

0ot

xHabE |

- Argol = X &% e o1
= [ =
(A) (B) (C=A-B)

13,500,000 5,747,470 7,752,530

|5o"*r%§ H| 13,500,000 5,747,470 7,752,530

47,334,000 8,917,770 38,416,230

47,334,000 8,917,770 38,416,230

AEE7|7| 2,100,000 - 2,100,000

AR SR 5,000,000 1,101,260 3,898,740

T AR 40,234,000 7,816,510 32,417,490
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el - /)
2 2 o A H X=d X &=zt A o
A (®) (C=A-B)
HAALY | CHRARY | MEAY el gt = NE=s
A 50,000,000 8,750,100 41,249,900
A K| ZH| 50,000,000 8,750,100 41,249,900
JZHAE-2 B (5= U ChA) 50,000,000 8,750,100 41,249,900
SZHALE2 (= Ui H)) 50,000,000 8,750,100 41,249,900
oI X ZAH| 1,920,000 - 1,920,000
1,920,000 - 1,920,000
| adgaz 1,920,000 - 1,920,000
23H| 46,080,000 8,750,100 37,329,900
3,000,000 70,000 2,930,000
|¢EEH| 3,000,000 70,000 2,930,000 SAMO|MO| M2 22 2 70,000
& M= 10,000,000 4,278,000 5,722,000
|¢E%—!°E“ H 10,000,000 4,278,000 5,722,000 4,278,000
11,100,000 - 11,100,000
|7d=3¢*d SXIH| 11,100,000 - 11,100,000
20,000,000 3,960,000 16,040,000
1 Hto| 89| 20,000,000 3,960,000 16,040,000 3,960,000
900,000 252,100 647,900
|%LH ofH| 900,000 252,100 647,900 252,100
1,080,000 190,000 890,000
|§| olH| 1,080,000 190,000 890,000 190,000
ojujH] % O 2,000,000 - 2,000,000
2,000,000 - 2,000,000
[2 stof wreta 2,000,000 - 2,000,000
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=

CHH) MEZ

RV

a o 20170] At N ETtH A W o
(A) (B) = A-B)
HRALY M EAHY 2 2 = M=
g A 37,300,000 34,680,000 2,620,000
CHEko| 24| - - -
QlAH| - - -
SE QI - - -
QI AH| - = =
£M7|28H| 37,300,000 34,680,000 2,620,000
2 MIS S| 37,300,000 34,680,000 2,620,000
2N SEH| 37,300,000 34,680,000 2,620,000
QIF ZHH| 27,700,000 26,246,000 1,454,000
| [eEsemms ] orjoooo0  seaseo0]  esaoo| |
7|Et HH|H QX AH| 27,700,000 26,246,000 1,454,000
2ol O f{AHL=E 27,700,000 26,246,000 1,454,000 | 1 YshdEQ @ BHE A el 7,896,000
2 SR=E dAE 18,350,000
= 3H| 9,600,000 8,434,000 1,166,000
- Emessl [ oeoo0  sasecc0[  aneeccof ]
Ubk=8H| 5,070,000 4,156,000 914,000
A5 EH| 2,395,000 1,871,000 524,000 [ 1 YETE PR XA AIREE 1,871,000
ZA QI 1,400,000 1,075,000 325000 [ 1 BE 2[EAF7|, £7]) M= 1,075,000
ez 1,275,000 1,210,000 65000 | 1 QIHUY AMPSEI|27)) =8 1,210,000
3323 X AN 3,730,000 3,478,000 252,000
2 2| 3,730,000 3,478,000 252,000 | 1 YAl 338= 1,428,000
2 =EdME 338s 2,050,000
P F =TI 800,000 800,000 -
EEH 800,000 800,000 o1 gamE gesel 800,000
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A Marstiish(YoiH) MSZE M ZSTAHAM

- = Off Ak 4 =Y X &Lt AE Yo
(A) (B) (C= A-B)
ALY [ SHAIALY | MRAR 2 g = M=
A 41,852,000 41,851,400 600
=i H 2| 41,852,000 41,851,400 600
SEHST (= AOA) 41,852,000 41,851,400 600
S=HSY (LA 41,852,000 41,851,400 600
QI ZH| 2,822,000 2,822,000 -
A= 2,822,000 2,822,000 -
+USOot N8t YARES 2,822,000 2,822,000 1 =3 A8z 780,000
2 st=3 487 2,042,000
23| 39,030,000 39,029,400 600
Ut~ H| 1,500,000 1,500,000 -
|¢E%HI 1,500,000 1,500,000 - 1 AMEE ADEH| 1,500,000
3323 XA A 8,370,000 8,370,000 -
[+=22s 8,370,000 8,370,000 - 1 SER8 7 8,370,000
ET 29,160,000 29,159,400 600
NS EH| 1 ALSE X2 24,020,000
o 29,160,000 29,159,400 600 _h% Ll
2 stsd =5 1Y 5,139,400
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Azl Z2toflsthsh (- UHH) MEZL ZSFMNM

2 9 Of| &h54 4 INE-EL INE=E ME Yo
(A) (B) (C=A-B)
HMALY | THRIALY [ MFEAL 2 g = =
g A 3,900,000 2,640,000 1,260,000
= UCiH | 3,900,000 2,640,000 1,260,000
LAl X = A 3,900,000 2,640,000 1,260,000
LAl X =2 A 3,900,000 2,640,000 1,260,000
O % Z{H| 1,840,000 1,140,000 700,000
| [peelsuegemms T sswow|  awoof  weeoof ]
1 Sro| MH|#d QX A 1,840,000 1,140,000 700,000
2o A ¥ =2 640,000 600,000 40,000 [ 1 HERIR 158* 30,0008 450,000
2 SHIE 5%¥*30,0008 150,000
MAL AE, X[ =H| 1,200,000 540,000 660,000 [ 1 MAMRIRZE 6H*34,0008 204,000
2 AARIE 12+28,0008 336,000
2 gH| 2,060,000 1,500,000 560,000
Uh=&H] 360,000 316,000 44,000
AT EH| 160,000 146,000 14,000 [ 1 MEEE FL*13 146,000
Aas=s=& 200,000 170,000 30000 | 1 YMPF EXNE 170,000
3383 X Al 780,000 264,000 516,000
S| 780,000 264,000 516000 | 1 =2AAIZ 2HH 3223(10%) 60,000
2 YATHE 2 3323(10%) 204,000
YF =2 920,000 920,000 -
[EREE 920,000 920,000 - | 1 st BEX Y Y 2D 13 920,000
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sreir

(S UTHH) MZZA 2

2o M A

2 9 Of| At oK INE-EL INE=e M= o
® (®) (C= A-B)
TR ALY = o = M=

2,200,000 580,000 1,620,000
=E e b= T A) 2,200,000 580,000 1,620,000
= A CHA| 2,200,000 580,000 1,620,000
=2 2,200,000 580,000 1,620,000

EU el 1,950,000 522,000 1,428,000 |
ZH| 30,000 - 30,000
Bl 220,000 58,000 162,000




o 3Skels A ol > 74
WSSt (TUCHH) MZEZ24 25 BMA
(G )]
T =2 & = =
Of| At oK NP NN ME oy oo (9l - 2l
HEALY | DRIMY | MEAY | B & 2 M2 * ®) (C=A8)
g A 11,000,000 | 6,620,000 | 4,380,000
CH st 22X & 11,000,000 | 6,620,000 | 4,380,000
7| 2AHY 11,000,000 6,620,000 4,380,000
22X 11,000,000 6,620,000 | 4,380,000
QI Z/H| 6,200,000 3,710,000 2,490,000
0 8ol AH|B A QI ZH| 6,200,000 3,710,000 2,490,000
39| U 23| ¢ 6,200,000 2,160,000 2,490,000 1 HYQeSY 2,160,000
450,000 1 T g 450,000
1,100,000 1 EXQTY 1,100,000
2 ZH| 4,800,000 2,910,000 1,890,000
Ut~ 8 | 2,500,000 1,048,000 1,452,000
2D EH| 600,000 543,000 57,000 1 YUA|EEH ADE 10 543,000
ZnMHH| 1,150,000 - -
XEsT8S 750,000 505,000 245,000 | 1 HAMTCHH 505,000
382 U HA 1,100,000 662,000 438,000
=gy 1,100,000 632,000 438,000 1 2= A4H| 10% 632,000
30,000 1 =2HALR10% 30,000
A F=Zld| 1,200,000 1,200,000 -
2| o[H| 800,000 800,000 - 1 2G| 800,000
400,000 400,000 - 1 ME3|9 400,000

343



FIAEoer (- UhH) MEE L =SB MA

2 = of ahaiol XEd NE-S JORPATIr
(A) (B) (C=A-B)
MISAHY 2 g = =
2,120,000 2,120,000 -
2,120,000 2,120,000 -
SMISEEH| 2,120,000 2,120,000 -
FMSSEH| 2,120,000 2,120,000 -
Q1= ZH| 1,130,000 1,130,000 -
| [meegemme 0 T oo  aseoof
7|EbiH| A Q1K AH| 1,130,000 1,130,000 -
EEEEEEES 1,130,000 1,130,000 - 1 slel % e 1,130,000
2 gH| 990,000 990,000 -
Uh=&H| 164,000 164,000 -
LD EH| 29,000 29,000 1 AREH 29,000
Aas+=& 135,000 135,000 2 Xgs=sRE 135,000
3323 X A3MS 212,000 212,000 -
|¢5g+g Bl 212,000 212,000 -1 =gy 212,000
YR =2l 614,000 614,000 -
|§|9|H| 614,000 614,000 -1 e 614,000
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& Lo | A0 2 74
AFH™C et - g2 Xt (= UiA) MEaL 245 ZMIA
E )
. ofj Argiy e XSy & B
= ) ®) (C= A-B) ==
AL | oA | MEArY | g | = e
3 A 165,600,000 | 165,123,010 476,990
| 22| Khakd (o= 2 Ch Al 165,600,000 165,123,010 476,990
OI X ZAH| 27,100,000 27,100,000 -

27,100,000

27,100,000

[szzA= 27,100,000 27,100,000 - 1wl ZAFZAR 27,100,000
gota 9,900,000 9,886,500 13,500
gt 9,900,000 9,886,500 13,500
[sZzaz 9,900,000 9,886,500 13,500 | 1 R2[RRIPY F.0FZH SAFYEHY 9,886,500
0 g etdes X | 7,910,000 7,905,000 5,000
shdgsH 7,910,000 7,905,000 5,000
otdeEH| 7,910,000 7,905,000 5000 | 1 E2IXHIPE BAHFZ % ZEAH| 7,905,000
FMSSEH| 119,440,000 118,981,510 458,490
L= H| 36,451,000 36,449,970 1,030
[222H 36,451,000 36,449,970 1,030 | 1 ARE8E A 828 7[E57Y 36,449,970
3388 A 43M=S 33,300,000 33,273,500 26,500
[+=2s 33,300,000 33,273,500 26500 | 1 3583 U fHRT 33,273,500
MR 500,000 469,200 30,800
[7IEt R A= M R x| 500,000 469,200 30,800 [ 1 ZIEL #HFXH| 469,200
2 /A 0IL/ATEH| - - -
EELER -
OfH| W SH| 3,500,000 3,105,400 394,600

345




Hr

(A)

XEY
(B)

24
18

e
oo

da

2,240,000

1,845,400

394,600

1,845,400

1,260,000

1,260,000

1,260,000

44,429,000

44,423,440

5,560

44,429,000

44,423,440

5,560

44,423,440

1,260,000

1,260,000

1,260,000

1,260,000

1,260,000

oflHIH| 3¢ 3 Stof HI&

1,250,000

1,250,000

1,250,000

1,250,000

1,250,000

1,250,000

rc
riot
oy

1,250,000
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QIEOl =LA MEZBL ZFBMAM

- - ol ke B RIETHY TR
® (B) (C=A-B)
B & s N
13,000,000 5,688,200 7,311,800
13,000,000 5,688,200 7,311,800
B0 M3 mjote 3F2 13,000,000 5,688,200 7,311,800
13,000,000 5,688,200 7,311,800
13,000,000 5,688,200 7,311,800
3383 A HA 2,600,000 853,500 1,746,500
S 2,600,000 853,500 1,746,500 1 3828 853,500
W2 H/MOIL/AEE| 10,400,000 4,834,700 5,565,300
[staris] § SnF A 10,400,000 4,834,700 5565300 | 1 WAL B ZH| 4,834,700
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BEuSATYUUH) MEZH Z45BMHA

- o Ofl Ak o e XET T
(A) (B) (C=B-A)
N SAHY 2 ot = M=
395,764,000 395,660,770 103,230
CHA) 395,764,000 395,660,770 103,230
HE2 (==L iA) 395,764,000 395,660,770 103,230
Q1= AH| 273,912,000 273,856,620 55,380
ChEHs| A 2l 2 S QlzAH| 61,520,000 61,496,480 23,520
1 kol HQFEY K 47,640,000 47,625,000 15000 [ 1 1 gto| A=l 24 47,625,000
3 8te| AofA R =g 13,880,000 13,871,480 8520 | 1 R|Ems gt 6,300,000
2 AYUARI|IZRY 1,200,000
3 HAXWZRELG 5,630,000
4 HYAXIEY 741,480
E| %20 5,300,000 5,290,010 9,990
etz A=Y 2220 5,300,000 5,290,010 999 | 1 THERAEY EEZA 5,290,010
S2|24Hl S 4,722,000 4,722,000 =
EZOjAlH| 1,182,000 1,182,000 S| 1 S2o4Aly 1,182,000
XEHFX|H| 740,000 740,000 -1 HEHEX|H 740,000
ZAZE 2,800,000 2,800,000 -l 1 2B S 2,800,000
Zolz 196,595,000 196,595,000 -
1 gto| Zolz 196,595,000 196,595,000 - 1 2sto] Zolm 196,595,000
feta 5,775,000 5,753,130 21,870
ER ==t 2,400,000 2,392,120 7880 1 Z0IAZ BHEF 2,392,120
AP Hep= 1,839,000 1,838,760 240 | 1 H¥EY RS 1,838,760
ngeEy BEg 904,000 903,870 130 1 D8Ry otz 903,870
ARjEY Heta 500,000 496,080 3920 | 1 AES Btz 496,080
LOIR7| QRS Heta 132,000 122,300 9700 [ 1 wOIAR7|IQYRY HEta 122,300
. Ol . SHMX|E 9 &Et2 9,051,000 9,048,240 2,760
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349

o O At o Xz T Ay o
(A) (B = B-A)
2 ) M=
S| 9,051,000 9,048,240 2,760
|§+gi SHEX| 9H| 9,051,000 9,048,240 2,760 SHASHE X| 9 H| 9,048,240
2 QH| 95,720,000 95,674,990 45,010
2 8H| 12,384,000 12,380,000 4,000
ADEH| 3,994,000 3,994,000 -1 MAMRE Y 329,000
2 USXY EE 7Y 1,200,000
3 SALEX|, 382X #+Y 965,000
4 JEt 22 7Y 1,500,000
M Qs 4,000,000 4,000,000 -1 neM BEeY HE 3,100,000
2 SEnsud wxf M E 900,000
Z M| 4,340,000 4,340,000 -1 EnMEH| 4,340,000
N l= - 50,000 46,000 4000 1 X242 S 46,000
e (s 60,365,000 60,365,000 =
T | 59,365,000 59,365,000 - S E Q| 59,365,000
45 RE= 1,000,000 1,000,000 - 45 RE= 1,000,000
2 1,600,000 1,584,790 15,210
Aoto| 2 Z4E 2EE 1,600,000 1,584,790 15,210 Al BAMAE QI RS JtO 692,800
IALAS R MYEZEAEE 95,020
S EEs OUREEE 796,970
2 5,690,000 5,673,600 16,400
HAPEH| AXtE 3,940,000 3,940,000 - AR AXtE 3,940,000
2|A Axtz 1,750,000 1,733,600 16,400 2lA Xt 1,733,600
FHJAH| 600,000 591,000 9,000
|7|74|’8X|¢*J L] 600,000 591,000 9,000 7| A E K= FX|H]| 591,000
/M DL/ 2 EH| 1,650,000 1,650,000 -
Saliz] S &u FE WALEH| 1,650,000 1,650,000 - Saliz] S Su F WAL 1,650,000
6,600,000 6,600,000 -
HAL2 o 29| 6,600,000 6,600,000 - HA2Y 9| 6,600,000
Hi 2,000,000 2,000,000 -
SLHoAH| 2,000,000 2,000,000 - HMNS Ao Q=8 1,000,000
R0 5 USEH HIH| 1,000,000
Hl 4,831,000 4,830,600 400
2| ofH| 4,831,000 4,830,600 400 23222 & AR UEZ 3,830,600
nsud 29 el ¢HEy 1,000,000




AT

(A)

420,000

420,000

MEE717

420,000

16,661,000

420,000

16,660,920

80

MEE717]

420,000

16,661,000

16,660,920

80

16,660,920
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MEZud

ZHS MM (3= L THA)

chel : @)
o Of| Abed o X=H NEN L -
= A = U
(A) (B) (C=A-B)
CHIALY 2 gt =
433,905,000 | 373,771,252 | 60,133,748
t-2 (== A THAl) 433,905,000 | 373,771,252 60,133,748
7| 2AHY 433,905,000 | 373,771,252 60,133,748
7| 22X 433,905,000 | 373,771,252 60,133,748
242,295,000 | 205,721,240 36,573,760

stz A% @ & 2| 45,719,000 43,878,260 1,840,740
I 5tol Aot B 36,119,000 34,327,510 1,791,490 R Y Hap 34,327,510
3 ol Aok = 9,600,000 9,550,750 48000 [ 1 S7[AYEY FH MHOF 3,552,000
2 RIAANY H1t 4oF 5,998,750
[meizas [ oroo00] o6osneso| resseso| ]
E|Z 0] 24,100,000 23,334,930 765,070
askol Alorxl Y E|EF0 24,100,000 23,334,930 765070 | 1 RIAYEY EEFA 4,634,930
2 2=ABA EFHZH 18,700,000
=2|24Hl S 3,820,000 2,696,120 1,123,880
E20jAlH]| 3,120,000 2,388,000 732,000 [ 1 SI2oiAH|0fEtL At 528,000
2 OFZEZOjAH|(=1) 474,000
3 RIAAHFEAZAH| 1,386,000
LEHSXH| 700,000 308,120 391,880 [ 1 FI|A R QX AH| 308,120
|goietgoiszel 0000000000 [ 73c000] 6ewoo0| see0f 0000000000000 |
A Rt HH| 1,800,000 1,650,000 150,000
EEEEEIR 1,800,000 1,650,000 150,000 | 1 ot=OI=MZA HMw A 1,650,000
7|EpEH| M Q1M HH| 5,500,000 5,260,000 240,000
3o A Y3 T 5,500,000 5,260,000 240,000 | 1 EOoEAZTZECE 900,000
2 RoEoUESE 960,000
3 ofeimtd HEYPE 2,400,000
4 =QEA MUY 200,000
5 ot=R0j¥s Sotz| X =g 800,000
ez [ tseoo000] w6000 2ses0 0 00|
zo|g 158,200,000 | 126,040,200 32,159,800
3 8ol Zojm 158,200,000 | 126,040,200 32,159,800 | 1 YLEO{ZAIE 500,000
30 LAR 1,000,000
EQZAR 67,740,200
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RIS
(C=A-B)

MHEAY

rH

81|

56,800,000

3,156,000 2,861,730 294,270
Zodg fEHa 1,320,000 1,175,050 144,950 | 1 s REHE 1,175,050
ey Reg 960,000 900,590 59,410 | 1 o Ay 2eg 900,590
ngEY REF 600,000 561,840 38,160 | 1 o nggy BEF 561,840
AMrEY 2EF 276,000 224,250 51,750 | 1 HAAMES 2EF 224,250
= ] 28,320,000 22,392,940 5,927,060
Sl 8,660,000 6,526,000 2,134,000
960,000 720,000 240,000 ofgtZaZ2 Y L 720,000
7,700,000 5,806,000 1,894,000 ot 0{ Qi 2,900,000
o= 0]l zata 2,906,000

19,660,000 15,866,940 3,793,060
19,660,000 15,866,940 3793060 [ 1 SHEGITXZH|EEZHATEY) 7,000,000
2 ThRoIged 2otHE| 4,300,000
3 RO EUURT 4,206,940
4 SotZ| &34 360,000
23| 157,290,000 | 139,687,472 17,602,528
26,794,000 22,065,370 4,728,630
12,994,000 11,004,500 1,989,500 | 1 AREEF 9,908,500
2 SEAEX | ol 700,000
3 ZANE nXFYUH|(FO]BH=R0]) 396,000
8,800,000 7,448,870 1,351,130 | 1 Ofstzxt 5,371,000
2 =0 277,870
3 ZBREE 1,800,000
Naxs2 & 5,000,000 3,612,000 1,388000 | 1 EOoIEA 3,612,000
3323 X A3 Ma 89,300,000 86,668,392 2,631,608
& | 86,200,000 84,968,480 1231520 | 1 3382 83,818,000
2 2=esa 3E 1,150,480
SAH| 2,100,000 799,912 1,300088 | 1 S7|*HE ez 799,912
ZE2Ea 1,000,000 900,000 100,000 | 1 OfEATHZ 300,000
2 FHRSXHOZ 300,000
3 EFVHIMuLFARYOZ 300,000
16,560,000 14,318,210 2,241,790
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Aboi ol =Y INE-gL] 4E o
(A) (B) (C=A-B)
N SAY o
16,560,000 14,318,210 2,241,790 SAP| Xtz 12,250,000
HMa7| AXtE 2,068,210
4,200,000 3,728,800 471,200
4,200,000 3,728,800 471,200 QR ol=ma =MFX| 1,628,800
QoA £=MRX]| 2,100,000
9,336,000 4,685,000 4,651,000
9,336,000 4,685,000 4,651,000 e Z2OY R EHE 2,610,000
sHEEE| IPTVRX|EH[& 2,075,000
4,900,000 3,784,200 1,115,800
4,900,000 3,784,200 1,115,800 =L{ofH| 3,784,200
6,200,000 4,437,500 1,762,500
4,700,000 3,937,500 762,500 [ 1 OfstzEt I PR3 oH| 850,500
2 HFoiEz 2o 1,112,500
3 QFALA S EALAL B[ofH| 1,974,500
1,500,000 500,000 1,000,000 | 4 =0l ZAL ARKHE MY K| 500,000
RpAFE ZH| 6,000,000 5,969,600 30,400
6,000,000 5,969,600 30,400
6,000,000 5,969,600 30,400 AFE A o|HH AT FH| 5,969,600
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SSHEASE(TUMAH) MEZEL Z=STMM
(THl - 2))
= o AHE XEH X &7 a W oo
(A) (B) (C= A-B)
MSA 2 & = M=

75,200,000 69,384,020 5,815,980

75,200,000 69,384,020 5,815,980

75,200,000 69,384,020 5,815,980

=i A| 75,200,000 69,384,020 5,815,980

S ACHA| 75,200,000 69,384,020 5,815,980

CHak2| A 2 2l & 2l 24| 26,310,000 22,500,000 3,810,000
J5to] AR B4 22,500,000 22,500,000 0 AR 2 22,500,000

astel A= @l =g 3,810,000 0 3,810,000

EZgo 3,400,000 3,400,000 0
astel A= g & e 3,400,000 3,400,000 0 HfE Y EXF 3,400,000

S2l2dH S 1,080,000 174,000 906,000
|%E”JH’%I Bl 1,080,000 174,000 906,000 EZ20jAlH| 174,000

2e3 3,856,000 3,356,020 499,980
IUdg 2E3 1,590,000 1,505,440 84,560 | 1 =UUAF BEF 1,505,440
HZed 2Ea 1,172,000 1,056,380 115620 [ 1 HZEH 22z 1,056,380
182 HEF 714,000 465,070 248930 | 1 12EY HEF 465,070
AN EY BEF 302,000 260,210 41,790 | 1 AEY HEZ 260,210
CEV|IeAREY 2HE 78,000 68,920 9080 [ 1 Q¥7|a@YEY 2= 68,920

Uh=EH| 1,914,000 1,914,000 0
|¢E%HI 1,914,000 1,914,000 0 MNEEETY 1,914,000

2323ULTHS 15,040,000 15,040,000 0
|¢E%¢%‘ Hi 15,040,000 15,040,000 0 T | 15,040,000

F=ARXH| 12,000,000 12,000,000 0
|7|74I78KI¢AJ%IIHI 12,000,000 12,000,000 0 7| AZ K =M FXH| 12,000,000

LS ZH/MOIL/YIEH| 5,000,000 5,000,000 0
|§*%EH§I S S FHALAH| 5,000,000 5,000,000 0 StElie] § StuF AL 5,000,000

NE=L] 6,000,000 6,000,000 0
|E%‘E?XHEHI 6,000,000 6,000,000 0 AT EH| 6,000,000

OfH| W &SH 600,000 0 600,000

EECE 600,000 0 600,000
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SHAX| Aat-S U EX| (U H) MEZAL ZSE MM

355

2 2 o A X=d X ETHY 4 sy o
(A) (B) (C= A-B)
M A 2 gt = N=
1,060,266,000 642,991,500 417,274,500
1,060,266,000 642,991,500 417,274,500
A2 1,060,266,000 642,991,500 417,274,500
etz A 2l S 27| 253,340,000 189,896,860 63,443,140
1 sof AR Q| (E ) 159,000,000 134,838,620 24,161,380 | 1 WL{AE =@ 24 T 134,838,620
3 Hro| Akl fl olAH|(5=T) 94,340,000 55,058,240 39,281,760 | 1 ILHAIE X 24 5 55,058,240
3z 22,000,000 17,819,970 4,180,030
|:L Hho| A &l gl E|ZlZ 0] 22,000,000 17,819,970 4,180,030 | 1 =2|¥ E=Zo0f 17,819,970
Z2[=MHl & 6,000,000 4,049,720 1,950,280
o2 3,000,000 1,180,000 1,820,000 | 1 ZZ|8 I EAEISHE Qe 1,180,000
SEYEX|H| 3,000,000 2,869,720 130,280 | 1 =2|¥ =Y =2x|H| 2,869,720
7|Et A Q1A AH| 400,000 300,000 100,000
2o W AT = 400,000 300,000 100,000 | 1 3|A LA 300,000
2E3 28,010,000 18,736,130 9,273,870
Iz BEF 12,500,000 7,932,260 4567740 | 1 =2|g ZUAZ BEZ 7,932,260
HZEY 2etg 8,900,000 6,168,800 2,731,200 | 1 =2|Q ALY HEt2 6,168,800
nN8EY REHF 3,620,000 2,864,790 755210 | 1 ZZ2|f 1EEFH 2EHZ 2,864,790
AEH SEF 2,290,000 1,359,470 930,530 | 1 Z2|¥ MxjEy BHEZ 1,359,470
oI QYR fHE 700,000 410,810 289,190 | 1 =¥ LQAEI|QYEH HEF 410,810
22% 22,308,000 2,632,500 19,675,500
22,308,000 2,632,500 19,675,500 2,632,500
35,600,000 13,628,510 21,971,490




= o A&y INE- X &z g o
(A) (B) (C= A-B)
2 et = M=
2D EH| 34,400,000 13,208,510 21,191,490 | 1 s 222 2 10,439,300
2 i 22E 2 627,200
3 HLUEE 7Y 2,142,010
Nassg 1,200,000 420,000 780,000 | 2 +2 5 420,000
3323 % HA 87,000,000 67,920,210 19,079,790
S Z | 80,000,000 60,920,210 19,079,790 | 1 A7), 78 M2l ) 56,279,420
4,640,790
N2 7,000,000 7,000,000 - FE BI7HKM 7,000,000
200,000 189,840 10,160
|74|%t01| Me 243 28| 200,000 189,840 10,160 189,840
1,800,000 1,115,900 684,100
|E|¢ AxtE 1,800,000 1,115,900 684,100 1,115,900
17,500,000 8,672,100 8,827,900
H7IH| = |XH| 10,000,000 5,472,100 4,527,900 5,472,100
3 gtol =4 {X|H| 7,500,000 3,200,000 4,300,000 3,200,000
425,000,000 314,203,990 110,796,010
Al QL 2A0 EHR 425,000,000 314,203,990 110,796,010 314,203,990
T
/MIO|LE/2| 2 & 6,400,000 1,717,470 4,682,530
st2liz| S stux 6,400,000 1,717,470 4,682,530 1,682,470
é -
35,000
5,600,000 231,800 5,368,200
[=h ofHl 5,600,000 231,800 5,368,200 231,800
4,000,000 1,876,500 2,123,500
3| o|H| 3,000,000 1,876,500 1,123,500 1,876,500
ALZH| 1,000,000 - 1,000,000 -
KA ZH| 145,108,000 - 145,108,000
F SH 145,108,000 - 145,108,000
[71 715Xl /5 17| 3 145,108,000 - 145,108,000 -
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SHIMZIEHSUCHH) MEZN Z2HHN

2 = 2017 Of &5l NE R ETHY M=y o
(A) (B) (C= A-B)
HMALY [ SHAALY | MIEA 2 2 = M=
g A 2,189,000,000 1,999,362,510 189,637,490
= AT 2| 2,189,000,000 1,999,362,510 189,637,490
S UCHA| ZH| 2,189,000,000 1,999,362,510 189,637,490
o= 2,189,000,000 1,999,362,510 189,637,490
Q1= ZH| 564,692,000 525,828,960 38,863,040
&t s| A2 @ S 17| 388,930,000 376,652,850 12,277,150
3 8ol AorEl Y ol 285,345,000 279,838,550 5506450 | 1 YA = Zof 115,782,570
(E) 2 Ak Xl Zoj(aEH|) 164,055,980
3 8ol AorEl Y ol 103,585,000 96,814,300 6,770,700 | 1 HHA =g G 19,450,080
=) b xRS 6,704,440
Lt YEZ I 10,160,280
Ch QX8 2,585,360
2 Mg XY G EH|) 77,364,220
7t EsYinta 4,185,000
L zege|eg 2,880,000
Ot XgExH| 4,230,000
2t xR 45,100,420
ot YEZ It 16,531,560
o SIxtg 4,437,240
A8z 19,400,000 18,877,140 522,860
QA HA 19,400,000 18,877,140 522,860 [ 1 A[ZHH| HAY QlzH| 9,530,310
2 A[ZHH| Z2| | 2 HH|(SEH]) 5,735,860
3 Al BTLEI QAR S) 3,610,970
&3 44,790,000 31,883,430 12,906,570
1 gto| A%zl el g% Fof 44,790,000 31,883,430 12,906,570 | 1 AHM = E|Z 2 10,954,270
2 MY Y EEFZEE) 20,929,160
22|SMH| § 66,856,000 61,894,500 4,961,500
priE=Xl] 4,500,000 2,466,000 2,034,000 | 1 Zx2|g o2 PG| 2,466,000
S04 | 2,000,000 1,752,500 247500 [ 1 ©Ed &0 SSOjAH| 1,752,500
-3 26,280,000 25,500,000 780,000 | 1 EEg 25,500,000
SEHEX | 6,076,000 6,076,000 -1 HEA Y AEHEX | 1,960,000
2 MY AR AFIEEXH|(S-H]) 4,116,000
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= 2017 Of b5l N NES M=y o
(A) (B) (C= A-B)
2 2
2| 1,336,815,000 1,304,912,830 31,902,170
22,921,000 20,567,950 2,353,050
19,300,000 18,425,200 874,800 | 1 AtRE8ZE 29 903,100
2 TEE 7Y 880,800
3 MM HAEE 5 7Y 5,901,200
4 ETMEH]| 1,526,800
5 9EH SoIFAE Y 822,800
6 7|Et2& 7¢ 8,390,500
S Ql2fH| 1,221,000 855,000 366,000 | 1 A=kt OHLHAHX} Ol4fH| 855,000
NEEEy- 2,400,000 1,287,750 1,112250 | 1 ZEE$5E 505,090
2 EEHE HI| R 447,130
3 2 AA =5E 195,400
4 FIEJIUH 3 140,130
3383 % 339,432,000 339,311,910 120,090
339,117,000 339,024,930 92,070 2| 3383 317,117,000
ZA7IARE 128,239,000
Moles 65,975,000
>CQ3 122,903,000
Algt CAIZtAQ (2 2H|) 21,907,930
315,000 286,980 28,020 YEAM HEE 9F 286,980
311,000 310,090 910
311,000 310,090 910 MAS MQlE S 2 (FakH|) 79,000
79,000 79,000 - IABASRY ANAESEAEER 231,090
232,000 231,090 910 7hA Hi e 2 (S EH]) -
50,000,000 44,952,260 5,047,740
14,700,000 12,866,440 1,833,560 | 1 AT B{X| EeH| 979,000
2 7Bt HE MR 11,887,440
14,900,000 14,720,220 179780 | 1 B Y3 Sx|=4 o M 10,456,220
2 =% FH| 44| 4,264,000
17,800,000 15,400,000 2,400,000 | 1 EO{E2EZ U mH| 1,600,000
2 43Y fEl oM S 1,000,000
3 AEE 25 M2 Tl 5,000,000
4 23t7| oA | 3,000,000
5 7Bt 7| AEA =HK[XH| 4,800,000
ato| 2,600,000 1,965,600 634,400 | 1 MEH7| & ofo{H £=2[H| 884,500
2 7|Et gt QU =M QK| 1,081,100
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2 = 2017 Of b5l N NES M=y o
(A) (B) (C= A-B)
M EAL 2 g = M=
S| 866,491,000 844,300,870 22,190,130
SHAOII A XS5t FAH|, 24| 837,621,000 815,511,320 22,109,680 [ 1 H7|7§2 A =ZH| 609,015,240
2 SEHE A EH| 206,496,080
FA Q240 2ast dEH| ARE Y| 28,870,000 28,789,550 80,450 | 1 AT Lot8H|(ZH]) 21,789,550
7 7] 2 uH| 1,089,550
L AR MA Y 6,000,000
Ot X2/ ARZE 3¢ 5,100,000
2t Jet 22 E 7Y 6,000,000
o SAER H7IE Mald] 3,600,000
2 AlE AEFHIRXH|(S2]) 7,000,000
7t F7|F 2| 6,000,000
L 2 RX|EH| 1,000,000
WSS /M O|LY/YIEH| 5,300,000 5,293,830 6,170
statiz] S stuFg 5,300,000 5,293,830 6170 [ 1 HEa A E Y A FH| 4,993,830
HALZH| 2 A Ayt AAE &IH| 300,000
29| 38,070,000 36,481,540 1,588,460
HApze| 89| 29,070,000 27,524,220 1,545780 | 1 ZHMA HA 29H| 11,659,000
2 EP4Y droA s 29| 2,670,000
3 Alg ardA s Z9H|(Z&H]) 2,400,000
4 %7 /x| 89| 3,616,700
5 dgm7|E =7 89H| 6,188,520
6 9 EA MEHI|IZ X2 89| 990,000
S0z 89y| 9,000,000 8,957,320 42,680 | 1 M™M2=7| 9l H|H LX|E4 29| 8,957,320
OfH| m &S H| 1,800,000 1,392,880 407,120
B RSL] 1,800,000 1,392,880 407,120 | 1 HI2=2EciEtm Ho|s| &7tojH| 245,320
2 UOFAF G EZ|AF QA DS ATFOIH| 108,000
3 M=E XIRZIAF OfH| 1,039,560
YR FT| 12,490,000 12,301,500 188,500
3|oJH| 10,800,000 10,611,500 188,500 [ 1 YREol U ZHEts| 5,912,000
2 @O FH| Ciut 7YH| & 3,000,000
3 24T 39| #H| 1,699,500
HALZH| 1,690,000 1,690,000 -1 MEE ol &It 1,300,000
2 AL B Z2|AL BO|FTH] 390,000
RHabS ZH| 86,000,000 38,075,050 47,924,950
4| 20,000,000 - 20,000,000
Al M| 20,000,000 - 20,000,000
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2 = 2017 Ofl &kt 4 XEH XETHY N o
- (A) (8) (C= A-B) - B
M EAL 2 2 M=
SH| 66,000,000 38,075,050 27,924,950
ALRE 717] 66,000,000 38,075,050 27,924,950 eknt 19,906,000
Al X 18,169,050
Hiskg 59,000,000 58,307,520 692,480
1 Hto| Histxg 59,000,000 58,307,520 692,480 shE 26,540,240
oHE 31,767,280
70,000,000 - 70,000,000
EEEEEE 70,000,000 - 70,000,000
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2 = Of Absiof PNE-L X =7 NE Yo
(A) (B) (C= A-B)
MEA & gt = M=
3,900,000 3,900,000 -
A Matahd 3,900,000 3,900,000 -
Ol Z At 22| 3,900,000 3,900,000 -
QIX ZH| 2,215,000 2,215,000 -
algolz 2,215,000 2,215,000 -
gz 2,215,000 2,215,000 - 1 HMYnd 1,575,000
2 Zmylgg 640,000
23| 1,685,000 1,685,000 =
Ubt=gH| 1,005,000 1,005,000 -
ADEH| 1,005,000 1,005,000 -1 diEstnt ARE 7Y 205,000
2 WA RZEM G| 560,000
3 EYEA TUERTEERF 240,000
3383 WH A 480,000 480,000 -
[+=gas 480,000 480,000 -| 1 3583 RHS 480,000
YR =TI 200,000 200,000 -
EEL] 200,000 200,000 - 1 ZEIAZETY 200,000
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o M= = Ao
ol M HsAL MEAIEE 245 EHA A
(G R
o ol AbgioY xEY ] .
= (A) (®) (C= A-B) = B
&l = M=
35,490,000 | 21,282,255 | 14,207,745
35,490,000 21,282,255 14,207,745
35,490,000 21,282,255 14,207,745
35,490,000 21,282,255 14,207,745
- SHx = 35,490,000 21,282,255 14,207,745
35,490,000 21,282,255 14,207,745
35,490,000 21,282,255 14,207,745 21,282,255
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Tt STEYSANY HIESZ Y HMFEAMUE ZSFAHAM

-1

E = ofj 3 oY Xz XETHy
=

(A) (B) (C= A-B)

rx
T

LH

18

MY | MIFAE

e
0%
o

M=

583,680,000 | 561,734,700 21,945,300
583,680,000 561,734,700 21,945,300
583,680,000 561,734,700 21,945,300
583,680,000 561,734,700 21,945,300
G SHUX| E 9l FEhg 583,680,000 561,734,700 21,945,300
get= 583,680,000 561,734,700 21,945,300
RS 583,680,000 561,734,700 21,945,300 1 2SS 561,734,700
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HAUDSX|AAIY HEZA HEAIE ZEH A

B = ofj 3 oY Xz XETHy
=

(A) (B) (C= A-B)

2
L1

LH

18

MY | MIFAE

s
0%
o

M=

159,600,000 [ 105,158,722 54,441,278

159,600,000 105,158,722 54,441,278
WX AA 159,600,000 105,158,722 54,441,278
HAEWSK|AAY 159,600,000 105,158,722 54,441,278
WA SHIX| e U HEF 159,600,000 105,158,722 54,441,278
Hata 159,600,000 105,158,722 54,441,278

|:1 grol ot 159,600,000 105,158,722 54,441,278 1 1 8ol T2 105,158,722
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. H B
HaNHZdet=3AIE M MEAIGE 25 HM A
ool - )
. ol AbE Y e eI
b (A) ®) (C= A-B)
2 = 2
6,000,000 | 6,900,000
6,900,000 6,900,000
6,900,000 6,900,000
6,900,000 6,900,000
6,900,000 6,900,000
5,216,000 5,216,000
5,216,000 5,216,000 5,216,000
1,684,000 1,684,000
1,684,000 1,684,000

1,684,000




SHMERS BAIHE Z4=5HMA
(B9 @)
- Ojf A& o XEH X|&EThH
- (A) (B) (C= A-B)
= gt
404,843,000 386,161,770 18,681,230
404,843,000 386,161,770 18,681,230
e AL (LA X R X E 7| RS 404,843,000 386,161,770 18,681,230
SHASI A A S AL (X[ JARY B K| H 7| = 404,843,000 386,161,770 18,681,230
ng- A stMx| = ol Fetg 183,000,000 182,605,700 394,300
iy 40,000,000 40,000,000 =
1 8t ¥etg 40,000,000 40,000,000 -1 1 3o HE g 40,000,000
shligts x| 2| 143,000,000 142,605,700 394,300
EIATIENEL] 143,000,000 142,605,700 394,300 | 1 HEICHSK A 59,973,000
2 SHeIEA} 37,000,000
3 ZERY 10,000,000
4 23| o 12,632,700
5 Retol 23,000,000
2| 112,491,000 112,404,000 87,000
g9H| 112,491,000 112,404,000 87,000
Al dZHH e 89| 12,000,000 11,913,000 87,000 | 1 A|MZtH|E2| 8YH| 11,913,000
1 gho| E9H| 100,491,000 100,491,000 - | 1 3 del 89| 100,491,000
AR ZH| 109,352,000 91,152,070 18,199,930
FERHAF S| 109,352,000 91,152,070 18,199,930
|71 A% % /5417] 7 109,352,000 91,152,070 18,199,930 [ 1 S4I7|7 T | 91,152,070
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Of| A ol X|EH X|&T A =
- =
o ot = (A) (B) (C= A-B)
10,650,000 10,650,000 0
10,650,000 | 10,650,000 0
10,650,000 | 10,650,000 -
2 10,650,000 10,650,000 -
QI ZH| 4,360,000 4,360,000 -
BFo| AH|HA QIN ZHH| 4,360,000 4,360,000 -
SEZTAME 1,910,000 1,910,000 - 1,910,000
2ol X [ 3| =5 2,450,000 2,450,000 - 2,450,000
24| 6,290,000 6,290,000 -
1,980,000 1,980,000 =
685,000 685,000 - 685,000
200,000 200,000 - 200,000
1,095,000 1,095,000 - 1,095,000
2,130,000 2,130,000 =
2,130,000 2,130,000 - 2,130,000
1,880,000 1,880,000 =
1,880,000 1,880,000 - 1,880,000
300,000 300,000 =
300,000 300,000 - 300,000
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AT

Off AF 544 XE=H X &7
» " = 0 (B) (C= A-B)
4,900,000 4,900,000
4,900,000 4,900,000
4,900,000 4,900,000
o 4,900,000 4,900,000
QI X ZH| 3,116,000 3,116,000
a HI#H& QI & 3,116,000 3,116,000
SEdLAME 1,860,000 1,860,000 =
2o 3 2| 1,256,000 1,256,000 |
23| 1,784,000 1,784,000
Ut 804,000 804,000
AR EH| 604,000 604,000 AR EE 7Y
VS E ] 200,000 200,000 IR QI
35 HIAl 980,000 980,000
[==agy 980,000 980,000 1422
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OSET|YUA MEZL AIUE =B MNM

2 = Aol X=H X &7 a4y
(A) (B) (C= A-B)
CERIALEY | MIEALR | 2] & =
9,000,000 9,000,000 -
9,000,000 9,000,000 -
O E7| A AR ALY 9,000,000 9,000,000 -
OSET| AT ALY 9,000,000 9,000,000 -
QI X ZH| 4,026,000 4,026,000 =
Zolz 4,026,000 4,026,000 -
7|Et Bolz 1 IRl ZHALE : 756,500 %4 B *13| =
4,026,000 4,026,000 - BTN 4,026,000
2 22t ZALE : 1,000,0008*13] =

29| 4,974,000 4,974,000 -
Uit H 2,280,000 2,280,000 -

2D EH| 270,000 270,000 -1 ARREE 7Y 270,0009*14 = 270,000

M QI 700,000 700,000 -1 mX AE: 10,000€4*70E 13| = 700,000

40 MAH| 1 ZE A0 F|E 95,0008 *271*13]=
1,310,000 1,310,000 - _ 1,310,000
2 SHEE HZE: 16000870 =

P F 2| 2,694,000 2,694,000 -

2| o|H| 1,270,000 1,270,000 -1 YRFT USR] 12,7008*508* 28| = 1,270,000

HALZH| 1,424,000 1,424,000 -1 Bl A 4,0009*70F*23] = 1,424,000
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X E /| =]
ENTUHSHEZSHIVE MEZL AIHE 45 BAMNM
(EH9l : 9)
AbS4ol x| =0 x| Z=x}ol
2 = O Akl 1 &= =2l ] ME oy
(A) (B) (C= A-B)
HHA CHRARR | MR ALRS 2 g = M=
g A 16,000,000 16,000,000 -
Hxg 16,000,000 16,000,000 5
A sHES Y 16,000,000 16,000,000 5
AR sHES AL 16,000,000 16,000,000 =
QI ZH| 8,300,000 8,300,000 -
theta| A 2 @ S Q17| 1,900,000 1,900,000 -
|:L gho| AR =5 1,900,000 1,900,000 -1 O st AR g 1,900,000
zo|z 6,400,000 6,400,000 -
|:L gho| Zolg 6,400,000 6,400,000 - 1 8o oz 6,400,000
o] 7. x| T gl BEE 1,300,000 1,300,000 -
shligt S x| /| 1,300,000 1,300,000 -
EXESEL] 1,300,000 1,300,000 - Shd g S X | 1,300,000
24| 6,400,000 6,400,000 -
Uik=8H| 2,900,000 2,900,000 -
|_._E%HI 900,000 900,000 - ALREEH| 900,000
=itz 2,000,000 2,000,000 -
| AHAX=E 2,000,000 2,000,000 - XXtz 2,000,000
3383 4 43 M= 2,400,000 2,400,000 -
| S 2| 2,400,000 2,400,000 - b =Ll 2,400,000
ojH|mEH| 200,000 200,000 -
|=‘$LH ofH| 200,000 200,000 - ZLfoH| 200,000
EEESI 900,000 900,000 -
| 3|o|H| 900,000 900,000 - 3|olH| 900,000
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ZnsYUZGXY MSZEL AHE Z2=ZAMAN
EHel 8l
- of AE oA X|EH X|EThH
= ®) ®) (C= A-B)
CHRIALES | M S AL 2 & = M=
144,668,000 140,831,350 3,836,650
H 144,668,000 140,831,350 3,836,650
2EM2EAH| 144,668,000 140,831,350 3,836,650
S PE IR 144,668,000 140,831,350 3,836,650
Q1 ZH| 84,080,000 81,700,000 2,380,000
CHet| AR S Q17| 24,200,000 23,900,000 300,000
[ stol Aol A 24,200,000 23,900,000 300,000 | 1 nS2YSE 23,900,000
agAF 5,680,000 5,600,000 80,000
FUSCH D &3H= YAH B 5,680,000 5,600,000 80,000 | 1 ¥8YUZ 5,600,000
zo|g 54,200,000 52,200,000 2,000,000
|7|Ek zo|g 54,200,000 52,200,000 2,000,000 | 1 Zo= 52,200,000
ng AT SUX| E 5 HEH| 14,299,000 14,179,300 119,700
SHl s x| /| 14,299,000 14,179,300 119,700
|§M§ s ¥ FHAEs S X 14,299,000 14,179,300 119,700 | 1 SHMEEXY 14,179,300
2%H| 45,076,000 43,739,130 1,336,870
Ut 14,186,000 14,186,000 -
|¢E%H| 14,186,000 14,186,000 - 1 AREH| 14,186,000
3323 % HA 7,600,000 7,600,000 -
[+=2as 7,600,000 7,600,000 -| 1 3&88 7,600,000
XS LxtE 10,500,000 10,481,830 18,170
|7|EF%WE 10,500,000 10,481,830 18,170 [ 1 7|Et dXt& 10,481,830
OfH| S H| 6,690,000 5,371,300 1,318,700
|%LH of 6,690,000 5,371,300 1,318,700 | 1 SLoiH| 5,371,300
ARFTH| 6,100,000 6,100,000 -
[EEEI 6,100,000 6,100,000 A REL] 6,100,000
ojlH|H] % 7|E} 1,213,000 1,212,920 80
Hhets 1,213,000 1,212,920 80




4

- o Arsiy L BT oE oy
®) ®) (C= A-B)
MEArer| 2 o = =
7|Etteta 1,213,000 1,212,920 80 1 dtetm 1,212,920
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=3 x>
2 = O AFEH =Y X =7 A By o
(A) (B) (C= A-B)
M AHY 2 g = M=
72,621,000 48,226,990 24,394,010
72,621,000 48,226,990 24,394,010
| 72,621,000 48,226,990 24,394,010
A Lo " | a3 sdEE 29 72,621,000 48,226,990 24,394,010
oI X AH| 43,378,000 32,351,000 11,027,000
Cheta| A 2 S Q17| 12,753,000 11,130,000 1,623,000
3 84O AlokR Y ol 7H| 12,753,000 11,130,000 1,623,000 [ 1 AHLEQ Q17| 11,130,000
Zolg 30,625,000 21,221,000 9,404,000
|7|Er 4oz 30,625,000 21,221,000 9,404,000 | 1 Z9o=z 21,221,000
o A EHEX| = G FSH| 12,000,000 6,210,190 5,789,810
shi S x| /| 12,000,000 6,210,190 5,789,810
st ng U FHAEE S XL 12,000,000 6,210,190 5,789,810 | 1 StM=tEX| | 6,210,190
24| 17,243,000 9,665,800 7,577,200
1,416,000 730,000 686,000
|¢E%H| 1,416,000 730,000 686,000 | 1 AEZH| 730,000
9,091,000 5,510,000 3,581,000
[+=2as 9,091,000 5,510,000 3,581,000 | 1 3388 5,510,000
1,000,000 200,000 800,000
|7|Er%l NI 1,000,000 200,000 800,000 | 1 7|Et Yxt= 200,000
4,229,000 2,464,800 1,764,200
|=‘%LH GL] 4,229,000 2,464,800 1,764,200 | 1 =L{oiH| 2,464,800
1,507,000 761,000 746,000
EEEI 1,507,000 761,000 746,000 | 1 3|o/H| 761,000




(o g I =4 =74 = O{ EH
ACEATRTH MEZ4 MR AIEE 45 BAMN
£t ; 2l
Absiod X| = X| 2 XFoH
2 9 LR 154 | &% sy
(A) (B) (C= A-B)
YA [ B M A 2 i = M=
g Al 1,941,225,000 | 1,758,005,490 183,219,510
Cheh7| 2 ZH| 1,941,225,000 1,758,005,490 183,219,510
1,941,225,000 1,758,005,490 183,219,510
QIE ZH| 352,578,510 289,348,160 63,230,350
Cheta| A 2 5 21 74H| 288,088,550 237,748,440 50,340,110
24 252,096,790 213,316,790 38,780,000 | 1 QAFma(ALE EIZ) QY| 37,200,000
2 Zongxduy ol 62,400,000
3 ZakgMH ol 43,233,290
4 ATEY olH| 70,483,500
=g 35,991,760 24,431,650 11,560,110 | 1 =Dt 24,431,650
E|Z 20 21,993,930 21,993,930 -
7|EtASE] & E|ZZ0] 21,993,930 21,993,930 - =0 21,993,930
7|Ef AH|HA QIX HH| 8,425,000 6,325,000 2,100,000
3|9 U US| 2T 1,000,000 400,000 600,000 I T 400,000
L=iFIINT-] 7,425,000 5,925,000 1,500,000 S 230l T2 00 YA ZALR 600,000
oA AN E2Z X 5,325,000
feg 34,071,030 23,280,790 10,790,240
ooz REHF 12,467,800 10,126,580 2341220 [ 1 FQIGF 7| @RS 10,126,580
HLEd 2EH3 11,009,730 7,205,870 3803860 [ 1 HAZEH 7|HEHS 7,205,870
1882y REF 6,392,610 3,519,010 2,873,600 | 1 DEEY J|ptReZ 3,519,010
A EY REF 3,102,730 1,948,190 1154540 | 1 AXEY 7|HRES 1,948,190
e REHE 1,098,160 481,140 617,020 | 1 F7|QY=2H 7|HLEF 481,140
WEAPSHEX| £ 9 TS| 327,844,390 273,072,090 54,772,300
Al 9,411,000 7,963,000 1,448,000
22¥Ea 9,411,000 7,963,000 1,448,000 A Hod 1@ 7,963,000
shligtE x| 2| 318,433,390 265,109,090 53,324,300
SIS U FUEE S X AZH| 318,433,390 265,109,090 53,324,300 | 1 TUQIZSHEIEN 2 A H| 5,054,100
2 8= 230s T2 YN SHHEE 2 HH| 2,350,000
3 mA-BH Ese X9 75,399,350
4wl HEY XY 30,000,000
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2 of akeioy = X &z sy
(A) (B) (C= A-B)
o g =
5 SCNU-Z&3&H X4 30,088,630
6 =Ll ChE HA x| 11,133,370
7 I EMFHMLF) -
8 FoetSEE|HAH SMBS2 | 25,640,000
9 TI@A A "XYSH W Y 21,800,000
10 R-SEME|H 29 -
11 WSIFY BHEE ZAL W 2 SlEst| 2,500,000
12 SCNU BEEZY X A St&57|X| 5 g&H| 2,000,000
13 AR+ £ B3| 1,500,000
14 oz =2 11,994,750
15 MEM-Z s4Es X 2,650,000
16 FHia 29 12,000,000
17 ACESECA} sHigEH| 17,399,290
18 S557| 2o T2 JiM o 23} 13,599,600
2%H| 301,375,930 273,551,800 27,824,130
57,472,540 55,540,590 1,931,950
AT EH| 45,782,370 43,852,420 1929950 | 1 &5 220s Z202iH 2 AZE 7Y 100,000
2 7| E3ehEor s Yatk Y 25,702,500
3 FoletEEe|HAH A2 EH| 2,500,000
4 ACEZSEIfAL 22 EFYH| 2,000,000
5 AREEH| 13,214,720
6 ADEH| 335,200
Z M Q| 10,190,170 10,188,170 2,000 | 1 F S0tz =AMFLH| 1,990,170
2 SoEME BOMEY 1,000,000
3 EOAMEY 2,998,000
4 ZHMIG 4,200,000
ZMTH| 1,500,000 1,500,000 -1 BEH| 1,500,000
33 A A 6,480,000 6,126,740 353,260
S| 480,000 126,740 353260 | 1 S4lH| 126,740
245 REHS 6,000,000 6,000,000 -1 ACEECQl3| REF 6,000,000
=Ll 2,000,000 2,000,000 -
A AR 2,000,000 2,000,000 -1 =T 230s T2 YN HAEH| X 2,000,000
nE2/MOolLy/AE 146,723,390 146,724,060 670
stelizl s ¥ 146,723,390 146,724,060 670 | 1 &M X232 XK 7,000,000
2 82t Eololes 2O ¥ WAL Y 550,000
3 ACE CHe 3L Ef CHEHZE B ALY 2 FH| 19,848,310
4 I A M| 2E 238H| 1,500,000
5 Xotd otEd ojgtetg Z2aY 6,000,000
6 ZO07he= AT 1,000,000
7 ACE Festival/ZtZATITNE 2 ZH| 62,814,000
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1,776,000 1,776,000
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9 of akeioy = X &z sy
(A) (B) (C= A-B)
o kcl
8 WYXHEZ 29 3,511,750
9 ACESEOjAF ALY 4,500,000
10 ACEAY @+ X2 A 40,000,000
|89H 1,200,000 1,200,000 -
1,200,000 1,200,000 -| 1 One-step MH|AY 75 1,200,000
ofH|m 14,000,000 9,096,380 4,903,620
14,000,000 9,096,380 4903620 | 1 =LioIH| 9,096,380
b 27,600,000 24,007,630 3,592,370
21,600,000 19,406,910 2,193,090 [ 1 8E2% 250l Z202H &4 ZHES|H| 400,000
2 mstRrist 48 9 232 fis TFE e 182,000
3 FoletgEe|HAdH e 1,500,000
4 ACEZHgEt2X| 23|y 500,000
5 WSIPY CHERE RAF R 24 ZHE S| 1,500,000
6 QIHEAME ZHED|H| 200,000
7 ACEZEZCHAL ZHE3|H| 2,099,860
8 AE9ey 13,025,050
6,000,000 4,600,720 1,399,280 | 1 {I3& S MAIZHH| 4,600,720
o 45,900,000 28,856,400 17,043,600
45,900,000 28,856,400 17,043,600 | 1 wdstecist dE 3 238 Izt TFE ALY -
2 EEtEEe|HdH 25X | 2,000,000
3 BLI|LZOIEIL 24 ARy L -
4 WSIY SRR ZTAF U BN I 15,956,400
5 SCNU BEZX|$ 9 S5 E7|X|+ 5 2,000,000
6 EQMZEA] -
7 HuENE 7S 4,400,000
8 SMARX|¢ FF 1,500,000
9 Hunt n|IPY YubEA 9 el HA s 3,000,000
XHAbE ZH| 32,100,000 30,705,720 1,394,280
Fak=1-1] 24,500,000 24,498,560 1,440
24,500,000 24,498,560 1440 [ 1 ACEZEEH2X| A|ESAHH| 24,498,560
AL 7,600,000 6,207,160 1,392,840
5,600,000 5,474,230 125770 | 1 =EetE2elHAE st58 ARFH 7FH| 1,100,000
2 MREE7|7| 4,374,230
2,000,000 732,930 1,267,070 1 FRIRS3elHuE B34y _
2 AREXT 732,930
ACEAMQICH-mQt7| X0 S 354,701,340 334,139,090 20,562,250
QIX ZH| 21,191,000 19,961,000 1,230,000
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2%H|

9 of akeioy = X &z o
(A) (B) (C= A-B)
o kcl
sting 10,460,000 9,973,450 486,550 HEZ EE SIS X|H| 2,830,000
Mol ChECHs ShdEs X| 2| 7,143,450
29| 8,750,000 8,738,950 11,050
1,350,000 1,347,150 2,850
AT EH| 750,000 750,000 - HEUEE AQE Q| 550,000
Mol ChECHE AR E FYH| 200,000
T M QIafH| 600,000 597,150 2,850 Mol CHECHE =AM | 597,150
1,000,000 1,000,000 -
|7IEt Ak 1,000,000 1,000,000 - x0|g CHECHE OOt ZEH| 1,000,000
/MO|LE/9I2E 4,300,000 4,291,800 8,200
g&f3 & 4,300,000 4,291,800 8,200 MEZ EE SHEZ H& 1,800,000
Mol CHECHE SREE ME X HA 2,491,800
2,100,000 2,100,000 -
3| o|H| 2,100,000 2,100,000 - MEY EE ZHEE|H| 900,000
HMo|2 ChECHs Z2HE 3| 1,200,000
ACEAHQITH-Ql &7t 2l 81,000,000 77,037,110 3,962,890
QIX ZH| 15,630,000 15,550,000 80,000

383

7,430,000 7,400,000 30,000
FASQ n8st= YAl 7,430,000 7,400,000 30,000 SoeEtEtout s 2ok HIME S 7,400,000
8,200,000 8,150,000 50,000
7|EtZol| =2 8,200,000 8,150,000 50,000 WM 93y oz 450,000
ol MER XM Zog 750,000
FADIAE ZAE 6,950,000
54,442,000 51,157,050 3,284,950
2| 54,442,000 51,157,050 3,284,950
stinsg 54,442,000 51,157,050 3,284,950 [ 1 NCS7|gt X2 2t XAFEX| 40,000,000
2 FYsotz| gsH| XY 10,397,050
3 uwdEV|E Y3s ZoE 200,000
4 ERf HER LY 360,000
5 FZEE0HS ot sHEME 200,000
6 FgYotrH -
10,928,000 10,330,060 597,940
7,628,000 7,109,500 518,500
2D EH| 808,000 440,000 368,000 WAACH|Y Q38 MEHRTE 50,000
EMER BY EFF 7Y 240,000
SEYHOYS 2ot GdYE &2 150,000
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Ao

RETY
(C= A-B)

2
12

MEAY

0%
81|

M=

3,993,133,000

3,622,439,045

370,693,955

3,993,133,000

3,622,439,045

370,693,955

3,993,133,000

63,720,000

3,622,439,045

53,805,090

370,693,955

9,914,910

63,720,000

4,500,000

53,805,090

4,455,980

9,914,910

44,020

53,805,090

4,500,000

4,455,980

44,020

4,455,980

25,720,000

25,332,400

387,600

720,000

336,000

384,000

336,000
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24,996,400

9,350,000
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950,000

24,996,400

900,000

900,000
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900,000

9,400,000

54,700,000

8,450,000

50,400,000

950,000

4,300,000
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fu
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8,450,000

54,700,000

6,160,000

50,400,000

4,918,900

4,300,000

1,241,100

50,400,000

oA
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oj

6,160,000

119,000,000

4,918,900

114,212,500

1,241,100

4,787,500

4,918,900

20,000,000

20,000,000

20,000,000

13,000,000

10,642,500

2,357,500

10,642,500

86,000,000

271,500,000

83,570,000

232,098,276

2,430,000

39,401,724

83,570,000

271,500,000
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2 2 o A& NE- ]
(A) (B) (C= A-B)
o M2 ALY 2 gt M=
rmegsl 000000000 [ eos0[ sswoscm]  oaeess| 0000000
18,758,330 15,352,900 3,405,430
2B EH| 7,158,330 5,356,400 1,801,930 | 1 AZEH| 5,356,400
LA Qlzhy| 6,000,000 5,636,500 363,500 | 1 Z=AQlI 5,636,500
MM 1,000,000 160,000 840,000 [ 1 ZIMH 160,000
=S 4,600,000 4,200,000 400,000 [ 1 X2 4,200,000
2,028,000 935,000 1,093,000
LR Y 89| 1,028,000 935,000 93,000 | 1 TR 935,000
1 gto| 89H| 1,000,000 - 1,000,000 | 1 2 & -
17,500,000 10,142,794 7,357,206
= Lo H| 1,500,000 586,500 913,500 586,500
=2|0fH| 16,000,000 9,556,294 6,443,706 9,556,294
17,050,000 11,478,390 5,571,610
3oy 13,000,000 8,628,080 4,371,920 8,628,080
SHALZH| 4,050,000 2,850,310 1,199,690 2,850,310
5,000,000 800,000 4,200,000
ATg9H| 5,000,000 800,000 4,200,000 800,000
Xk ZH| 31,400,000 30,776,230 623,770
SH| 27,000,000 26,469,600 530,400
A US| LY 12,000,000 11,553,960 446,040 11,553,960
AFRE77| 15,000,000 14,915,640 84,360 14,915,640
Sl 4,400,000 4,306,630 93,370
g AZEQ 4,400,000 4,306,630 93,370 4,306,630
ojju|H] % 1 gto| H|g 39,222,000 39,221,056 944
39,222,000 39,221,056 944
EEREEE 39,222,000 39,221,056 944 3 gto| ghst 39,221,056
E4d3-A0IE 1,438,400,896 1,344,968,877 93,432,019
QI ZH| 219,520,000 196,280,210 23,239,790
o e 000000000 ] wsetow| mesasteo|  wsesew 0000000000000 00000 |
S | 136,112,000 118,548,160 17,563,840
O ol HfEY 136,112,000 118,548,160 17,563,840 118,548,160
6,700,000 6,310,260 389,740
3 gol AotA Y EF 6,700,000 6,310,260 389,740 6,310,260
= 41,638,000 40,123,000 1,515,000
E2 oi4y| 1,638,000 972,000 666,000 972,000

387



2 = of| &k o =Y ] sy
(A) (B) (C= A-B)
YA | THRIAY | M RALY 2 gt =i M=
zdga S 40,000,000 39,151,000 849,000 [ 1 ZAZ 39,151,000
zolg 25,710,000 23,349,100 2,360,900
1 gl oz 25,710,000 23,349,100 2,360,900 | 1 1 8ol Zolz 23,349,100
fea 9,360,000 7,949,690 1,410,310
|=1- nolg Read 9,360,000 7,949,690 1410310 | 1 =UAZ BEHF 7,949,690
ng T x| o BEtg 497,109,000 484,310,777 12,798,223
ez 193,000,000 191,465,800 1,534,200
o2 Zea 31,000,000 30,704,000 296,000 | 1 =2 o3 30,704,000
O ol Hata 162,000,000 160,761,800 1,238200 | 1 1 ol &tsta 160,761,800
shigtE x| 2| 304,109,000 292,844,977 11,264,023
shy S K| | 304,109,000 292,844,977 11,264,023 [ 1SS |H| 292,844,977
23| 358,771,896 302,863,670 55,908,226
Ut 32,380,896 28,473,300 3,907,596
2D EH| 4,200,896 3,893,700 307,196 | 1 AZEH| 3,893,700
S QIAH| 5,720,000 5,559,600 160,400 [ 1 Z=A Q4| 5,559,600
T 6,860,000 6,120,000 740,000 | 1 ZnMHH]| 6,120,000
== S 15,600,000 12,900,000 2,700,000 | 1 XZ&+EB & 12,900,000
XZ2ext= 420,000 413,680 6,320
[rrereixia 420,000 413,680 6320 | 1 XFAX= 413,680
WEL]] 30,494,000 30,142,600 351,400
[msei? M= 30,494,000 30,142,600 351400 | 1 W{AT IEH| 30,142,600
89H| 198,810,000 158,119,970 40,690,030
ng 89| 188,810,000 149,119,970 39,690,030 | 1 g Y| 149,119,970
1 gtel 89| 10,000,000 9,000,000 1,000,000 | 1 1 o] 29| 9,000,000
ojH|mEH| 5,500,000 3,890,970 1,609,030
[EEEEL 5,500,000 3,890,970 1,609,030 [ 1 =LfofH| 3,890,970
HE =TI 63,167,000 53,869,150 9,297,850
3|2y 15,000,000 10,199,750 4,800,250 | 1 o] 10,199,750
HALZH| 48,167,000 43,669,400 4,497,600 | 1 @ALAH| 43,669,400
7| 28,000,000 27,954,000 46,000
| AT | 28,000,000 27,954,000 46,000 | 1 HFEGH| 27,954,000
XHAHE ZH| 363,000,000 361,514,220 1,485,780
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AlS{0 2=0] Z=Xx}ol
2 = Of A5 Y = x| E Tl sy
(A) (B) (C= A-B)
HHALY | ERRIARS | M AL o i = M=
AMH| 74,000,000 73,683,750 316,250
Al 74,000,000 73,683,750 316,250 | 1 Al4H]| 73,683,750

62,440,000

58,543,070

3,896,930

FERAF SH| 289,000,000 287,830,470 1,169,530
AHYME7| R 112,000,000 111,240,000 760,000 [ 1 AEMETI|RFXY 111,240,000
ALR-EE7| 177,000,000 176,590,470 409530 [ 1 AFREZE7| 176,590,470

62,440,000 58,543,070 3,896,930 58,543,070
2,260,000 2,253,560 6,440

|Zl gt At EE = 2,260,000 2,253,560 6440 [ 1 1 5ol A EXF0 2,253,560
300,000 132,000 168,000

1,000,000

1,000,000

1,000,000

14,900,000

1,000,000

14,700,000

200,000

1,000,000

14,900,000

4,000,000

14,700,000

2,885,250

200,000

1,114,750

14,700,000

4,000,000

2,885,250

1,114,750

2,885,250

82,000,000

79,713,565

2,286,435

Sl 37,050,000 36,832,990 217,010
42 Zga 2,000,000 1,785,000 215000 | 1 =22 o3z 1,785,000
1 sto| Hag 35,050,000 35,047,990 2010 | 1 1 4o etz 35,047,990

82,000,000

79,713,565

2,286,435

79,713,565

Uit~ H| 14,752,125 11,017,400 3,734,725
22 EH| 4,003,125 2,367,000 1,636,125 | 1 2ADEH| 2,367,000
M QlzhH| 4,450,000 4,241,000 209,000 | 1 EAQIAH| 4,241,000
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2 o A& NE- X &% o
(A) (B) (C= A-B)
MSAHY e
Aas+E & 6,299,000 4,409,400 1,889,600 g+ & 4,409,400
22,050,000 22,050,000 5
EEEEE] 22,050,000 22,050,000 - a1 to] 94| 22,050,000
2,000,000 1,165,800 834,200
|=?LH ofH| 2,000,000 1,165,800 834,200 =L OfH| 1,165,800
25,850,000 21,571,340 4,278,660
2|9/ 7,400,000 5,780,220 1,619,780 3| o|H| 5,780,220
AL 18,450,000 15,791,120 2,658,880 HAZH]| 15,791,120
15,200,000 15,200,000 -
A7 8| 15,200,000 15,200,000 - A8t 15,200,000
FSH| 29,300,000 29,262,310 37,690
HedE7| 14,800,000 14,796,000 4,000 AL S| XY 14,796,000
AEET|7 9,600,000 9,569,630 30,370 A&7 9,569,630
ANEEHT 4,900,000 4,896,680 3,320 AR ST 4,896,680
FSHl 10,200,000 9,374,750 825,250
08 AZE 10,200,000 9,374,750 825,250 ng AZEY o 9,374,750
46,196,000 46,195,778 222
1 5ro| dhel 46,196,000 46,195,778 222 1 gtol vtatg 46,195,778
[AZ S 1 AH 32,130,000 27,511,950 4,618,050
3 gto 32,130,000 27,511,950 4,618,050 AEY 24 27,511,950
2,200,000 2,193,090 6,910
EEEE 2,200,000 2,193,090 6,910 A I i = 2 e = 2,193,090
= 10,320,000 10,050,000 270,000
£ 0j4 720,000 450,000 270,000 2 OfAlH| 450,000
ZMN2 S 9,600,000 9,600,000 - ZAF 9,600,000
Ab OI X Z4H| 3,400,000 3,400,000 -
3lol A 23| ¢ 400,000 400,000 - 2ol A YAF = 400,000
E4 ZAM 3,000,000 3,000,000 - £2Z ZAME 3,000,000
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2 = of| &k o =Y ] sy
(A) (B) (C= A-B)
HALY | TRRIARS [ M AL 2 gt =i Al
zolg 15,515,000 15,515,000 -
1 gl oz 15,515,000 15,515,000 -1 gl g 15,515,000
fea 2,850,000 2,385,290 464,710
|=‘% nolg Rea 2,850,000 2,385,290 464710 [ 1 Z0UAZ e 2,385,290
ng T x| o BEtg 29,800,000 28,507,980 1,292,020
zata 15,500,000 15,495,000 5,000
o2 ®aag 9,000,000 8,995,000 5000 | 1 22 deZ 8,995,000
O ol HEta 6,500,000 6,500,000 -1 O se HEE 6,500,000
shigtE x| 2| 14,300,000 13,012,980 1,287,020
St E X| 2| 14,300,000 13,012,980 1,287,020 | 1 S X Y| 13,012,980
23| 79,747,494 78,489,040 1,258,454
Uik=EH| 11,450,494 10,761,400 689,094
2D EH| 4,850,494 4,850,000 494 | 1 AREH| 4,850,000
M QlzhH| 3,000,000 2,425,000 575000 | 2 Z=AMQIAH| 2,425,000
0 MTHY| 2,000,000 1,986,400 13,600 [ 3 ZaMTH| 1,986,400
Pl S 1,600,000 1,500,000 100,000 [ 4 XZs+E & 1,500,000
89H| 41,547,000 41,534,600 12,400
TAHRE &89H| 847,000 847,000 -1 Ha2dg 89| 847,000
s 94| 39,700,000 39,687,600 12400 [ 2 g 2YH| 39,687,600
1 5to| 89| 1,000,000 1,000,000 - 3 astel 894 1,000,000
OfH|mEH| 1,050,000 763,600 286,400
[Zuiofs| 1,050,000 763,600 286400 | 1 =LHOIH| 763,600
HE =2 8,900,000 8,629,440 270,560
2|9/ 5,700,000 5,536,780 163,220 | 1 =|olH| 5,536,780
AL 3,200,000 3,092,660 107,340 | 2 HALZH] 3,092,660
oL 16,800,000 16,800,000 -
| A7 16,800,000 16,800,000 -1 dRegy| 16,800,000
XHabE ZH| 11,950,000 11,933,400 16,600
Fak=L-1] 11,100,000 11,100,000 -
Al2H| 11,100,000 11,100,000 -1 1 Al 11,100,000
FEAF S| 200,000 183,400 16,600
| EM 200,000 183,400 16600 [ 1 EA 183,400
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o =3 =
= Of A5 Y = x| E Tl sy
(A) (B) (C= A-B)
MSAHY e
FSH| 650,000 650,000 -
ug AZE 650,000 650,000 - g AZTES 0 650,000
S Q| 33,836,000 31,552,490 2,283,510
1 gto| Aotz 33,836,000 31,552,490 2,283,510 HotEl e 2 31,552,490
2,800,000 2,800,000 -
|:l gHo| A= 2,800,000 2,800,000 - 3 ghol AR Y EEZo 2,800,000
= 9,464,000 9,288,000 176,000
3 OjAH| 464,000 288,000 176,000 E32 oA H| 288,000
g S 9,000,000 9,000,000 - ZaF 9,000,000
2,600,000 2,550,000 50,000
1 gl #9f 2,600,000 2,550,000 50,000 1 gto| Zolg 2,550,000
2,900,000 2,486,410 413,590
ooz & 2,900,000 2,486,410 413,590 F00F fetg 2,486,410
& 20,500,000 20,491,740 8,260
dE g 4 20,000,000 19,991,740 8,260 A4y gl g Fsig 19,991,740
3 gto| & 500,000 500,000 - 1 5o Hetg 500,000
=X | 68,900,000 60,752,660 8,147,340
shligtE x| 2l 68,900,000 60,752,660 8,147,340 s EEX| | 60,752,660
2,575,820 2,272,500 303,320
AT EH| 1,075,820 772,500 303,320 LD EH| 772,500
Z M QIAH| 1,500,000 1,500,000 - Z A QI H| 1,500,000
2,847,000 2,847,000 -
TA4RE 89| 847,000 847,000 - ARG 89| 847,000
1 5tel 89 2,000,000 2,000,000 - 1 ol 89| 2,000,000
800,000 623,300 176,700
[EEEEL 800,000 623,300 176,700 =LAofH| 623,300
4,250,000 3,551,900 698,100
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ofj &kai oy XNEY X ETHY

T z AEU Y
(A) (B) (C= A-B)
MIEAH o i = M=
3| o|H| 2,150,000 1,952,900 197,700 | 1 3|o|H] 1,952,900
AL 2,100,000 1,599,000 501,000 | 2 SALZH| 1,599,000
Sl ]| 7,600,000 7,600,000 -

7,600,000 7,600,000 -1 89| 7,600,000

34,300,000 34,243,360 56,640
HEHET| XY 33,300,000 33,300,000 -1 ™SR 33,300,000
ALRE7|7| 1,000,000 943,360 56,640 | 2 AFRR7(7| 943,360

Bheta 520,000 519,961 39
520,000 519,961 519,961

95,534,000 81,754,250 13,779,750
5o ARl B 95,534,000 81,754,250 13,779,750 | 1 ALY =2 81,754,250

EZa 4,000,000 - 4,000,000
|:l gho| A ofEl el g2 Z o 4,000,000 - 4,000,000 | 1 2 whol A=Y EElIZ0 -

5 1,636,000 1,020,000 616,000
|E—E fAlH 1,636,000 1,020,000 616000 | 1 S OjAH| 1,020,000

Al 3,050,000 2,550,000 500,000

3,050,000 2,550,000 500,000 2,550,000

Zo|z 50,218,000 50,105,800 112,200
3 8o 2oz 50,218,000 50,105,800 112200 | 1 2 5t 4oz 50,105,800

fEa 8,400,000 7,076,940 1,323,060
8,400,000 7,076,940 1,323,060 7,076,940

125,830,000 125,400,000 430,000

1 5o HE s 125,830,000 125,400,000 430,000 [ 1 1 gho| &et3 125,400,000

shdietS | 2| 230,640,000 214,653,166 15,986,834
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2 = of Akl XEY X =7y o W
(A) (B) (C= A-B)
YA | THRIAY | M RALY 2 gt M=
shi S K| /| 230,640,000 214,653,166 15,986,834 | 1 THMESX||H| 214,653,166
23| 229,454,335 175,549,782 53,904,553
Ut 31,039,335 29,980,250 1,059,085
A EH| 6,115,335 6,077,000 38335 1 AEEH| 6,077,000
LM Qlzhy| 18,684,000 18,047,850 636,150 | 1 Z=AMQIAH| 18,047,850
Aas+E & 6,240,000 5,855,400 384600 | 1 XS2%4E S 5,855,400
3383 X 4FM= 209,000 170,260 38,740
|%t' bl 209,000 170,260 38740 [ 1 SAlH| 170,260
R 500,000 248,760 251,240
[Ackol 2 2tE =8 500,000 248,760 251240 | 1 EEE 248,760
INF=ReiPN =] 1,650,000 1,610,000 40,000
|*r%t%! X2 1,650,000 1,610,000 40,000 | 1 AEFAXE 1,610,000
=M FX|H| 44,292,000 800,000 43,492,000
7| A=K =M FXIH| 43,492,000 - 43,492,000 | 1 ZIAEX|=M FX|H|
H7IHEd |XH| 800,000 800,000 -1 O dke &M KQXH| 800,000
94| 115,810,000 110,965,000 4,845,000
TAHRE &89H| 270,000 250,000 20,000 [ 1 HARE 9| 250,000
s 94| 112,240,000 109,415,000 2,825000 | 1 IS YH| 109,415,000
1 5t 89| 3,300,000 1,300,000 2,000,000 | 1 1 8ol 9H| 1,300,000
OfH|mEH| 3,200,000 2,715,712 484,288
[Zuofs| 3,200,000 2,715,712 484,288 | 1 =Ljoit] 2,715,712
YRETI| 29,953,000 26,258,800 3,694,200
2lofH]| 11,180,000 10,968,600 211,400 | 1 glolH]| 10,968,600
SHALZH| 18,773,000 15,290,200 3,482,800 | 2 HAtZH| 15,290,200
1 5ro| 2| 2,801,000 2,801,000 -
|:L gHo| 2| 2,801,000 2,801,000 1 Edatdolz| 3| 2,801,000

KpAHX Z | 368,108,000 302,617,830 65,490,170

[ S| 368,108,000 302,617,830 65,490,170
AHR-8717| 179,108,000 176,292,010 2,815990 | 1 AMRE7(7] 176,292,010
AR EE7 189,000,000 126,325,820 62,674,180 | 1 AMREE7| 126,325,820
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S4SMETHALROIE) MEZ L MFEAEE 25T MM

2 s of| AHE o XEH X ETHY Ny o
(A) (B) (C= A-B)
NSAY & e = M=
389,381,500 389,381,500 -
389,381,500 389,381,500 -
= 389,381,500 389,381,500 -
FERF S| 43,581,900 43,581,900 -
EERCHEL 34,661,900 34,661,900 -1 HREESIIRM (A0l E) 34,661,900
ARE77| 8,920,000 8,920,000 -1 ARE7|7|(A1ol ) 8,920,000
shligt S X /| 74,500,000 68,162,540 6,337,460
shligh S K| || 74,500,000 68,162,540 6,337,460 | 1 EHAEEX|H|(At10]E) 68,162,540
AMH| 125,427,530 122,843,310 2,584,220
Al H| 125,427,530 122,843,310 2,584,220 | 2 A|MH[(AtZO|E) 122,843,310
R S| 129,380,000 129,380,000 =
HEHE7|XHH 129,380,000 129,380,000 -1 HEASIIX (A0l E) 129,380,000
dist = - 8,921,680 |- 8,921,680
1 gtol dtetg - 8,921,680 |- 8,921,680 | 1 1 sfo| gtetd 8,921,680
FERAF S| 16,492,070 16,492,070 -
|Ar$%7|7| 16,492,070 16,492,070 - 1 ARET|7|(A10lE) 16,492,070
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(EH91 - 9)
2 o Of| At N NS A4 os oy o
(A) (B) (C= A-B)
CHRIARY | M ALY 2 2y = M=
500,000,000 213,617,020 286,382,980
500,000,000 213,617,020 286,382,980
B DS H K| ALY 500,000,000 213,617,020 286,382,980
HE DS XA 500,000,000 213,617,020 286,382,980
QI ZH| 107,487,900 51,560,180 55,927,720
CHSHS| A 2l S ol AH| 79,967,900 50,512,180 29,455,720
O o] AR s 65,167,900 43,712,180 21,455,720 | 1 THEEQ Q7H|(2017.6~2018. 2):2H*97H & 43,712,180
O o] A% =g 14,800,000 6,800,000 8,000,000 | 1 Z=mAE(2017.06~2017.12):67H L*4H 6,800,000
483 11,520,000 1,048,000 10,472,000
B 11,520,000 1,048,000 10,472,000 | 1 HFHH Ld8AF: 2F* 2 1,048,000
7|EHAH| e o1 E ZH| 16,000,000 - 16,000,000
SEZTAME 16,000,000 - 16,000,000
s A7 StEx e X Fea 50,000,000 4,044,600 45,955,400
Sl 33,000,000 - 33,000,000
[2 el 23 33,000,000 - 33,000,000
Sl x| /| 17,000,000 4,044,600 12,955,400
5,000,000 4,044,600 955400 | 1 AYUM stAl 4,044,600
shlig S x| /| 2,000,000 - 2,000,000
10,000,000 - 10,000,000
23| 342,512,100 158,012,240 184,499,860
Lot=gH| 40,571,970 29,561,400 11,010,570
FnMTH| 11,000,000 8,415,600 2,584,400 [ 1 EnMTH]| 8,415,600
S A QI 15,374,640 9,023,440 6,351,200 | 1 =AQIafH] 9,023,440
2L EH| 14,197,330 12,122,360 2,074,970 | 1 2REH| 12,122,360
WEZH/M O/ 25| 18,000,000 6,952,490 11,047,510
stels] S g F2 YAZH| 18,000,000 6,952,490 11,047,510 | 1 HMDSHKH X LAY &el3| 3| 700,000
2 MEXEQl3| FIH| 400,000
3 MSWD ZAIR 5,000,000
4 9|35 852,490 852,490
WL 10,000,000 - 10,000,000
[ arizs] 10,000,000 - 10,000,000
89| 96,500,000 28,891,200 67,608,800
nSEYH| 95,400,000 28,261,200 67,138,800 | 1 S-MOOC/HLEY MZZ 28,261,200
1 eto| 9H| 1,100,000 630,000 470,000 | 1 EIt2 48=600,000) 600,000




= Of At & N 4 o
(A (B) (C= A-B)
o e =

2 8YYLEF+E=30,000¥ 30,000

OfH| S H| 15,653,200 7,705,900 7,947,300
= LjofH| 15,653,200 7,705,900 7,947,300 | 1 =L{OiH| 7,705,900

YR FZy| 54,186,930 16,539,830 37,647,100
S|ofH| 13,000,000 3,271,300 9,728,700 | 1 Z|olH]| 3,271,300
HALZH] 41,186,930 13,268,530 27918400 | 1 AYMBE = 13,268,530
(rmzel [ [ voreooooo| essele0| seaseseof ]

AdH| 30,000,000 - 30,000,000

|AI*§HI 30,000,000 - 30,000,000

[ LF S| 77,600,000 68,361,420 9,238,580
ARE7|7] 30,000,000 28,216,160 1,783,840 | 1 M2t 28,216,160
AR EE 7| 47,600,000 40,145,260 7454740 | 1 HYA2sHAt 40,145,260
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(=) M=

A A 2

SEHMM

398

= of A&y &Y &z " o
= 0] (8) (C= A-B) = B
2 g = M=

80,127,000 80,127,000

80,127,000 80,127,000

80,127,000 80,127,000

ChErs| A2 @ & Q17| 2,950,000 2,950,000
EEEEEEEES 2,950,000 2,950,000 AAE Y 2 2,950,000

dgelz 1,200,000 1,200,000
adgeda 1,200,000 1,200,000 U8 Az 1,200,000

7|EpAH| Y QI AH| 13,000,000 13,000,000
EZLAME 13,000,000 13,000,000 2ICd EZ AR 13,000,000

g2erg 1,560,000 1,560,000
S === 410,000 410,000 1 AUz BHE 410,000
ALY Retgd 390,000 390,000 1 ALY HEHR 390,000
18EY REg 270,000 270,000 1 ALY 2B 270,000
ATfEY BES 250,000 250,000 1 ALY 2B 250,000
LoFTIQYREY REF 240,000 240,000 1 AYEY BEEE 240,000

asta 2,000,000 2,000,000
1 gto| ®atg 2,000,000 2,000,000 HHSHEAL et 2,000,000

AKX S ArH| 26,750,000 26,750,000
XY S ArH| 26,750,000 26,750,000 220 2HEx 2 2axj N 26,750,000

shligt s x| | 2,000,000 2,000,000
St EX| | 2,000,000 2,000,000 AtchetE | 2,000,000




2 2 of| AbE o X = X|ExHH 4s Y
(A) (B) (C= A-B)
NI SAL 2 g = M=
. [emews 00 [ seeeroeof = soeeroo o[ 00000000 ]
Ugt=gH 17,999,000 17,999,000 -
AEZH| 6,000,000 6,000,000 - 1 ABE 2H| 6,000,000
ZMQlafH| 4,899,000 4,899,000 |1 EDM HE QIAH| 4,899,000
L HTH| 7,100,000 7,100,000 -1 SoEER 2 22| 7,100,000
OfH| W& H| 227,000 227,000 -
[ZiotHl 227,000 227,000 - 1 B 227,000
YR 1,041,000 1,041,000 -
[EEE] 1,041,000 1,041,000 R EL 1,041,000
= Atz 5,400,000 5,400,000 -
|E*J§HI Yxtz 5,400,000 5,400,000 - 1 DS 7R HE 5,400,000
AN | 6,000,000 6,000,000 -
[emg o 6,000,000 6,000,000 - | 1 BHAR =2FNS 6,000,000
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SN

Ao

Xz
(B)

eI
(C= A-B)

¥

LY

12

ri
0ot

da

33,779,000

33,779,000

33,779,000

33,779,000

33,779,000

1,962,000

33,779,000

1,962,000

1,553,000

1,553,000

1,553,000

409,000

6,420,000

409,000

6,420,000

409,000

6,420,000

115,000

6,420,000

115,000

6,420,000

115,000

20,000,000

115,000

20,000,000

115,000

20,000,000

5,282,000

20,000,000

5,282,000

20,000,000

2R EH|

A QIsH

668,000

668,000

668,000

Fu M|

4,614,000

4,614,000

4,614,000
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BAstSSASHXIRIA) MEZE 4 MYE ZSTMAM

2 s ofj Lk oy XEH X ETY MUy 9
(A) (B) (C= A-B)
NI EAL 2 g = M=
10,500,000 10,500,000 -
| RIALY 10,500,000 10,500,000 -
Sl CHEE R ALY 10,500,000 10,500,000 -
data 10,000,000 10,000,000 -
1 8ol Fetg 10,000,000 10,000,000 1 BMESA Fekg 10,000,000
Uth=8H 500,000 500,000 -
| ERREE] 500,000 500,000 |1 =M EE ol 500,000
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A HSALE 2 AN

o Arsioy

XNEY

LT

T8 AEY
(A) (B) (C= A-B)
HHAL CHRIALY | MSARR [ 2 g = M=
g A 280,875,990 | 280,875,980 20
CE 280,875,990 | 280,875,980 20
S| A 280,875,990 | 280,875,980 20
SHAX| AL 280,875,990 | 280,875,980 20
QIZ ZH| 24,914,070 24,914,070 -
Chek3| A =@ & Q17| 3,789,300 3,789,300 -
1 4o AR Rl QIHH|(E4) 3,789,300 3,789,300 - QatEe|at AR Q1| 3,789,300

6,500,000

6,500,000

6,500,000

6,500,000

6,500,000

7|Ef AH|HY QIF ZHH| 14,309,260 14,309,260 -
EZLAME 14,309,260 14,309,260 - QIE% 4ol XIRE7|MH LA = & 14,309,260

fE3 315,510 315,510 -
|1%E%4 23 315,510 315,510 - ottt A AR 40 BHE 315,510

ng oL EX| = 8 Fst| 16,600,000 16,600,000 -

geta 8,000,000 8,000,000 -
7|EtE e S 8,000,000 8,000,000 - Mo MFEV| SHRIVY 15 8,000,000

shiigls x| | 8,600,000 8,600,000 -
SHl us 8 F s s XAHd 8,600,000 8,600,000 - SHE A st 35 7X@ 8,600,000

2| 127,109,140 | 127,109,130 20

Udt=8H| 1,910,000 1,910,000 -
L2 EH| 460,000 460,000 - XAt 7|et Estm2 W 5 AR EH| 460,000
T M QIafH| 710,000 710,000 - Sy HEot 53 T 20 QMH| & 710,000
ekl 740,000 740,000 - XAt|gt Estm20d 5 7|98 7 & 740,000

LEF/MOLy/AE 22,868,980 22,868,970 20
[zl 5 Sz 22,868,990 22,868,970 20 2T SZ S PM TP ZH| S 22,868,970

89H| 26,400,000 26,400,000 -
|m%gq H| 26,400,000 26,400,000 - VA SEEE0F neY RN ¢ & 26,400,000

OfH| S H| 534,900 534,900 -
|=‘%LH0=IHI 534,900 534,900 - J|ERSSE2HOF EY YA EHH S 534,900

YR =T 34,395,260 34,395,260 -
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-4
AT

g

(B)

X ETHY

(C= A-B)

MR

i

o

M=

2| 2JH|

3,648,000

3,648,000

3,648,000

EREL]

30,747,260

30,747,260

30,747,260

AT

40,400,000

40,400,000

[@7gat]

40,400,000

40,400,000

40,400,000

7|Et2 SH|

600,000

600,000

[239 at=s122 xet7| ol Y|

600,000

600,000

600,000

EREET]

112,252,780

112,252,780

112,252,780

112,252,780

623,180

623,180

623,180

111,629,600

111,629,600

111,629,600
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